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Akcije, popusti, 
prihranki … 
Tatjana Podgoršek

Nikoli nisem povsem razumela razprodaj, popustov, akcij, v katerih 
nam trgovine, agencije, podjetja in še kdo ponujajo blago oziroma 

storitve po nižjih cenah, ki potrošniku prinesejo toliko in 
toliko evrčkov prihranka. Odlično si sicer mislim, vsak evro 
pride v teh časih večini prav, a se mi ob tem poraja kar nekaj 
vprašanj.

Zveza potrošnikov je minuli teden poznava odjemalce elek-
trične energije in zemeljskega plina k sodelovanju pri akciji 
Zamenjaj in prihrani. Več kot nas bo, boljšo ponudbo bodo 
lahko dosegli. Z njo bomo lahko kupci, po izkušnjah tistih, ki 
to počnejo že vrsto let, prihranili tudi do 100 evrov na leto in 
več. A, lej ga zlomka, le nekaj dni za tem se oglasijo nekateri 
ponudniki omenjenih energentov, ki sicer akcijo pozdravljajo, 
jo označijo kot hvalevredno, hkrati pa širšo javnost opozorijo, 

da informacija ni korektna, da gre za populistične in neresnične trdi-
tve. Oboji naj bi delali v dobro kupcev, ta pa ob zapisanem sedaj ne 
ve, kdo ima prav. Naj sledi vabljivi ponudbi ali naj bo previden, da ne 
bo kasneje sodil med naivce s posledicami.

S cenami in tistimi, ki jih določajo, mora biti nekaj hudo narobe, če 
je domala vse lahko s popustom in v akciji, razmišljam ob pogledu na 
»popisane« izložbe, prelepljene letake, geradivo, ki mi vsakodnevno 
polni poštni nabiralnik. Da neki izdelek od danes do jutri dobi najprej 
nalepko 20, nato dodatno 30, na koncu celo 70-odstotni popust, ni 
povsem normalno, še premlevam ter se ob tem sprašujem: »Le kako 
se počuti nekdo, ki gre po čevlje, ki so mu všeč in jih potrebuje, pogle-
da ceno, skomigne z rameni in jih plača. Ko pa gre naslednji dan 
mimo prodajalne, vidi, da so objavili popust in bi za enak denar dobil 
dva para ali še več. 

Sedaj pa nazaj k temu, zakaj ne razumem akcij, popustov. Zato, ker 
se vedno bolj in bolj sprašujem, zakaj so možna tolikšna odstopanja 
od prvotne cene. In kaj sploh je realna cena? In za koliko je prenavita 
na začetku? In koliko še vedno lastnik zloži v žep na koncu? Čeprav 
je ta igra menda čista in poštena, kot nam dopovedujejo, se človek 
občutka, da nas imajo za bedake, težko otrese. Saj tudi akcij, kot je 
prej omenjena, potem ne bi potrebovali.

Včasih smo na bazarjih težko razumeli logiko vzhodnjakov, ki so ti 
ceno določili po obrazu in govorici, sedaj vse teže sprejemamo logiko 
naših ponudnikov.
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V petek (11/18 °C), soboto 
(10/20 °C) in nedeljo (11/20 °C) 
bo pretežno oblačno. Občasno dež.
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Koncert odpade, čistilna akcija bo
Prireditve v počastitev praznika 

Mestne občine Velenje se že vrstijo, 
žal pa organizatorjem pogosto na-
gaja vreme. Tako je Mestna občina 
Velenje že drugič odpovedala kon-
cert Natalije Verboten in Dražena 
Zečića, ki je bil predviden za jutri. 
Prejšnji teden so odpovedali tudi 
akcijo čiščenja brežin (izvedli so jo 

samo ob Sopoti v Plešivcu), jo pa 
bodo izvedli to soboto. Čistili bodo 
brežine Pake in Trebušnice ter pot 
na Velenjski grad.

Mestna občina Velenje akcijo or-
ganizira že tretje leto zapored. »Za-
vedamo se, da je sredstev za vzdr-
ževanje vse manj, zato smo se na 
upravi Mestne občine Velenje odlo-

čili, da bomo vsako leto en delovni 
dan namenili delovni akciji, s katero 
bomo uredili kakšen predel v naši 
občini, ki ga zaradi pomanjkanja 
sredstev sicer ne bi mogli,« pravi žu-
pan Bojan Kontič. Veseli bodo vsa-
kih pridnih rok, zbirno mesto pa je 
ob 8. uri na Titovem trgu. 
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Občino Šoštanj je znova prizade-
la huda naravna nesreča. Po grozlji-
vi nevihti v torek popoldne, se je 
okoli 16. ure, po strmem hribu na 
desnem bregu reke Pake v Penku, 
vsul ogromen zemeljski plaz in pod 
sabo pokopal povsem novo zgra-
jeno mizarsko delavnico na doma-
čiji Melanškovih. Gasilci so bili že 
pred tem na delu, saj je neurje za-
lilo rastlinjake Imperlovih in ene-
ga od odtočnih kanalov v Florjanu, 
kjer so ob pomoči podjetja Andrejc, 
ki je prav tako takoj priskočilo na 
pomoč, nevšečnosti hitro odpravi-
li in odhiteli v Penk. Župan Darko 
Menih je takoj sklical krizni štab in 
aktiviral Civilno zaščito. Ko so si 
ogledali območje, so bili pretrese-
ni, odločili pa so se, da stanovalce 
kar petih hiš preselijo, saj niso želeli 
izzivati usode. Za promet pa so za-
prli tudi cesti skozi Penk. Stanje na 
terenu je bilo zares grozljivo. Voda 
in blato sta drla po razbitinah mi-
zarske delavnice.

Občina Šoštanj je odprla podračun 
za zbiranje humanitarne pomoči za 
družino Melanšek. Številka računa 
je objavljena na spletni strani Obči-
ne Šoštanj.

Hudo je bilo tudi v Zgornje-savinj-
ski dolini, kjer je cesto proti Lučam 
zasul plaz. 
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Novo zgrajena mizarska delavnica Melanškovih 
je klonila pod težo zemlje. Zaradi varnosti so 
izselili stanovalce šestih stanovanjskih hiš.

Narava spet pustošila po Penku

13. mednarodno 
književno srečanje 

Velenjska knjižna fundacija je organizatorica letošnjega trinajstega Liri-
konfesta, ki se je začel včeraj, nadaljeval pa se bo danes in jutri. Udeležuje 
se ga 55 evropskih ustvarjalcev in prevajalcev poezije, urednikov in glas-
benikov, Med drugim bodo pripravili tri okrogle o »poetofobiji« (strahu 
pred poezijo in pesniki. Vsi trije večeri bodo lirično prepleteni z izbrano 
glasbo ter predvsem izvirno poezijo. Osrednji dogodek pa bo Lirinkofestov 
Olimp – Akademija poetična Slovenija (v petek), ko bodo enajstič podelili 
mednarodno Pretnarjevo nagrado in častni naslov »ambasador slovenske 
književnosti in jezika«, devetič slovensko literarno nagrado in osmič med-
narodno festivalsko priznanje.
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Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
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TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Krpanje lukenj, glajenje 
nasprotij - Tlakovana pot do 
županovanja - Srečanje na 
mostu, srečanja na Mosu

Ne ukvarjamo se pri nas le s krpanjem 
finančnih lukenj - zadnji čas s(m)o se močno 
ukvarjali tudi s krpanjem ministrskih lukenj. 
Nekdo bi mislil, da stojijo kandidati za ministre 
za vsakim vogalom, a ko gre zares, če gre res 
zares, potem stvar ni tako enostavna. Eni niso 
bili všeč mandatarju, drugi so samokritično 
spoznali, da niso univerzalni ministri, da torej 
le ne morejo poprijeti za vsako delo, ali so dali 
košarico iz kakšnega drugega razloga. Če vse 
to pomeni, da bomo dobili kakovostne ministre 
in s tem kakovostno vlado, potem je vse to prav. 
In je nasmihanje opozicije, češ da ima nova 
koalicija že s sestavo vlade težave, kaj šele bo, 
odveč. Nekateri, ki menda niso povsem ozko 
usmerjeni, celo napovedujejo, da lahko Sloveni-
ja spet postane normalna država. Kakršno smo 
si ob ustanovitvi želeli, pa smo, žal, močno skre-
nili s poti. Upajmo, da bo popravni izpit, ki ga 
zdaj opravljamo, uspel. Čeprav razkol še vedno 
čutimo in nekaterim še ni nič kaj do tega, da 
bi ga zgladili. Bog, daj, da se odločujoči ne bi 
izogibali, in bi jih le srečala pamet.

Ko si mnogi želijo tlakovane poti do lepše 
prihodnosti, nekateri v Celju pravijo, da si je 

sedanji in že večkratni celjski župan Bojan Šrot 
dobesedno tlakoval pot do še enega mandata. 
Prav v času začetka volilne kampanje za lokal-
ne volitve so odprli obnovljeno središče mesta, 
tako imenovano drugo fazo, kjer so res na novo 
tlakovali dobršen del območja. To obnovo so v 
veliki meri tlakovali tudi z evropskimi evri. Od 
7,5 milijona evrov, kolikor je obnova stala, so 
kar štiri dobili iz evropskih virov, skoraj 400 
evrov še drugih »zunanjih«, ki jim pripadajo po 
zakonu o financiranju občin. Med to obnovo 
starega mestnega jedra so, kot smo že poročali, 
naleteli tudi na bogate arheološke ostaline 
iz poznoantičnih časov, na drugem koncu so 
odkrili rimsko cesto, v samem središču tudi star 
vodnjak z grbom s tremi zvezdami. Čeprav naj 
ne bi bilo nič povezano z lokalnimi volitvami 
oziroma volitvami novega župana, so pred 
kratkim odprli tudi novo brv prek Savinje in 
obnovili obrežje te reke v mestu; ta sicer širši 
regijski projekt sodi med protipoplavne ukrepe 
tega območja.

Ko smo že pri volitvah: za nekatere je presene-
čenje, da naj bi se v Šmarju pri Jelšah za mesto 
župana potegoval Anton Guzej. Celjani se ga 
spominjajo kot direktorja Avta Celje, ko je ta 
družba še dobro poslovala, drugi kot direktorja 
Krekova banke, mnogi po državi kot direktorja 
RTV Slovenija. Pred časom se je sicer govorilo, 
da je resen kandidat za naslednika Jožeta 
Čakša, ki ne bo več kandidiral, pomembni 
eSDeeSovec Vinko Gorenjak, »priseljeni« Koz-
jančan.

Na Kozjanskem pa so imeli v nedeljo tradici-
onalno »fešto« na mostu. Na meddržavnem 
mostu preko Sotle v Sedlarjevem. Letos so to 
srečanje, ki ga pripravljata naša občina Podče-
trtek in hrvaška Zagorska Sela, združili s pro-
slavo desetletnice ustanovitve slovensko-hrvaške 
turistične cone Sotla - dolina izvirov zdravja. 
Z njo so želeli združiti turistične zanimivosti 
tega območja na obeh straneh državne meje. 
Posebno »težo« srečanju sta dala slovenski in 
hrvaški predsednik, sicer pa je srečanje pote-
kalo v znamenju druženja ljudi z obeh strani 
(odprte) meje. 

Celje pa je te dni znova v znamenju mednaro-
dnega sejma obrti in podjetnosti - Mos. Včasih 
so rekli, da je Mos vsemu kos, a težave, s kate-
rimi se ukvarjajo obrtniki in podjetniki, kažejo, 
da le ni tako preprosto. Politiki sicer vsako leto 
obljubljajo, vseh obljub pa ne izpolnijo. Letos je 
težava še ta, da je sejem padel v »brezvladje«, 
saj nova ministrska garnitura še ni potrjena, 
stara pa seveda nima več kaj govoriti. Da bodo 
podjetniki tudi brez tega konstruktivno opozar-
jali, ne gre dvomiti. In prav bi bilo, da bi novi, 
ki bodo na posameznih področjih, ki so odločil-
na za razvoj te dejavnosti, temu prisluhnili.

Pa še to: policisti te dni znova poostreno pre-
verjajo, ali so vozniki in potniki v osebnih avto-
mobilih pripeti z varnostnimi pasovi. Nekateri 
se na to nikakor ne morejo privaditi. Ali, bolje 
rečeno, nočejo. Na druge pasove, ki jih moramo 
zategovati zaradi draginje, so se morali! 
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Bomo kmalu spet normalni?

V Belih Vodah in Skornem bodo asfaltirali
Šoštanj	–	V	Šoštanju	se	bodo	lotili	obnove	še	dveh	cestnih	odsekov.	

Jeseni	prihajata	na	vrsto	dve	lokalni	cesti,	ena	v	Belih	Vodah,	odsek	
Savinek	–	žaga,	dolg	300	in	širok	štiri	metre	in	pol.	Dela	bodo	občino	
stala	75.000	evrov,	izvajalo	pa	jih	bo	podjetje	Krajnc	VNG	iz	Žalca.	
Dela	na	cesti	Melanšek	–	Mikek	v	Skornem	bodo	stala	64.000	evrov,	
opravil	pa	jih	bo	VOC	Celje.	Za	ta	denar	bodo	uredili	400	metrov	
dolg	in	štiri	metre	širok	odsek	ceste.
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Slušna zanka tudi v Vili Bianci
Velenje, V	prostore	Vile	Biance	bo	Mestna	občina	Velenje	namesti-

la	slušno	zanko,	ki	je	namenjena	uporabnikom	slušnih	aparatov	(na-
glušnim)	in	jim	omogoča	udobno	in	nemoteno	poslušanje	izgovor-
jenega	v	mikrofon.	Gre	za	prenosno	slušno	zanko,	ki	jo	bodo	lahko	
glede	na	potrebe,	uporabljali	tudi	v	drugih	objektih.	Slušno	zanko	že	
uporabljajo	v	veliki	dvorani	Doma	kulture	Velenje,	Knjižnici	Velenje	
in	v	sejni	dvorani	Mestne	občine	Velenje.	

V	Vili	Bianci	bodo	slušno	zanko	prvič	uporabili	na	13.	mednaro-
dnem	Lirikonfestu,	v	petek,	12.	septembra,	ob	19.	uri	v	Vili	Bianci,	
ko	bo	slavnostne	Lirikonfestove	nagrade	in	priznanja		podelil	župan	
Mestne	občine	Velenje	Bojan	Kontič.	

n

Sodelovanje s Slovensko vojsko
Šmartno ob Paki, 5. septembra	–	Občina	Šmartno	ob	Paki	že	nekaj	

časa	dobro	sodeluje	s	Slovensko	vojsko	in	Zvezo	častnikov	Velenje.	
Medsebojna	srečanja	so	postala	že	tradicionalna.	

Minuli	petek	se	je	v	okviru	športno-rekreativnih	dejavnosti	Sloven-
ske	vojske	v	Šmartnem	ob	Paki	mudil	157.	logistični	polk.	V	sprem-
stvu	vodnikov	šmarškega	planinskega	društva	so	se	nekateri	vojaki	
povzpeli	na	goro	Oljko,	drugi	pa	so	odigrali	nogometno	srečanje	s	
člani	ekipe	Klub	81.	Srečanje	so	izkoristili	tudi	za	zahvalo	in	slovo	
od	sodelavcev,	ki	so	se	upokojili	oziroma	so	v	zadnjem	času	zapustili	
enoto.	Podobna	srečanja,	ki	so	med	drugim	temelj	za	izvedbo	različ-
nih	delovnih	akcij,	načrtujejo	tudi	v	prihodnje.
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Upokojencem bodo predstavili kraj
Šmartno ob Paki	-	Turistično	društvo	Šmartno	ob	Paki	se	je	skupaj	

s	tamkajšnjim	društvom	upokojencev	ter	Turističnim	društvom	Pol-
zela	prijavilo	na	razpis	Inštituta	za	simbolno	analizo	in	razvoj	infor-
macijskih	tehnologij	Ipak	Velenje,	in	sicer	za	sofinanciranje	malih	
projektov	nevladnih	organizacij.	

Nanj	so	prijavili	projekt,	s	katerim	bodo	sokrajanom,	ki	bivajo	v	
domovih	za	ostarele	v	Velenju	ter	na	Polzeli,	predstavili	svoj	kraj.	Ta-
kih	imajo	v	šmarški	občini	več	kot	20.	Predstavitvene	aktivnosti	naj	
bi	pripravili	v	drugi	polovici	prihodnjega	meseca.

Inštitut	Ipak	Velenje	sofinancira	projekte	nevladnih	organizacij	v	
višini	od	200	do	600	evrov.
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Sodobno pot do domov želeli in jo tudi 
dobili

Šmartno ob Paki –	V	vaški	skupnosti	Mali	Vrh	v	občini	Šmartno	ob	
Paki	so	minuli	petek	popoldne	na	priložnostni	slovesnosti	predali	svo-
jemu	namenu	dobrih	200	metrov	posodobljenega	cestnega	odseka.

Matija Molnar,	predsednik	vaške	skupnosti	je	ob	tej	priložnosti	iz-
razil	zadovoljstvo.	»Sodobno	pot	do	domov	smo	si	želeli	in	jo	napo-
sled	tudi	dobili.	Asfalt	je	le	nekaj	drugega	kot	makadam	tudi	zaradi	
dostopnosti	ob	slabem	vremenu.	Cesta	je	pomembna	še	zato,	ker	je	
dokaz,	da	se	da	tudi	v	kriznih	časih	z	dobro	voljo	in	pozitivno	energijo	
marsikaj	narediti.	Krajani	smo	pri	projektu	združili	oboje	še	s	slogo,	
udarniško	smo	izvedli	potrebna	pripravljalna	dela,	lokalna	skupnost	
pa	nam	je	prišla	nasproti	z	materialom	in	denarjem.«	

Posodobljen	cestni	odsek	koristi	15	gospodinjstev	oziroma	25	ljudi.	
Med	njimi	so	mlade	družine	s	šoloobveznimi	otroki.	Občina	Šmartno	
ob	Paki	je	za	cesto	namenila	dobrih	10	tisoč	evrov.			
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Naša skupna skrb 
uresničevanje potreb občanov
Župan občine Šmartno ob Paki Janko Kopušar bo kandidiral kot 
nestrankarski kandidat - Podpora strank SD in DeSUS ter Liste za 
napredek občine – Izpolnjene obljube izziv za nove razvojne priložnosti

Tatjana Podgoršek

Šmartno	ob	Paki,	4.	septembra	
–	V	občini	Šmarno	ob	Paki	je	kot	
prvi	napovedal	kandidaturo	na	le-
tošnjih	županskih	volitvah	aktualni	
prvi	mož	v	lokalni	skupnosti	Janko 
Kopušar.	49-letni	univerzitetni	di-
plomirani	ekonomist	bo	kandidiral	
kot	nestrankarski	kandidat	s	podpo-
ro	volivcev.	Za	vložitev	kandidature	
je	že	zbral	dovolj	podpisov.	Pri	tem	
ga	podpirata	še	stranki	SD	in	De-
SUS	ter	neodvisna	Lista	za	napre-
dek	občine,	katere	član	je	tudi	sam.	

O	razlogih	za	ponovno	kandidatu-
ro	je	Kopušar	spregovoril	na	novi-
narski	konferenci	pred	tednom	dni	
v	sejni	sobi	dvorane	Marof	v	Šmar-
tnem	ob	Paki.	»Skupaj	s	svetniki	
iz	vrst	koalicije	ugotavljamo,	da	je	
za	nami	kljub	posledicam	krize	in	
nenadne	smrti	prejšnjega	župana	
Alojza Podgorška	uspešen	dveletni	
mandat.	Obljube,	ki	smo	jih	dali	na	
nadomestnih	volitvah	2012	in	pro-
gram,	ki	smo	ga	zapisali	v	koalicij-
ski	pogodbi,	smo	povsem	uresniči-
li.«	Njegovo	župansko	obdobje	je	
najbolj	zaznamoval	kohezijski	pro-
jekt	Celovita	oskrba	Šaleške	doline	
s	pitno	vodo,	ki	še	ni	končan	v	ce-
loti,	občanom	pa	je	že	zagotovlje-
na	nemotena	oskrba	z	zdravo	pitno	
vodo.	Uspešni	so	bili	pri	nadaljnji	
širitvi	kanalizacijskega	omrežja	in	

vse	kaže,	da	bodo	lahko	nadaljevali	
izgradnjo	kanalizacije	v	samem	na-
selju	Paška	vas.	Posodobili	so	nekaj	
cestnih	odsekov,	z	izgradnjo	pločni-
kov	in	prehodov	za	pešce	so	poskr-
beli	za	večjo	varnost	udeležencev	
v	cestnem	prometu.	Lokalna	sku-
pnost	je	sofinancira	nakup	gasil-
ske	avtocisterne,	zgradili	so	most	v	
Rečici	ob	Paki,	urejali	hudournike,	
z	državo	so	se	dogovorili	za	sana-
cijo	brežin	reke	Pake.	Za	odpravo	
naravnih	nesreč	–	suše,	poplav	in	
žleda	–	je	bilo	porabljenega	precej	
proračunskega	denarja.	Poleg	skrbi	

za	dobro	delovanje	javnih	zavodov,	
društev,	klubov,	za	izvajanje	social-
nih	programov	je	Kopušar	pouda-
ril	še	stabilizacijo	občinskega	pro-
računa	in	poplačilo	glavnine	starih	
zapadlih	obveznosti.	»V	2	letih	smo	
za	vlaganja	namenili	več	kot	4,5	mi-
lijona	evrov,	od	tega	smo	pridobili	
dobri	dve	tretjini	nepovratnih	sred-
stev	od	države	in	EU.«

Izpolnjene	obljube,	pridobitve	so	
zanj	izziv	za	uresničitev	drugih	ra-
zvojni	h	projektov.	Med	prihodnje	
prednostne	naloge	je	Kopušar	uvr-
stil	dokončanje	vodovodnega	pro-

jekta,	aktivnosti	na	področju	izgrad-
nje	kanalizacije	in	malih	čistilnih	
naprav,	izboljšanje	prometne	infra-
strukture,	energetsko	sanacijo	ob-
činskih	objektov,	ustvarjanje	pogo-
jev	za	prijetno	bivanjsko	ter	podje-
tniško	okolje,	izvajanje	socialnih	
programov,	razširitev	in	obnovo	
zdravstvene	postaje,	podporo	dru-
štvom,	klubom	pri	njihovem	delova-
nju.	»Tako	kot	doslej	bomo	to	lahko	
uresničili	s	timskim	delom,	povezo-
vanjem,	sodelovanjem,	transparent-
nim	poslovanjem	ter	zavedanjem,	
da	nam	je	skupna	skrb	uresničiti	po-
trebe	občanov	in	občank.«	Po	njego-
vih	zagotovilih	se	zaveda,	da	je	biti	
župan	najodgovornejša	dolžnost	v	
občini.	Ta	izziv	sprejema	na	osnovi	
dosedanjega	dela,	pridobljenih	izku-
šenj	ter	poznavanju	težav,	ki	tarejo	
lokalno	skupnost.

Po	mnenju	predstavnikov	strank	
in	liste,	ki	podpirajo	Kopušarjevo	
kandidaturo	za	župana,	je	z	dose-
danjim	delom	upravičil	njihovo	za-
upanje,	rezultati	in	njegov	program	
pa	so	jih	prepričali,	da	mu	je	vre-
dno	zaupati.

n

Janko Kopušar je na novinarski konferenci povedal, da je kandidatura za župana zanj izziv, 
sprejema pa ga na osnovi dosedanjega dela, pridobljenih izkušenj ter poznavanju težav, ki 

tarejo lokalno skupnost.

Kljub slabemu vremenu se je 
otvoritvene slovesnosti udeležilo precej 

uporabnikovposodobljenega cestnega odseka
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Tatjana Podgoršek

Lani je začel veljati nov Zakon o 
pokojninskem in invalidskem za
varovanju, ki je prinesel kar nekaj 
novosti, predvsem pa je zaostril po
goje za upokojitev sploh za ženske. 
Zanimalo nas je, kaj se dogaja na 
področju upokojevanja v Šaleški 
dolini po sprejetju nove pokojnin
ske zakonodaje v primerjavi pred 

njo. Odgovor na to in še nekatera 
druga vprašanja smo poiskali pri 
Tadeji Dremel, vodji velenjske iz
postave Zavoda za pokojninsko in 
invalidsko zavarovanje (ZPIZ) Slo
venije 

Pred uveljavitvijo nove pokojnin-
ske zakonodaje ste dejali, da si 
stranke dobesedno podajajo klju-
ke. Je sedaj drugače?
»Bistvenega zmanjšanja števila 

strank ne beležimo. Pred uveljavi
tvijo novega zakona leta 2012 smo 
imeli v povprečju 1072 obiskov na 
mesec, lani 1009, letos v prvem, 
polletju pa 923. Razloga za to je ve
čje število informativnih izračunov, 
ugotavljanja pogojev upokojevanja, 
višina pokojnine. Tudi tisti, ki so že 
dobili izračun, ponovno preverja
jo, ali izpolnjujejo pogoje, prihajajo 
mlajši, ki jih zanima, kdaj se bodo 
lahko upokojili. Stranke zanima še 
možnost opravljanja dela in hkra
tnega prejemanja pokojnine. Veliko 
imamo tudi zahtev za izpis obdobij 
obveznega zavarovanja, kar izdaja
mo le mi. Ti izpisi sedaj nadome
ščajo delovno knjižico, ki ni več ob
vezna in vsaka oseba, ki se zaposli 
na novo, prezaposli oziroma zame
nja službo, potrebuje izpis zavaro
vanja. Nekateri preverjajo svojo po

kojninsko dobo, zavarovalno osno
vo. Podatke je dobro preveriti, da 
je v upokojitvenem postopku težav 
čim manj.Težave lahko predstav lja 
predvsem zbiranje manjkajočih po
datkov iz preteklih obdobij, ker so 
morebiti zaposleni menjali deloda
jalca, ti pa niso prijavljali matični 
evidenci zavoda vseh potrebnih po
datkov oziroma sprememb.Težave 
lahko predstavlja neplačilo ali pre
malo plačilo prispevkov predvsem 
pri samostojnih zavezancih. Urejeni 
podatki matične evidence posamez
nika so temeljni pogoj za čim krajši 
rok rešitve zadeve. Na našem ob
močju imamo na srečo takih prime
rov malo, ker so tu večji delodajalci, 
ki imajo urejene podatke.«

Se je lani in v letošnjih mesecih 
trend upokojevanja zmanjšal?
»Po podatkih ZPIZa se je šte

vilo novih zahtevkov za starostno 
pokojnino po novem zakonu lani 
zmanjšalo za približno 40 odstot
kov v primerjavi z letom 2012. Lani 
je bilo 81 odstotkov vseh starostnih 
pokojnin priznanih še po starem 
predpisu. Ogromno ljudi je šlo le
ta 2012 na zavod za zaposlovanje, 
kjer so uveljavljali pravico do nado
mestila. Ker ti sodijo med varovane 
kategorije, se po določenem obdo

bju še lahko upokojijo po starem 
zakonu, prav tako določene kate
gorije delovnih invalidov. V Šale
ški dolini nismo bili glede tega no
bena izjema.«

Koliko upokojencev je v občinah 
Velenje, Šoštanj in Šmartno ob 
Paki?
»Po statističnih podatkih ZPIZa 

je bilo konec letošnjega junija v Šale
ški dolini 11 tisoč 991 upokojencev, 
od tega največ starostnih (8037), in
validskih (2209), najmanj pa vdo
vskih oziroma družinskih (1745).«

Povprečna pokojnina je bila minu-
la leta v Šaleški dolini višja kot v 
državi. Je še vedno?
»Še odstopa od slovenskega pov

prečja, sploh v Mestni občini Vele
nje. Povprečna pokojnina v Slove

niji je na dan 30. junija letos znaša
la 614 evrov, v Šaleški dolini pa 644 
evrov. Po posameznih občinah: 719 
v velenjski, v šoštanjski 615 in v ob
čini Šmartno ob Paki 597 evrov.«

Koliko je znašala najnižja in koli-
ko najvišja pokojnina?
»Znesek najnižje pokojnine je za

konsko določen in znaša trenutno 
198 evrov na mesec. Višina najvišje 
pokojnine pa je odvisna od izraču
na pokojninske osnove posamezni
ka od katere se odmeri pokojnina v 
odstotku glede na dopolnjeno po
kojninsko dobo. Zakon določa naj
višjo pokojninsko osnovo od katere 
se odmeri pokojnina, ne določa pa 
najvišje pokojnine. Najvišja pokoj
ninska osnova znaša za v letu 2014 
uveljavljene pokojnine 3051 evrov 
ali 2233 evrov, če se odmerjajo po 
prejšnjih predpisih..«

Odmerjate na izpostavi pokojnine 
od najvišje pokojninske osnove?
»Seveda jih odmerjamo.«
Po novem zakonu so tisti, ki dela-
jo dlje, nagrajeni. Se delavci v 
tukajšnjem okolju odločajo za to 

nagrado ali se upokojijo takoj, ko 
izpolnijo pogoje?
»Odvisno od posameznika, od de

la, ki ga opravlja, delodajalca, pri ka
terem je zaposlen. V intelektualnih 
poklicih je nekaj malega več takih, ki 
podaljšujejo delovno dobo preko po

gojev upokoje
vanja, prav 

tako je 
nekaj 
takih, 
k i 

uveljavljajo delno starostno pokoj
nino ali pa izplačilo 20 odstotne po
kojnine. Pri proizvodnih delavcih pa 
je teh primerov zelo malo.« 

Koliko znašajo minimalni pogoji 
za upokojitev v letu 2014?
»Moški se lahko upokojijo, če so 

stari 58 let in 8 mesecev ter imajo 
40 let pokojninske dobe brez doku
pa, ženske pa, če so stare 58 let in 
4 mesece ter imajo 38 let in 8 me

secev pokojninske dobe brez doku
pa. Z 20 letno pokojninsko dobo 
pa se lahko ženske upokojijo pri 62, 
moški pa pri 64 letih. Za najmanj 
15 let zavarovalne dobe se zahteva 
starost za ženske 64 let, za moške
ga pa 65 let.«

Pred nedavnim je ZPIZ preverjal 
nezdružljivost uživanja pokojnine 
in opravljanja dejavnosti, kar je 
pri nekaterih zaradi vsot denar-
ja, ki ga morajo vrniti, povzročilo 
ogorčenje.

»Zakon določa, kdo sme preje
mati pokojnino in hkrati opravljati 
dejavnost in kdo ne. 

Zavod je preveril 658 takih upo
kojencev, od teh je dobilo 15 od
stotkov odločbo o potrebi po po
novni vključitvi v zavarovanje in 
ustavitvi izplačila pokojnine. Na 
našem območju je bila izdana le 

1 odločba o obvezni vključitvi v za
varovanje.« 

V zadnjem času nekateri govorijo 
o spremembi pred 2 letoma spre-

jete pokojninske zakonodaje, po 
mnenju drugih nova ni potrebna. 
»Teorije so različne. Če gledamo 

učinke zadnje reforme, vidimo, da 
ti niso dosegli želenega cilja: zmanj
šanje števila upokojencev oziroma 
zajezitev rasti upokojevanja. Raz
merje med številom upokojencev 
in zavarovancev je bilo v letu 2013  
namreč najnižje doslej. Znaša 1,38 
zavarovanca na upokojenca. Če ho
čemo to razmerje v državi izboljša
ti, bo potrebnih več delovnih mest, 
zmanjšanje števila brezposelnih. 
Razmerje med zaposlenimi in upo
kojenci bi moralo zagotavljati rast 
pokojnin oziroma ohranitev njiho
ve realne vrednosti. Ta se je v letu 
2013 znižala za 1,9 odstotka. Hkra
ti se je znižala realna vrednost bru
to plače.«

Se obetajo spremembe, je morda 
že kaj znanega?
 »Vemo, da je to stvar politike. 

Sedaj se oblikuje nova vlada, prav 
tako koalicijska pogodba. Ta mo
ra zajemati pokojninsko zakonoda
jo. Česa konkretnega, pa za zdaj še 
ne vemo.«

n

Povprečna pokojnina je bila minu-
la leta v Šaleški dolini višja kot v 
državi. Je še vedno?
»Še odstopa od slovenskega pov»Še odstopa od slovenskega pov»Še odstopa od slovenskega pov

prečja, sploh v Mestni občini Vele
nje. Povprečna pokojnina v Slove

podaljšujejo delovno dobo preko po
gojev upokoje

vanja, prav 
tako je 

nekaj 
takih, 
k i 

Bonitete niso zajezile rasti upokojevanja
Lani so na Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije 
priznali 81 odstotkov vseh starostnih pokojnin po prejšnjem zakonu - 
Razmerje med upokojenci in zavarovanci najnižje doslej

Konec letošnjega 
junija je bilo v Šaleški 
dolini 11 tisoč 991 
upokojencev, od tega 
največ starostnih (8037), 
invalidskih (2209), 
najmanj pa vdovskih 
oziroma družinskih 
(1745)

Pred uveljavitvijo 
novega zakona leta 2012 
so na izpostavi imeli v 
povprečju 1072 obiskov 
na mesec, lani 1009, v 
letošnjem prvem polletju 
pa 923.

Razmerje med številom 
upokojencev in 
zavarovancev je bilo lani 
najnižje doslej. Znaša 
1,38 zavarovanca na 
upokojenca.

Povprečna pokojnina 
je v Sloveniji na dan 
30. junij letos znašala 
614 evrov, v Šaleški 
dolini pa 644 evrov. Po 
posameznih občinah: 
719 v velenjski, v 
šoštanjski 615 in v občini 
Šmartno ob Paki 597 
evrov
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Tadeja Dremel: »Med 
proizvodnimi delavci 
je malo takšnih, ki bi 
ostali na delu tudi po 
izpolnitvi pogojev 
za upokojitev, 
zelo malo, nekaj 
jih je le med 
intelektualnimi 
poklici.«

Bojan Kontič s 
podporo SD in 
občanov

Čeprav bo dosedanji župan Bojan Kontič kan
didiral za župana s podporo SD, se je odločil tudi 
za zbiranje podpisov občanov. 

Do torka zvečer je zahtevano število presegel 
za več kot sto odstotkov, kar pomeni, da bo 
kandidiral tudi s podporo občanov. 

n

Med kandidati za 
župana tudi Franc 
Sever

Pred dvema tednoma je dobil tukajšnji odbor 
SDS novega predsednika. Franca Severja, ki ga 
je vodil od leta 2000 dalje, je zamenjal Anton de 
Costa, ki je tudi njegov prvi predsednik in usta

novitelj. Uradne izjave, ki nam jo je napovedal, 
še nismo dobili, vsekakor pa bo kandidiral za 
župana.

Tega namena ni imel dosedanji predsednik 
Franc Sever, ki pa se je v petek premislil in bo 
kandidiral »predvsem zaradi govoric in nizkih 
udarcev, pa tudi za to, ker nekateri naši zaslu
žni člani niso smeli kandidirati na listi SDS,« 
nam je pojasnil. Takoj je začel zbirati podpise 
za svojo župansko kandidaturo in tudi za listo 
(do zaključka redakcije je še ni poimenoval). Ta 
je že v torek zbrala dovolj glasov, Franc Sever 
pa jih je še zbiral.

n mz

Velenjska LDS 
samostojno na volitve

Velenje, 10. septembra – Včeraj je bil zadnji 
rok za zbiranje podpisov pri kandidaturah za 
lokalne volitve in za vložitev kandidatur. Kan
didaturo za volitve župana in svet je pri Občin
sko volilni komisiji vložil tudi Mestni odbor 

LDS Velenje. Na župansko tekmo pošilja Iva-
na Zacirkovnika, diplomiranega organizatorja 
dela, trenutno brez zaposlitve. Zacirkovnik je 
tudi prvi na listi LDS za volitve občinskega 
sveta, druga pa bo Katarina Praznik, tretji Ivan 
Gabesyar.

LDS v Svetu mestne občine Velenje v drugi 
polovici mandata ni imela svojega predstavnika, 
čeprav sta bila na listi LDS na lokalnih volitvah 
2010 v svet izvoljena dva. Eden je potem presto
pil v SD, eden v PS.

Predsednica odbora 
SMC Kolarjeva

Velenje, 4. septembra – V stranki SMC dr. 
Mira Cerarja so potrdili predsednice in predsed
nike lokalnih odborov stranke. Lokalni odbor 
Velenje (Velenje, Šoštanj in Šmartno ob Paki) 
bo vodila Breda Kolar. Kolarjeva je zaposlena 
na Davčnem uradu Velenje.

n mkp

Lokalne volitve 2014

Skok čez kožo  
20. septembra

Velenje – 54. Skok čez kožo, ki so ga v Premogovniku Velenje zaradi 
spontane stavke, ki je potekala tudi na dan praznika rudarjev, 3. julija, 
prestavili na primernejši čas, bo v soboto, 20. septembra.

Prireditev se bo začela ob 17. uri na mestnem stadionu, parada uni
formiranih rudarjev pa bo s Titovega trga, kjer se bodo uniformiranci 
zbrali, krenila ob 16. uri. 

n mkp

Šoštanjski svetniki o 
letošnjih nagrajencih

Šoštanj – Šoštanjske svetnice in svetniki bodo na redni seji v sredo, 
17. septembra, obravnavali predlog Komisije za priznanja Občine 
Šoštanj o dobitnikih letošnjih nagrad in priznanj. Nagrade in prizna
nja jim bodo podelili na osrednji svečanosti ob občinskem prazniku, 
30. septembra.

Komisija za priznanja predlaga Svetu občine Šoštanj, da naziv čast
ne občanke podeli mag. Vilmi Fece, priznanje Zvonku Ledineku, Ribi-
ški družini Paka Šoštanj in Miranu Aplincu, plaketo pa Elici Završnik, 
Lopoldu Kušarju in Janezu Napotniku.

n mkp
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MOS odprl 
vrata
Več kot 1500 
razstavljavcev iz 30 
držav - Obrtno - 
Podjetniška zbornica 
Slovenije z ulico obrti 
– Tokrat tri države 
BRICa

Tatjana Podgoršek 

Celje	–	Včeraj	je	na	celjskem	sej-
mišču	odprl	vrata	47.	mednarodno	
obrtno	podjetniški	sejem	MOS).	
Trajal	bo	do	15.	septembra,	pote-
ka	pa	pod	sloganom	Hitreje	naprej.	
Na	največjem	sejemskem	dogod-
ku	v	Sloveniji	v 15 dvoranah in 
na zunanjih razstavnih površi-
nah predstavlja svoje dosežke 
in novosti več kot 1500 razsta-
vljavcev iz 30 držav. Poslovni 

del sejemskega dogajanja bo-
do znova zaznamovali številni 
aktualni strokovni dogodki ter 
mednarodna poslovna srečanja.

Skupinsko	se	predstavljajo	Brazi-
lija,	prvič	Indija	in	Kitajska	iz	sku-
pine	BRIC,	dogovori	o	predstavi-
tvi	Rusije	pa	so	padli	v	vodo	zara-
di	ukrajinske	krize.	»Kljub	napove-

dim	letos	zaradi	finančnih	težav	ne	
sodeluje	Turčija,	ki	je	lani	zakupi-
la	celo	halo	A,«	je	pojasnila	na	no-
vinarski	konferenci	prejšnjo	sredo	
izvršna	direktorica	družbe	Celjski	
sejem	Breda Obrez Preskar.	Sku-
pinski	nastop	bosta	pripravili	tudi	
hrvaška	gospodarska	zbornica	in	
avtonomna	pokrajina	Vojvodina,	le-

tos	prvič	še	Nacionalna	agencija	za	
regionalni	razvoj	Zaječar.	Po	bese-
dah	Obrez	Preskarjeve	približno	32	
odstotkov	razstavljavcev	na	koncu	
sejma	pove,	da	so	na	dogodku	skle-
nili	konkreten	posel,	blizu	70	od-
stotkov	pa,	da	so	našli	nove	kupce.	

Na	sejem	se	je	po	nekaj	letih	vrni-
la	Gospodarska	zbornica	Slovenije,	
tradicionalni	partner	pa	ostaja	Obr-
tno	-	podjetniška	zbornica	Sloveni-
je.	Prav	ta	bo	poskrbela	za	medna-
rodni	utrip,	ki	bo	sooblikoval	po-
slovni	del	sejemskega	dogajanja.	Po	
besedah	njenega	predsednika	Bran-
ka Meha	je	zbornica	kljub	prehodu	
na	prostovoljno	članstvo	še	vedno	
največji	predstavnik	malega	gospo-
darstva	in	bo	največji	samostojni	
razstavljavec	na	MOS-u,	pripeljala	
pa	naj	bi	250	udeležencev	iz	EU	in	
JV	Evrope.	Včerajšnji	sejemski	dan	
so	na	posvetu	spregovorili	o	poslo-
vanju	na	Trgu	Ruske	federacije	ter	
o	uvedbi	sankcij	EU	proti	Rusiji	in	
povračilnih	ukrepih	Rusije.	Obr-
tna	zbornica	je	pripravila	tudi	uli-
co	obrti,	kjer	se	v	živo	predstavlja	
osem	deficitarnih	obrtnih	poklicev.		
Organizator	MOS-a,	družba	Celjski	
sejem,	je	letos	že	četrtič	objavil	raz-
pis	za	MOS-ove	podjetne	talente.	
Na	razpis	so	prejeli	rekordnih	19	
prijav,	brezplačno	predstavitev	pa	
so	omogočili	petim	mladim	podje-
tnikom,	in	sicer	podjetju	Nomnio	iz	
Maribora,	Tadeju	Leverju	iz	Šmar-
tnega	ob	Dreti,	podjetju	HomeO-
garden	iz	Ljubljane,	spletni	trgovini	
Malinca	Velenje	in	podjetju	Pel3o,	
raziskave	in	razvoj	iz	Ljubljane.	

Organizator	pričakuje	od	120	do	
130	tisoč	obiskovalcev.	Toliko	tudi	
zaradi	cenejših	vstopnic,	in	poseb-
nih	paketov	za	družine.

n

»Politika mora biti v funkciji gospodarstva, zato je nujno, da so 
njeni predstavniki prisotni na sejmu, da lahko drug drugemu 
predstavijo določene stvari. Eni se tega bolj zavedajo, drugi 

malo manj,« sta med drugim dejala na novinarski konferenci 
Breda Obrez Preskar in Branko Meh.

Med največjimi tudi Gorenje
Na	letošnjo	lestvico	500	največjih	gospodarskih	družb	v	Srednji	Evro-

pi	družbe	Deloitte	se	je	uvrstilo	16	slovenskih	družb,	najvišje	pa	je	uvr-
ščen	Petrol	na	28.	mestu.	Sledi	mu	skupina	Mercator,	ki	je	na	51.	mestu.	
V	prvi	polovici	lestvice	so	še	skupina	HSE	(112.	mesto),	Poslovni	siste-
mi	Mercator	(117.	mesto),	skupina	Gen-I	(137.	mesto),	skupina	Gorenje	
(142.	mesto)	in	skupina	Krka	(145.	mesto).	V	drugo	polovico	največjih	
srednjeevropskih	družb	so	se	uvrstili	še	skupina	Telekom	Slovenije	(279.	
mesto),	skupina	Lek	(278.	mesto),	Špar	Slovenija	(302.	mesto),	Tuš	Hol-
ding	(311.	mesto),	OMV	Slovenija	(314.	mesto),	skupina	GEN	Energi-
ja	(327.	mesto),	SIJ	(342.	mesto),	Revoz	(346.	mesto)	in	Engrotuš	(416.	
mesto).

Glede	na	višino	prihodkov	se	je	letos	med	državami	nekdanje	Jugosla-
vije	najvišje	uvrstil	Agrokor,	in	sicer	na	27.	mesto.	Ker	je	Agrokor	sedaj	
postal	večinski	lastnik	Mercatorja,	bo	prihodnje	leto	verjetno	še	nekaj	
mest	više.

Poleg	lestvice	500	največjih	gospodarskih	družb	je	Deloitte	pripravil	tu-
di	lestvico	50	najmočnejših	bank	in	zavarovalnic	v	srednjeevropski	regiji.	
NLB	je	tudi	letos	edina	slovenska	banka	na	lestvici,	in	sicer	na	17.	mestu.

n

GZS v razširjeni sestavi
V	ponedeljek,	15.	septembra,	se	bo	v	razširjeni	sestavi	sestal	Upravni	

odbor	Savinjsko-šaleške	gospodarske	zbornice.	S	stanjem	na	trgu	dela	ter	
spodbudami,	ki	jih	nudijo	delodajalcem,	jih	bo	seznanila	direktorica	Re-
publiškega	zavoda	za	zaposlovanje	Velenje	Nataša	Detečnik.	Govorili	pa	
bodo	tudi	o	ustanovitvi	komisije	za	internacionalizacijo.

City center za šolarje 
Odkar	je	celjski	Citycenter	ustanovil	svoj	humanitarni	sklad	Citycentro-

vo	srce,	ob	posebnih	priložnostih	pomagajo	pomoči	najbolj	potrebnim	
posameznikom	ali	družinam	na	Celjskem.	Ena	takšnih	priložnosti	je	tudi	
pričetek	novega	šolskega	leta.	Tokrat	sta	sredstva	prejeli	dve	enostarševski	
družini	s	šoloobveznimi	otroki.	

»Izbrali	smo	enostarševski	družini,	kjer	sta	materi	samohranilki	s	po	
dvema	otrokoma	še	zdravstveno	ogroženi	in	jima	vsaka	donacija	pomeni	
premostitev	izjemno	težkega	materialnega	položaja«,	je	o	tokratnih	
prejemnikih	donacijskih	sredstev	povedal	strokovni	sodelavec	CSD	Celje,	
Andrej Palir.	

Vodja	marketinga	celjskega	Citycentra,	Nena Horvat	je	povedala,	da	bo-
do	z	zbiranjem	sredstev	nadaljevali	tudi	v	prihodnje.	

n

Gorenje v Berlinu s številnimi novostmi
Sejem priložnost za 
predstavitev novosti 
kupcem iz vsega 
sveta – V ospredje 
postavljajo generacijo 
HomeMade

Berlin,	Skupina	Gorenje	se	je	tu-
di	letos	predstavila	na	sejmu	IFA,	
vodilnem	svetovnem	sejmu	zabav-
ne	elektronike	in	gospodinjskih	
aparatov,	ki	je	potekal	od	5.	do	10.	
septembra	v	Berlinu.	Obiskovalcem	
sejma	in	poslovnim	partnerjem	so	
premierno	predstavili	najnovejšo	
generacijo	kuhalnih	aparatov	Ho-
meMade	znamke	Gorenje,	eksklu-
zivno	serijo	kuhinjskih	aparatov	
znamke	Asko	ter	druge	razvojne	
dosežke.	

Predstavljali	so	se	na	prestižno	
urejenem	razstavnem	prostoru	na	
810	m2.	Tu	so	pokazali	novo	gene-
racijo	kuhalnih	aparatov	in	vgrad-
nih	pečic,	ki	združujejo	potrebe	so-
dobnega	uporabnika	z	naprednimi	
rešitvami	Gorenjevih	inženirjev,	
znanstvenikov	in	oblikovalcev.	Po-
sebnost	je	kar	75	litrska	pečica,	v	
kateri	je	mogoče	peči	kar	v	petih	
nivojih	hkrati.	Za	optimalne	rezul-
tate	pečenja	poskrbi	kombinacija	
edinstvene	patentirane	notranjosti	
pečice	in	posebnega	sistema	ena-
komernega	kroženja	vročega	zraka	
MultiFlow.	

Predstavili	so	vse	najnovejše	teh-
nološke	dosežke	in	poudarili	di-
zajn	aparatov,	s	katerim	sodijo	v	
sam	svetovni	vrh.	Največ	pozorno-

sti	sta	pritegnili	kolekciji	Gorenje	
Simplicity	Collection	ter	Gorenje	
Classico	Collection,	predstavili	pa	
so	tudi	najbolj	priljubljeno	kolekci-
jo	Gorenje	Ora-Ïto	in	prenovljeno	
linijo	aparatov	Gorenje	by	Karim	
Rashid.	

Poleg	blagovne	znamke	Gorenje	
so	na	sejmu	predstavili	tudi	znamko	
visokega	cenovnega	razreda	Asko,	
ki	ponuja	visoko	zmogljive	kuhinj-
ske	aparate	in	aparate	za	nego	pe-
rila	ter	profesionalne	gospodinjske	
aparate.	Razstavili	so	novo	serijo	
kuhinjskih	aparatov	Asko	Pro	Seri-
es™	Kitchen,	ki	vključuje	tudi	par-
no	pečico	Touch	Steam,	katere	di-
zajn	je	bil	nagrajen	z	nagrado	Red	
dot	ter	ekskluzivni	hladilno-zamr-

zovalni	aparat	dimenzij	203	x	75	
cm	in	s	kapaciteto	skoraj	400	litrov.	

Pozornost	obiskovalcev	je	prite-
gnila	tudi	nova	generacija	pomival-

nih	strojev	ter	Askov	prvi	oblikovno	
usklajeni	par	pralnega	in	sušilnega	
stroja	velike	zmogljivosti	in	profesi-
onalne	konstrukcije.

»Tudi	letos	smo	se	v	Berlinu	srečali	
s	številnimi	kupci	in	partnerji	iz	
vsega	sveta	ter	jim	predstavili	naše	
najnovejše	razvojne	dosežke.	Z	iz-

borom	izdelkov,	med	katerimi	šte-
vilne	predstavljamo	premierno,	po-
trjujemo	našo	filozofijo,	razvijati	in	
oblikovati	inovativne	rešitve,	s	kate-
rimi	uporabnikom	poenostavljamo	
življenje,«	je	dejal	Franjo Bobinac,	
predsednik	uprave	Gorenja	je	med	
drugim	napovedal,	da	bodo	Asko	
preoblikovali	v	samostojen	profitni	
center.	Njegov	letni	promet	je	100	
milijonov	evrov,	v	naslednjih	treh	
ali	štirih	letih	pa	ga	želijo	podvoji-
ti.	Do	leta	2018	pa	naj	bi	dosegli	z	
deležem	premijskih	aparatov	Asko,	
Atag	in	dizajnskih	linij,	petindvajset	
odstotni	delež	v	prodaji.

n

Pod oblikovanje razstavnega 
prostora se je podpisala 

ekipa oblikovalcev iz 
Gorenjevega hišnega studia 

GDS. 

Izkušena kuharska ekipa pripravlja kosilo v pečicah serije kuhinjskih aparatov Pro Series™ 
Kitchen znamke Asko. 

V Ukrajini prodaja prepolovljena
Gorenje	si	je	letos	veliko	obetalo	od	prodaje	v	Rusiji	in	Ukrajini,	

kjer	so	bili	lani	zelo	uspešni.	Razmere	na	teh	trgih	pa	seveda	zelo	
negativno	vplivajo	na	njihovo	prodajo,	ki	se	je	prepolovila,	v	Rusiji	
pa	je	bila	julija	in	avgusta	nekoliko	nižja	kot	lani.

V najnovejših pečicah 
Gorenje se pečejo priljubljeni 

barvni makroni.

Prijazn���abljeni

�se���b�an�a��
in��b�an����es�i�a���
za��razni���b�ine��azarje.

Program praznovanja
je objavljen na spletu 

www.nazarje.si

Županja, občinska uprava 
in občinski svet
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Milena Krstič – Planinc

Šoštanj – Letošnje leto se je že do
dobra prevesilo v drugo polovico. 
V podjetju Krevzel instalacije s šti
rideset zaposlenimi pa bo ta jesen 
gotovo letošnji vrhunec. Ne samo, 
da jim del na domačih gradbiščih 
še ne bo zmanjkalo, ampak se bodo 
prvič podali – kot samostojen izva
jalec – na tuje. In to ne kamorkoli, 
ampak k pedantnim in »urejenim« 
Avstrijcem. Direktor podjetja Franc 
Krevzel realno – kot vedno – pravi, 
da za začetek z enim projektom, če
prav jih je v nadaljevanju v igri več.

Krevzel je nedvomno eden uspe
šnejših slovenskih podjetnikov, 
kar dokazuje tudi njegovo povabi
lo med ustanovne člane Slovenian 
Businnes Cluba, kjer izkušeni gos
podarstveniki posebno pozornost 
posvečajo (tudi) spodbujanju mla
dih k podjetništvu. 

Da ni muha enodnevnica pa po
kaže še eno visoko priznanje, ki ga 

je prejel, pred sedmimi leti je bil 
obrtnik leta v Sloveniji.

Slovenija dobiva novo vlado. Pri-
čakovanja?
»Vlade se menjajo. Vse na začet

ku obljubljajo ... Sam se v politiko 
ne poglabljam. Delam za 
vsakega, levega in de
snega, za tistega, ki 
mi delo naroči in 
mi za opravljeno 
pošteno plača. Se
veda pa pričakuje
mo od države, da 
postane prijaznejša 
do gospodarstva.«

Delate pa veliko?
»Bolj ko se bliža konec leta, bolj 

intenzivna so dela na velikih grad
biščih. Nekatera se zaključujejo, ne
katera na novo odpirajo, nekatera 
potekajo. V TEŠ za HTZ izvajamo 
tehnološke, za Esotech pa gradbe
ne instalacije na Bloku 6, za Eso
tech zaključujemo tudi strojne in
stalacije na novem vrtcu v Šoštanju. 

Instalacije izvajamo na urgentnem 
centru Bolnišnice Celje, teče ener
getska sanacija Bolnišnice Topolši
ca. Pridobili pa smo tudi dva večja 
posla v Velenju in Šoštanju in sicer 
novo toplotna postaja na Efenko

vi v Velenju z vročevodni
mi razvodi in pripravo 

tople vode, v mestu 
Šoštanj pa dela v 
blagovnici Merca
tor, kjer je glavna 
toplotna postaja 
za središče mesta 

moči 1,3 megavate. 
V Gorenju, kjer smo 

prisotni že vsa leta, letos 
izvajamo manjša dela, razen nove
ga hidrantnega voda v centralnem 
skladišču.«

Za štirideset zaposlenih je treba 
zagotoviti kar precej dela, da so 
lahko plače redne in take, ki jim 
zagotavljajo varnost? 
»Kdor me pozna ve, da sem tr

mast, vztrajen in ne popustim kar 

tako. Letos se podajamo v Avstri
jo, kje smo se – brez posrednikov  
povezali z inženiring podjetjem, ki 
izvaja dela za verige trgovskih cen
trov, hotelov in poslovnih objek
tov. To kar mi tukaj izvajamo 
že 25 let. Vendar ni tako lah
ko. Kljub temu, da smo so
sedje, da gremo delat blizu, v 
Gradec, so v Avstriji le drugi 

običaji, drug jezik, drugačen način 
dela ... Začnemo oktobra. Šlo bo 
za trgovski center velikosti 35.000 
kvadratnih metrov. To bo začetek, 
da se pokažemo, da vidimo ali smo 
glede na to, da smo tukaj odlični, 
lahko tam prav tako dobri. Če se 
izkažemo, ne vidim razloga, da ne 

bi delali še na drugih projektih. Do
mači trg ostaja absolutno prvi, a vr
zeli, ki nastanejo v določenih obdo
bjih, pozimi in zgodaj spomladi, bi 
lahko zapolnili z delom drugje. Ta
ko bomo lahko tudi ohranili števi
lo zaposlenih, kar je moj prvi cilj, s 

tem pa njihovo socialno 
varnost, primerne 

plače, zadovolj
stvo.«
So Avstrijci 
sami povpraše-
vali po vas?
»Preko po

slovnega par
tnerja, ki izvaja 

prodajo 

na avstrijskem tržišču in od kate
rega tudi mi kupujemo materiale. 
Vprašali so ga, če ve za kakšno do
bro podjetje, pa je rekel, ja, ravno 
delam z njimi ... Preverili so nas in 
se odločili, da nas povabijo na pogo
vor. Pripravili smo jim ponudbo ... 
Danes smo tik pred začetkom del.«

Koliko prihodkov ustvarite letno?
»Od 5 do 6 milijonov. Za to je tre

ba trdo in veliko delati. Zelo veli
ko.«

Ste imeli v zadnjih letih kdaj blo-
kiran račun?
»Ne. Nikoli. Imeli smo in imamo 

visoko bonitetno oceno. Z njo smo 
se vedno lahko prijavljali na javne 
razpise.« 

Vprašanje, če so plače redne, je 
torej odveč?
»Redne, vedno na rok, včasih ka

kšen dan prej, pozneje nikoli. Tudi 
dobre so. Vidim, ker se ljudje dobro 
počutijo v podjetju. Mora pa seve
da vsak svoje delo opraviti vestno 
in odgovorno.«

Kaj je torej tisto, kar vodi k uspe-
hu. V zadnjih letih smo bolj kot 
o uspešnih, pisali o propadlih ...
»Najbolj pomembno je, da imaš 

delo, ki ga opravljaš, rad. To je te
melj. Nanj si moraš postaviti dovolj 
visoke, a realne cilje. Ne smejo pa 
biti ne prenizki ne previsoki.«
Bo že držalo, zaradi previsokih 
ciljev ali pa prevelikih apetitov 
so nekateri propadli. Najtežje 
se je bilo obdržati.

»Mi si tudi v času debelih krav, 
od 2006 do leta 2009, ko si v ban

ki dobil denarja, kolikor si hotel, te
ga nismo izposojali. Vse naložbe, ti
sto, kar smo rabili, smo izvedli na
mensko. Zato smo še danes tukaj.« 

Niste hlastali po še več?
»Že star pregovor pravi, da od

pri usta samo toliko, kolikor lahko 
normalno ugrizneš ali poješ.«

n

GOSPODARSTVO

Zaradi spopadov manj 
naročil za BSH
Dogajanja na ruskem in ukrajinskem trgu 
oklestila naročila za kuhinjske in Tassimo 
aparate - Manj agencijskih delavcev

Tatjana Podgoršek

V BSH Hišni aparati Nazarje, ki 
so ponos Zgornje Savinjske doline 
in tudi širšega slovenskega gospo
darskega okolja, so običajno po ko
lektivnem dopustu organizirali pri 
proizvodnji nekaterih malih gospo
dinjskih aparatov delo v treh izme
nah in zaposlili dodatne delavce. 
Letos pa je drugače. Po kolektiv
nem dopustu, na začetku prejšnje
ga meseca, so se v Zgornji Savinjski 
dolini in tudi širše razširile informa
cije o precejšnjem odpuščanju de

lavcev in zmanjšanju naročil. Zaskr
bljenost nekaterih zaposlenih naj bi 
bila toliko večja tudi zaradi napo
vedi, da bodo še zmanjšali število 
zaposlenih, če se razmere na trgu 
ne bodo izboljšale. Kaj se dogaja v 
BSHju Hišni aparati Nazarje? Ali 
res odpuščajo? Če, koliko ljudi je že 
izgubilo delo in koliko naj bi jih še?, 
so vprašanja, na katera smo poiskali 

odgovore pri odgovornih v omenje
ni nazarski tovarni.

Manj naročil 
na ruskem in 
ukrajinskem trgu

»V BSH Hišni aparati Nazarje v 
drugi polovici leta izdelamo več kot 
65 odstotkov aparatov. Prav tako 
trendi in potrebe tržišča nakazuje
jo povečanje naročil v drugi polo
vici leta. Da lahko v tovarni sledi
mo tem trendom in hkrati skrbimo 
za finančno učinkovitost podjetja, 
moramo zagotavljati tudi večjo fle

ksibilnost kadrov, predvsem v pro
izvodnji,« so zapisali v odgovoru. 
Kot so še pojasnili, imajo glede na 
zakonske omejitve začasnega zapo
slovanja na eni in zaradi nujnosti 
hitrega odzivanja na potrebe trga 
na drugi strani, s predstavniki za
poslenih dogovorjeno prerazporedi
tev delovnega časa, tako da imajo v 
drugi polovici leta več delovnih dni 

kot v prvi. Na začetku letošnjega ju
lija so za nedoločen čas zaposlili 50 
delavcev v proizvodnji. Večja niha
nja pa uravnavajo z začasno zapos
lenimi in najetimi delavci. »V tem 
trenutku beležimo v podjetju upad 
naročil na nekaterih segmentih, 
predvsem na področju kuhinjskih 
in Tassimo aparatov. Razlog za to 
pa so politična dogajanja na ruskem 
in ukrajinskem trgu. Na ostalih se
gmentih ostaja proizvodnja na rav
ni poslovnega načrta.« Zagotovili 
so še, da odpuščanj zaposlenih ni 
bilo, zmanjšali pa so število agen
cijskih delavcev. 

Tovarna BSH Hišni aparati Na
zarje je lani dosegla odlične poslov
ne rezultate. Prihodki so presegli 
343 milijonov evrov, imeli so več 
kot 32 milijonov evrov čistega do
bička ali največ v 20 letih poslova
nja BSHja v Sloveniji. S tem rezul
tatom se je tovarna uvrstila med 8 
najboljših v državi, po dobičku pa 
na tretje mesto. Lani so izdelali 8 
milijonov aparatov. V okviru ome
njenih lanskih dosežkov napovedu
jejo tudi letošnje poslovanje. Mimo

grede, 17. septembra bo Gospodar
ska zbornica Slovenije na Brdu pri 
Kranju podelila priznanja za naj
boljše inovacije v letu 2013. V izbo
ru sodeluje 43 najboljših inovacij iz 
13 regij, med njimi sta tudi dve ino
vaciji BSH – Hišni aparati Nazarje, 
in sicer aparat MSM8 – Maxomixx 
ter Tassimo Suny.

n

Franc Krevzel: »Najbolj 
pomembno je, 
da imaš 
delo, ki ga 
opravljaš, 
rad.«

»Delam za 
leve in desne. 
Za tiste, ki mi 

delo naročijo in 
ga pošteno 
plačajo.«

trov, hotelov in poslovnih objektrov, hotelov in poslovnih objektrov, hotelov in poslovnih objek
tov. To kar mi tukaj izvajamo 
že 25 let. Vendar ni tako lah
ko. Kljub temu, da smo so
sedje, da gremo delat blizu, v 
Gradec, so v Avstriji le drugi 

varnost, primerne 
plače, zadovolj
stvo.«
So Avstrijci 
sami povpraše-
vali po vas?
»Preko po

slovnega par
tnerja, ki izvaja 

prodajo 

se vedno lahko prijavljali na javne 
razpise.« 

kšen dan prej, pozneje nikoli. Tudi 
dobre so. Vidim, ker se ljudje dobro 
počutijo v podjetju. Mora pa seve
da vsak svoje delo opraviti vestno 
in odgovorno.«

delo, ki ga opravljaš, rad. To je te
melj. Nanj si moraš postaviti dovolj 
visoke, a realne cilje. Ne smejo pa 

ki dobil denarja, kolikor si hotel, te

Franc Krevzel: »Najbolj 
pomembno je, 
da imaš 
delo, ki ga 
opravljaš, 

Uspešen si, če si znaš postaviti cilje – ne smejo biti ne previsoki, ne prenizki

Podjetje Krevzel instalacije se jeseni podaja na tuje
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OD SREDE DO TORKA Pripravlja Mojca Štruc

Tekmovanje v 
najboljši kavi
Tjaša Zajc  

Ob prestopu z linije S na podzemni vlak U, so se 
nad vlak kot mravlje zgrinjali obiskovalci svetov-
nega kongresa o pulmologiji, ki je letos potekal 
v nemškem Münchnu. Tokrat je šlo za kongres 
strokovnjakov za pljuča, sicer je tovrstnih stro-
kovnih srečanj polno na vseh medicinskih in drugih področjih, ki se 
jih strokovnjaki zaradi informiranosti in nadgrajevanja znanja mora-
jo udeleževati. Na teh kongresih seveda niso le predstavniki specifične 
medicinske stroke, ki predavajo o zadnjih raziskavah, temveč tudi 
veliko predstavnikov farmacevtskih podjetij in industrije medicinskih 
pripomočkov. 

Na razstavnem prostoru farmacevtov ne manjka megalomanskih 
zaslonov, 3D animacij, demonstracij, ki v dodelanih videih prikazu-
jejo delovanje specifičnih produktov, pa do predstavitev kot je ogro-
mna zaprta škatla, v kateri se na dveh straneh - na sliki, sestavljeni 
iz dvanajstih zaslonov seveda - vrtita filma izmišljenega bolnika z 
ali brez uporabljenega zdravila. Jasno je brez zdravila njegov vsak-
danjik težek, naporen in nemogoč, z zdravilom pa popoln. Mnoge 
demonstracije so na ogled v udobnih naslonjačih, ki so med celo-
dnevnimi zahtevnimi predavanji vabljivi kot voda sredi puščave.

Po hitrem prvem obhodu razstavnega prostora dobiš vtis, da je farma-
cevtska hala videti kot tekmovanje v tem, kdo uporablja boljši aparat 
za kavo, saj ima vsako drugo podjetje v svojem kotičku mini kavarno 
z vsemi vrstami te pijače, od kratke kave do espressa. Zunaj te hale 
ta napitek stane več kot dva evra. Nekatera podjetja imajo namesto 
kave kar ledene napitke, sladoled in še kaj drugega bi se našlo. Za 
svoje predstavitve uporabljajo najnovejše tehnologije, kot so pametna 
očala Google glass ali trenutno najbolj vroča 3D igricam namenjena 
očala Oculus rift. Navsezadnje na koncu konkurenca med podjetji 
ni le konkurenca v zdravstvenih produktih, temveč prepričljivosti o 
privlačnosti podjetja. 

Iz šova, ki ga proizvajalci pripravijo na teh dogodkih, bliskovito 
postane jasno, kako trda konkurenca se bije na področju razvoja 
zdravil in medicinskih pripomočkov ter poskusov vplivanja na 
zdravniške odločitve. Danes je veliko farmacevtskih izdelkov med 
sabo izjemno podobnih in včasih je zgolj od lobiranja odvisno, 
kateri produkt se bo najbolj prijel. V Evropi so imela farmacevt-
ska podjetja doslej zaradi restriktivnih politik in trdih pogajanj z 
zavarovalnicami precejšnje težave z višanjem cene. Na ta račun 
so cene napihovala v ZDA. A z novo zdravstveno reformo tudi 
ameriške zavarovalnice spreminjajo svoj odnos do proizvajalcev in 
restriktivno izbirajo, katerega proizvajalca posamezne učinkovine 
bodo financirale ter katerega ne. Lobiranje je pomembno še bolj 
kot prej. 

Seveda brez farmacevtskih izdelkov sodobna medicina ne more 
obstajati. Veseli smo, ko se na tržišču pojavi kakšno novo učinko-
vito zdravilo. Za ebolo, ki še vedno kosi po človeških življenjih v 
Zahodni Afriki, se trenutno uporablja eksperimentalno zdravilo, 
ki ni še niti prestalo vseh kliničnih testiranj. Ker druge rešitve 
trenutno ni, ga je ameriška agencija za zdravila in hrano FDA 
izrecno odobrila za uporabo pri okuženih. Letos je na tržišče prišlo 
novo zdravilo za hepatitis C, katerega cena je okoli tisoč ameriških 
dolarjev na tableto oziroma 84 tisoč ameriških dolarjev ali 65 tisoč 
evrov na pacienta za 12-tedensko zdravljenje, zato na proizvajalca 
letijo ostre kritike o previsoki ceni, zaradi katere je zdravilo dosto-
pno zelo omejenemu krogu pacientov. Za primerjavo: zdravljenje 
z enim izmed bioloških zdravil za luskavico, revmo ali kronično 
vnetno črevesno bolezen, ki spada med dražja zdravljenja pri nas, 
stane letno med 12 in 15 tisoč evri na pacienta.

Drži, v zadnjih letih padajo patenti zdravil, prihajajo njihovi 
cenejši nadomestki, hkrati pa je malo res novih zdravil, ki bi bila 
prebojna. Farmacevtska industrija nenehno trdi, da je več milijard 
dolarjev ali evrov zmetanih v raziskave, ki ne obrodijo sadov, in 
s tem opravičujejo visoko ceno zdravil, ki prinašajo rezultate. A 
farmacevtski industriji se prihodnosti ni treba bati: večanje svetov-
ne populacije, natančnejša diagnostika, nove bolezni in staranje 
prebivalstva so močen mlin na veter dodatnih zaslužkov. Večja 
verjetnost, kot da bi predstavitve novih zdravil postale skromnejše, 
je, da bodo ob kavi delili tudi sveže, iz najboljših francoskih pekarn 
uvožene rogljičke ... 

n

Sreda,  
3. septembra

Stranke	bodoče	koalicije,	SMC,	
DeSUS	in	SD	so	parafirale	koali-
cijsko	pogodbo,	s	katero	bo	vlada	
dobila	14	ministrstev	in	enega	mi-
nistra	brez	resorja,	predsednik	vla-
de	pa	bo	imel	tudi	možnost,	da	po	
lastni	presoji	predlaga	dodatne	mi-
nistre	brez	resorja.

Naraščala	je	napetost	okrog	ime-
novanja	slovenskega	evropskega	
komisarja.	Karel	Erjavec	je	dejal,	
da	ga	zanima,	kaj	je	Jean-Claudu	
Junckerju	glede	Alenke	Bratušek	
obljubil	Miro	Cerar,	prihajajoči	pre-
mier	pa	je	odgovornost	za	kandi-
daturo	Bratuškove	pripisal	vladi,	ki	
odhaja.

Policija	v	Bosni	in	Hercegovini	je	
v	okviru	preiskave,	povezane	s	fi-
nanciranjem,	organiziranjem	in	no-
vačenjem	državljanov	BiH	za	boj	na	
strani	islamističnih	skupin	v	Siriji	in	
Iraku,	aretirala	16	ljudi.

V	Talinu	se	je	mudil	ameriški	
predsednik,	ki	je	dejal,	da	je	sever-
noatlantsko	zavezništvo	nezlomlji-
vo,	neomajno	in	večno.

Četrtek,  
4. septembra

Mandatno-volilna	komisija	je	18	
poslancem	dodelila	službena	sta-
novanja	v	najem,	še	osmim	pa	je	
ponudila	nove	najemne	pogodbe.	
Alenki	Bratušek	so	zavrnili	petin-
sko	delo.

Kandidat	DeSUS	za	ministra	za	
okolje	in	prostor,	Tomaž	Gantar,	je	
mesto	v	novi	vladi	zavrnil.	Po	nje-
govi	odločitvi	je	Karl	Erjavec	za	
bodočo	ministrico	predlagal	Ireno	
Majcen.	

V	Makedoniji	so	največje	banke	
in	podjetja	podpisali	dogovor	o	od-
pisu	dolga	najrevnejšim	prebival-
cem.	

Nekdanji	izraelski	predsednik	Ši-
mon	Peres	obiskal	papeža	Franči-
ška	in	mu	predlagal	ustanovitev	or-
ganizacije	združenih	verstev	za	boj	
proti	terorizmu	v	imenu	vere.

Voditelji	zveze	Nato	so	sporočili,	
da	stojijo	ob	strani	Ukrajini	pred	

destabilizacijskim	vplivom	Rusije,	
ki	so	jo	pozvali	k	umiku	njenih	sil	z	
ukrajinskega	ozemlja.

Petek,  
5. septembra 

Jean-Claude	Juncker	je	razkril	
svojo	komisarsko	ekipo:	v	28-član-
ski	zasedbi	bo	Slovenijo	zastopala	
Alenka	Bratušek.	In	potem	je	sle-

dila	dopisna	seja	naše	vlade.	Pro-
ti	potrditvi	Junckerjevega	seznama	
evropskih	komisarjev	je	glasovalo	
šest	ministrov,	za	pa	pet	(med	nji-
mi	tudi	Bratuškova	sama),	a	je	bilo	
to	premalo	za	zavrnitev,	saj	bi	bilo	
za	kaj	takšnega	potrebnih	sedem	
glasov.

Mediji	so	sešteli,	da	so	v	treh	te-
dnih,	odkar	velja	strožji	zakon	o	
preprečevanju	dela	in	zaposlova-
nja	na	črno,	inšpektorji	opravili	364	
postopkov	nadzora	in	izrekli	za	26	
300	evrov	glob.

Iz	tujine	se	je	slišalo,	da	je	vrhov-
ni	iranski	voditelj,	ajatola	Ali	Ha-
menej,	odobril	sodelovanje	Irana	z	
ZDA	v	boju	proti	Islamski	državi.

Ukrajinski	predsednik	je	sporo-
čil,	da	so	pogajalci	Kijeva	in	proru-
skih	upornikov	sklenili	sporazum	
o	premirju.

Sobota,  
6. septembra

Člani	Sveta	EU	so	potrdili	se-
znam	kandidatov	za	evropske	ko-
misarje.	

Sirska	vladna	letala	so	drugi	dan	
zapored	bombardirala	vadišče	
skrajnežev	v	glavnem	mestu	samo-
oklicane	Islamske	države,	pri	čemer	
je	umrlo	tudi	več	deset	civilistov.

Indijsko-pakistansko	pokrajino	so	
zajele	najhujše	padavine	v	zadnjih	

dveh	desetletjih.	Umrlo	je	najmanj	
200	ljudi.

Sierra	Leone	je	zaradi	smrtono-
snega	virusa	ebole	sprejela	drastič-
ni	ukrep:	razglasila	je	štiridnevno	
prepoved	izhodov	za	prebivalce,	s	
čimer	naj	bi	normalizirali	stanje	v	
državi.

Vladimir	Putin	je	v	svojem	načr-
tu	obnovitve	veličine	Rusije	vnovič	
vzpostavil	stalno	vojaško	bazo	na	
otočju	sredi	zamrznjene	Arktike.

Nedelja,  
7. septembra

V	stranki	SMC	so	potrdili	koalicij-
ski	sporazum.

Tudi	na	območju	Slovenije	je	po-
tekala	mednarodna	kriminalistič-
na	akcija	proti	prekupčevalcem	z	
mamili.

Le	dan	po	sklenitvi	36-urnega	pre-
mirja	med	Kijevom	in	proruskimi	
uporniki	so	v	Donecku	in	Mariupo-
lu	odjeknile	eksplozije,	zaradi	česar	
mnogi	niso	verjeli	zgodbi	o	predča-
sni	prekinitvi	dogovora

ZDA	so	v	bližini	drugega	najve-
čjega	jeza	na	severu	Iraka	izvedle	
niz	zračnih	napadov	na	oborožene	
pripadnike	skrajne	sunitske	skupine	
Islamska	država.

Kot	odziv	na	vse	večjo	podporo	
neodvisnosti	Škotske	od	Velike	Bri-
tanije	je	britanska	vlada	Škotski	v	
zameno,	če	se	ne	odloči	za	samo-
stojnost,	obljubila	več	pooblastil	pri	
določanju	davkov.

Ponedeljek,  
8. septembra

Partnerji	so	podpisali	koalicijsko	
pogodbo.	»Sklenili	smo	trdno	zave-
zo,	da	v	tem	mandatu	DZ	delujemo	
pri	iskanju	najboljših	poti	za	našo	
državo	in	pripomoremo,	da	Slove-
nijo	pripeljemo	iz	krize,«	je	ob	tem	
dejal	mandatar	Cerar.	

Slišali	smo	napovedi,	da	je	kan-
didat	za	pravosodnega	ministra	
nekdanji	vodja	KPK	Goran	Kle-
menčič.

Pred	enajstimi	slovenskimi	okro-
žnimi	sodišči	so	se	zbrali	podporni-
ki	Janeza	Janše.

Evropska	unija	je	preložila	uved-
bo	novih	sankcij	proti	Rusiji,	saj	
so	nekatere	članice	zahtevale	po-
jasnila,	kako	jih	bodo	umaknili,	če	
se	bo	premirje	na	vzhodu	Ukraji-
ne	obdržalo.

In	res:	prav	tega	dne	so	proru-
ski	uporniki	po	sklenitvi	premir-
ja	ukrajinski	strani	predali	1200	
ujetnikov.

Torek,  
9. septembra

Miro	Cerar	je	v	Državni	zbor	vlo-
žil	seznam	16	kandidatov	za	mini-

stre.	V	zadnjih	trenutkih	je	na	njej	
prišlo	do	spremembe:	Ervina	Pfei-
ferja	je	kot	kandidata	za	gospodar-
skega	ministra	na	seznamu	zamen-
jal	Jožef	Petrovič.

Nekatere	predele	Slovenije	so	za-
jela	neurja	z	močnimi	nalivi.

Senat	KPK	je	sprejel	osnutek	ugo-
tovitev	o	spornem	postopku	imeno-
vanja	evropske	komisarke	in	ga	po-
slal	Bratuškovi	ter	ji	dodelil	sedem	
delovnih	dni	časa,	da	se	o	naved-
bah	izjasni.	

V	Nemčiji	je	vladal	strah	zaradi	t.	
i.	»šeriatske	policije«,	v	imenu	kate-
re	več	salafistov	ponoči	odhaja	na	
ulice	in	svari	pred	alkoholom,	igra-
mi	na	srečo,	glasbo,	koncerti,	por-
nografijo	in	drogami.

Islamske skupine v svoje vrste novačijo tudi Evropejce.

Pfeifer je bil v zadnjem trenutku umaknjen kot kandidat za ministra.

Bo premirje držalo? Ali pač ne?

Peres je papežu predlagal 
ustanovitev organizacije 

združenih verstev.

Koalicijska pogodba je bila 
podpisana.

Zaradi ebole je Sierra 
Leone razglasila štiridnevno 

prepoved izhodov za 
prebivalce.

Juncker je za slovensko 
komisarko izbral Alenko 

Bratušek.

Na Dobrni uredili trg
Dobrna – V	tej	občini	so	uspešno	zaključili	projekt	»Ureditev	trga	Dobrna	

-	paviljon	na	južnem	delu	trga	Dobrna«,	ki	ga	je	delno	financirala	Evrop-
ska	unija.	Naložbo	bodo	svečano	predali	namenu	danes	popoldne	ob	17.	
uri	pri	novozgrajenem	paviljonu	v	centru	Dobrne.	

n mz
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Načeloma naših odjemalcev ne zebe
Na sistem daljinskega ogrevanja Šaleške doline prejšnji teden že priključili več 
večstanovanjskih objektov - Cena toplotne energije najnižja v državi – Temeljit premislek o 
morebitni menjavi dobavitelja zemeljskega plina

Tatjana Podgoršek

Prejšnji teden je Komunalno pod-
jetje Velenje obvestilo gospodinj-
stva, priključena na sistem daljin-
skega ogrevanja Šaleške doline, da 
je ta pripravljen na ogrevalno sezo-
no 2014/2015, ki se običajno začne 
1. oktobra.

Toplotna energija 
ves čas na voljo

»Začetek ogrevalne sezone je od-
visen od potreb in želja naših od-
jemalcev. Iz izkušenj vemo, da so 

lahko hladnejši večeri, predvsem pa 
jutra v septembru vzrok za tople ra-
diatorje,« je dejal o tem, kako dolo-
čijo začetek ogrevalne sezone teh-
nični vodja poslovne enote Energe-
tika Komunalnega podjetja Velenje 
Gregor Cvet. Sicer pa, je še dodal, 
ne govorijo o ogrevalni sezoni, saj 
sistem daljinskega ogrevanja deluje 

skozi celo leto in je toplotna ener-
gija za potrebe ogrevanja uporab-
nikom več čas na voljo. Ogrevalno 
sezono si odjemalci določijo sami, 
ko ocenijo, da je treba objekte zara-
di vremenskih razmer ali gradbenih 
karakteristik objekta začeti z ogre-
vanjem in s tem zagotoviti ugodne 
bivalne pogoje. Zaradi obilo dežja, 

predvsem pa za ta čas nizkih tem-
peratur, so pred tednom dni na sis-
tem priključili sedem večstanovanj-
skih objektov. 

V občinah Velenje in Šoštanj 
je na sistem daljinskega ogre-
vanja priključenih 35 tisoč 
uporabnikov in 280 na sis-
tem oskrbe z zemeljskim 
plinom. Tako kot predho-
dno ogrevalno sezono so 
tudi v minuli zaznali var-
čevanje pri porabi toplotne 
energije. Kot pravi sogovor-
nik bi težko ocenil, za ko-
liko je bila poraba manj-
ša, ker je to v veli-
ki meri od-
v i s n o 

od zunanjih temperatur. »Morda v 
povprečju za približno 10 odstotkov 
v primerjavi s prejšnjimi sezonami.« 
Je pa ob tem opozoril, da pretirano 
varčevanje z ogrevanjem lahko med 
drugim povzroči pospešeno nasta-
janje zidne plesni in s tem dodatne 
stroške pri vzdrževanju objektov.  

Kakšne temperature 
v prostoru?

Na vprašanje, kako lahko občani 
znižajo stroške, ne da bi jih zeblo, 
je Gregor Cvet odgovoril: »Nače-
loma naših odjemalcev ne zebe.« 

Stroške ogrevanja lahko zmanj-

šajo s primernimi temperaturami 
v bivalnih prostorih, pravilnim pre-
zračevanjem, ki naj traja največ 5 
minut dvakrat na dan, z vgradnjo 
termostatskih ventilov, ki naj bodo 
nastavljeni na želeno temperaturo. 
Najbolj pa znižajo stroške za ogre-
vanje energetski posegi na objektu, 
kot so obnova pročelje, zamenjava 
netesnih oken, posodobitev ogreval-
nega sistema.

Po besedah Cveta so temperature 
v prostorih stvar posameznika, pri-
poročajo pa, da naj bo temperatura 
v kopalnici in otroški sobi višja kot 
v kuhinji ali v dnevnem prostoru. 
»Svetujemo, da si uporabniki vgra-
dijo in nastavijo termostatske ven-
tile na 3 – 3,5, kar v praksi pome-
ni ogrevanje prostora med 21 in 22 
stopinjami Celzija.«

Gregor Cvet je zagotovil, da cene 
toplotne energije letos ne namera-
vajo dvigniti.

n

Gregor Cvet glede akcije Zveze potrošnikov Slovenije Zame-
njaj in prihrani:

»Nas se ta akcija dotika kot možnega dobavitelja zemeljskega 
plina, seveda, če se bomo odločili za sodelovanje na licitaciji. 
Dotika se nas tudi, če se bodo odjemalci, ki so priključeni na 
sistem zemeljskega plina, odločili za zamenjavo dobavitelja 
energenta. Predlagamo, da ti temeljito premislijo o zamenjavi 
slednjega, saj nihče ne zagotavlja fiksne cene zemeljskega 
plina.«

Pretirano varčevanje 
z ogrevanjem lahko 
med drugim povzroči 
pospešeno nastajanje 
zidne plesni in s tem 
dodatne stroške pri 
vzdrževanju objektov 

Temperatura v kopalnici 
in otroški sobi naj bo 
višja kot v kuhinji ali 
v dnevnem prostoru. 
Uporabniki naj nastavijo 
termostatske ventile na 3 
– 3,5, kar v praksi pomeni 
ogrevanje prostora 
med 21 in 22 stopinjami 
Celzija.

V občinah Velenje in Šoštanj je na sistem daljinskega 
ogrevanja priključenih 35 tisoč uporabnikov, 280 pa na 
sistem oskrbe z zemeljskim plinom

skih objektov. 
V občinah Velenje in Šoštanj 

je na sistem daljinskega ogre-
vanja priključenih 35 tisoč 
uporabnikov in 280 na sis-
tem oskrbe z zemeljskim 
plinom. Tako kot predho-
dno ogrevalno sezono so 
tudi v minuli zaznali var-tudi v minuli zaznali var-tudi v minuli zaznali var
čevanje pri porabi toplotne 
energije. Kot pravi sogovor-energije. Kot pravi sogovor-energije. Kot pravi sogovor
nik bi težko ocenil, za ko-
liko je bila poraba manj-
ša, ker je to v veli-ša, ker je to v veli-ša, ker je to v veli
ki meri od-
v i s n o 

Stroške ogrevanja lahko zmanj

Imam cilje in odločen sem priti do 
njih tudi čez ovire
Tadej Lever iz Šmartnega ob Dreti eden od petih MOS-ovih 
podjetnih talentov – Hiše iz hlodov še redkost – V tujini znajo bolj 
ceniti ročno delo 

Tatjana Podgoršek

Med 19 prijavljenimi na razpis 
družbe Celjski sejem MOS-ovi pod-
jetni talenti, je bil tudi mlad podje-
tnik, direktor podjetja Alplog Tadej 
Lever iz Šmartnega ob Dreti. Prija-
vil je projekt Hiše iz hlodov in bil 
med petimi izbranimi za predsta-
vitev na letošnjem mednarodnem 
obrtnem sejmu. 

»Na razpis smo prijavili cel posto-
pek gradnje hiš iz hlodov – izdelek, 
ki je iz slovenskega lesa in plod na-
šega znanja. S tovrstno dejavnostjo 
se ukvarjamo od leta 2011, doslej 
smo postavili sedem objektov, sto-
jijo pa po celi Sloveniji,« je povedal. 

Hlode (smrekove in macesnove) 
za izgradnjo hiš je za zdaj našel v vi-
sokogorju v Robanovem kotu v Lo-
garski dolini. Za objekt velik 6 krat 
5 metrov, pravi, je potrebnih od 35 
kubičnih metrov lesa, za ne preveč 
veliko enodružinsko hišo od 50 do 
80 kubičnih metrov, odvisno od že-
lje naročnika. »Hiše so unikatne, 
vsak hlod govori svojo zgodbo, ker 
ohranja vse oblike, ki mu jih je dala 
narava. Hiše se zaradi mase vgraje-
nega lesa ponašajo z idealno bival-

no klimo, so protipotresno in po-
žarno varne.« Za postavitev manjše 
hiše iz hlodov so potrebni trije, štir-
je meseci, vse delo pa je ročno. Za 
zdaj je podjetje Alplog menda edi-
no v Sloveniji, ki se ukvarja z ome-
njeno gradnjo hiš.

Stanje lesarske dejavnosti v Slo-
veniji, ki velja za zelo gozdnato in z 
lesom bogato deželo, je zanj nekaj 
nelogičnega, razloge pa pripisuje 
državi. Ta namenja za subvencije v 
kmetijstvu, razmišlja na glas, veliko 
več denarja kot za lesarstvo. »Pa še 
tega usmerja v predelavo, v bioma-
so, za kurjavo, kar je zelo slabo, 
saj se najkakovostnejši slo-
venski les v obliki hlodo-

vine vozi iz države in se kot končni 
izdelek prodajo nazaj v Slovenijo.«

Kaj bo, ko bo velik, Tadej ni raz-
mišljal preveč, saj imajo starši le-
sno-predelovalni obrat (žago). Ven-
dar ga razrez lesa, prodaja desk, 
opaža ni zanimalo. Rad ima izzive 
in želel je nekaj novega. Iz teh ra-
zlogov se je tudi vpisal na Bioteh-
niško fakulteto v Ljubljani in se po 
koncu študija, ko je ostal brez oblju-
bljene službe, vprašal, kaj bo počel. 
»Po naključju je v eni od revij videl 
hiše iz hlodov, takoj prepoznal pri-
ložnost, pridobil dodatna znanja in 

se odločil za podjetništvo. 
Za zdaj je z zanimanjem 

za hiše iz hlodov zado-
voljen. »Težko je, še ve-
dno sem na začetku, 
a imam cilje in odlo-
čen sem pridi do njih 

tudi čez ovire.« Eden 
od prednostnih ciljev je 

prodor na tuji trg, kjer je 
ročno delo bolje ce-

njeno. 
n

Gregor Cvet: 
»Čeprav 
so cene 

toplotne 
energije v 

Šaleški 
dolini 

najnižje v 
Sloveniji, 

jih letos ne 
nameravamo 

dvigniti.«

Tadej Lever: 
»Države tistega 
bore malo 
denarja usmerja 
v predelavo lesa, v 
biomaso, najboljši 
slovenski les pa v 
obliki hlodovine 
predelujejo 
v tujini.«

so, za kurjavo, kar je zelo slabo, 
saj se najkakovostnejši slo-
venski les v obliki hlodo-

se odločil za podjetništvo. 
Za zdaj je z zanimanjem 

za hiše iz hlodov zado-
voljen. »Težko je, še ve-
dno sem na začetku, 
a imam cilje in odlo-
čen sem pridi do njih 

tudi čez ovire.« Eden 
od prednostnih ciljev je 

prodor na tuji trg, kjer je 
ročno delo bolje ce-

njeno. 
n

Tadej Lever: 
»Države tistega 
bore malo 
denarja usmerja 
v predelavo lesa, v 
biomaso, najboljši 
slovenski les pa v 
obliki hlodovine 
predelujejo 
v tujini.«

Hiša iz hlodov ima najboljše bivalne razmere, vsaka je unikatna, protipožarno in 
protipotresno varna. Vse je izdelano ročno
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Krožki,	ki	so	označeni	s	sivo	podlagi,	so	letos	novi.
Prijave	članov,	ki	ste	že	obiskovali	krožke,	sprejema	animator	na	prvem	srečanju	krožka.
Novi	člani	se	prijavite	na	sedežu	Univerze	za	III.	življenjsko	obdobje	Velenje,	Efenkova	ce-

sta	61,	Velenje	(Mladinski	hotel,	stolpič	B),	od	15.	do	26.	septembra	2014	od	8.	do	12.	ure.

Dan Datum Ura Krožek Mentor Prostor

TUJI JEZIKI

PO 6. 10. 9.30 NEMŠČINA - sodobne teme Manca Potočnik Glasbena šola
PO 6. 10. 11.15 NEMŠČINA - prvi koraki za začetnike Manca Potočnik Glasbena šola
PO 6. 10. 15.00 TIME FOR ENGLISH Magda Žist OŠ MPT
TO 7. 10. 8.00 NEMŠČINA - govorna komunikacija Marija Klemenšek Glasbena šola
TO 7. 10. 10.00 ITALIJANSKI JEZIK Neva Trampuš Vila Mojca
TO 7. 10. 16.30 ŠPANSKI JEZIK I - začetni Špela Hrastnik OŠ Šalek
TO 7. 10. 17.30 POGOVORNA ANGLEŠČINA Magda Žist OŠ MPT
SR 1. 10. 8.30 ANGLEŠKI JEZIK  II Fanika Sagmeister UNI
SR 1. 10. 10.15 ANGLEŠKI JEZIK  I Fanika Sagmeister UNI
SR 1. 10. 15.00 ŠPANSKI JEZIK III Špela Hrastnik OŠ Šalek
SR 1. 10. 16.30 ANGLEŠKI JEZIK - začetni Fanika Sagmeister UNI
SR 1. 10. 16.30 ŠPANSKI JEZIK II Špela Hrastnik OŠ Šalek
SR 8. 10. 10.00 POGOVORNA NEMŠČINA Vincenc Šmajs LU Velenje

RAČUNALNIŠTVO

PO 6. 10. 17.00 RAČUNALNIŠTVO ZA ZAČETNIKE Andreja Šifer OŠ Gorica
TO 14. 10. 8.00 DIGITALNA FOTOGRAFIJA - začetni Ksenija Mikor UNI
TO 14. 10. 10.00 DIGITALNA FOTOGRAFIJA- nadaljevalni Ksenija Mikor UNI

LIKOVNO USTVARJANJE

TO 7. 10. 17.00 KALIGRAFIJA Marija Krajnc OŠ Ant. Aškerca
ČE 2. 10. 15.00 LIKOVNI KROŽEK Danica Arzenšek OŠ Gorica

GEOGRAFIJA IN ZGODOVINA

PO 6. 10. 11.15 SLOVENIJA, TE POZNAM?** Branka Mestnik UNI
SR 1. 10. 10.00 UMETNOSTNA ZGODOVINA* Tatjana Vidmar Center Nova
*krožek deluje vsako drugo sredo      |   **krožek deluje prvi in tretji ponedeljek v mesecu

GLASBENO USTVARJANJE

PO 18. 8. 9.30 GODBA NA PIHALA - veterani Aljoša Pavlinc Glasbena šola
PO 6. 10. 14.00 ELEKTRIČNE KLAVIATURE  I Frenk Kadliček UNI
PO 6. 10. 15.30 ELEKTRIČNE KLAVIATURE  II Frenk Kadliček UNI
PO 6. 10. 17.00 ELEKTRIČNI KLAVIR Frenk Kadliček UNI
SR 1. 10. 15.00 KITARA  II Franjo Jurovič OŠ Livada
SR 1. 10. 17.00 KITARA  I Franjo Jurovič OŠ Livada
ČE 2. 10. 16.00 FRAJTONARICA, ZAIGRAJ Peter Postružin CestaV/7, Velenje
PE 3. 10. 8.00 PETJE V SKUPINI Tadeja Cigale UNI
PE 3. 10. 10.00 CITRE Irena Tepej UNI

HORTIKULTURA

ČE 2. 10. 15.00 RASTLINE  NAREDIJO  DAN LEPŠI Simon Ogrizek PUP Velenje
ČE 2. 10. 15.00 SADJARSTVO Anton Korošec UNI
ČE 2. 10. 17.30 ŽIVIMO Z NARAVO -ZELIŠČNA ABECEDA Kata  Laštro UNI
PE 3. 10. 10.00 ZELENJAVNI VRT - GARTLC Vera Bandalo UNI*
* Raziskovalni krožek na Grilovi domačiji

ROČNA DELA

PO 29. 9. 9.00 KLEKLJANJE  I Erika Pajk DU Mozirje
PO 29. 9. 16.30 KLEKLJANJE  V Erika Pajk OŠ Livada
PO 6. 10. 7.45 KLEKLJANJE  I Tilka Kompare UNI
PO 6. 10. 10.00 KLEKLJANJE  II Tilka Kompare UNI
PO 6. 10. 17.00 ŠIVANJE Alenka Košir OŠ MPT
TO 7. 10. 15.00 KLEKLJANJE  IV Tilka Kompare UNI
TO 7. 10. 17.00 KLEKLJANJE  III Tilka Kompare UNI
SR 1. 10. 14.00 SLOVENSKE LJUDSKE VEZENINE  II Jožica Grobelnik UNI
SR 1. 10. 16.00 SLOVENSKE LJUDSKE VEZENINE  I Jožica Grobelnik UNI
PE 3. 10. 9.00 IZDELAVA ROŽ IZ KREP PAPIRJA Slavka Mijoč Vila Mojca

SKRB ZA LASTNO ZDRAVJE

PO 6. 10. 11.00 VADBA V VODI ZA SENIORJE Denis Doblšek Bazen Velenje
PO 6. 10. 19.00 OHRANJANJE TELESNE ZMOGLJIVOSTI IV Martina Jan OŠ Šalek
TO 30. 9. 16.00 OHRANJANJE GIBČNOSTI  III Irena Menih OŠ Gorica
TO 30. 9. 17.00 OHRANJANJE GIBČNOSTI  I Irena Menih OŠ Gorica
TO 30. 9. 18.00 OHRANJANJE GIBČNOSTI  II Irena Menih OŠ Gorica
TO 7. 10. 9.00 DRUŽABNI PLES Alojz Fidej STEP
TO 7. 10. 13.00 PLEŠIMO SALSO Alojz Fidej STEP
TO 7. 10. 17.30 PLESNI KROŽEK I Alojz Fidej STEP
TO 7. 10. 18.00 EFT - TEHNIKE DOSEGANJA ČUSTVENE SVOBODE Adil Huselja OŠ Šalek
SR 1. 10. 18.00 ČI GONG  I Adil Huselja ŠC Velenje
SR 1. 10. 19.00 ČI GONG  II Adil Huselja ŠC Velenje
SR 8. 10. 16.00 OHRANJANJE TELESNE ZMOGLJIVOSTI  I Svjetlana Pejkunović OŠ Livada
SR 8. 10. 17.00 OHRANJANJE TELESNE ZMOGLJIVOSTI  II Svjetlana Pejkunović OŠ Livada
SR 8. 10. 18.00 OHRANJANJE TELESNE ZMOGLJIVOSTI  III Svjetlana Pejkunović OŠ Livada
SR 15. 10. 10.00 JOGA SKOZI SRCE Sara Stropnik MC Velenje
ČE 25. 9. 8.00 PLANINARJENJE Marija Lesjak Avtob. postaja
ČE 2. 10. 8.00 POHODNIŠTVO Marija Kuzman Avtob. postaja
ČE 2. 10. 17.00 PLESNI KROŽEK  II Alojz Fidej STEP

SPLOŠNE DEJAVNOSTI

PO 6. 10. 9.00 MENTORSTVO V PROJEKTNEM ŠTUDIJSKEM 
KROŽKU ** dr. Nena Mijoč KS Gorica

TO 7. 10. 8.00 DRAMATIČNI KROŽEK Karli  Čretnik MČ Levi breg-zahod

TO 7. 10. 17.00
ŠOLA ZA BABICE IN DEDKE ALI, KAKO SVOJIM 
OTROKOM POMAGATI PRI VZGOJI NAŠIH VNU-
KOV

mag. Metka Čas Vrtec Tinkara

ČE 2. 10. 10.00 MOJA PESEM NI LE MOJA PESEM Ivana Žvipelj ŽIva UNI
ČE 2. 10. 17.30 JAVNO NASTOPANJE - RETORIKA* Irena Aberšek OŠ MPT
*  krožek deluje vsak drugi četrtek v mesecu    |       **krožek deluje vsak drugi ponedeljek v mesecu  

Naslovi 
lokacij 
GLASBENA ŠOLA: 
Glasbena šola Frana Koruna 
Koželjskega, Jenkova cesta 
4 (prva učilnica v pritličju 
levo), Velenje 
OŠ MPT: Osnovna šola 
Miha Pintarja Toleda, Kidri-
čeva cesta 21, Velenje
VILA MOJCA: Medobčin-
ska zveza prijateljev mladine, 
Cesta Borisa Kraigherja 5, 
Velenje
OŠ ŠALEK: Osnovna šola 
Šalek, Šalek 87, Velenje

UNI: Univerza za III. življenj-
sko obdobje,  Efenkova cesta 
61 (stolpič B), Velenje
OŠ LIVADA: Osnovna 
šola Livada, Efenkova cesta 
60, Velenje
LU VELENJE: Ljudska 
univerza Velenje, Titov trg 2, 
Velenje
OŠ GORICA: Osnovna 
šola Gorica, Goriška cesta 
48, Velenje
OŠ ANTONA AŠKER-
CA: Osnovna šola Antona 
Aškerca, Jenkova  cesta 2, 
Velenje
CENTER NOVA: avla 
Mestne knjižnice Velenje, 

Šaleška cesta 21, Velenje
CESTA V/7, VELENJE: 
pri Živkoviču
PUP VELENJE: Podjetje 
za urejanje prostora, Koroška 
40a, Velenje
DU MOZIRJE: Društvo 
upokojencev Mozirje, Prapro-
tnikova ulica 7, Mozirje
BAZEN VELENJE: 
Bazen Velenje, Kopališka 
cesta 2 (zbor pred bazenom), 
Velenje 
STEP: Plesna šola » Step«, 
Prešernova cesta 22, Velenje
ŠC VELENJE: Šolski 
center Velenje, Trg mladosti 
3 (telovadnica), Velenje 

MC VELENJE: Mladinski 
center Velenje,  Efenkova 
cesta 61 a, Velenje
AVTOBUSNA POSTA-
JA: Avtobusna postaja 
Velenje, Kopališka cesta, 
Velenje
KS GORICA: Krajevna 
skupnost Gorica, Goriška  45 
, Velenje
MČ LEVI BREG-
-ZAHOD: Mestna četrt 
Levi breg - zahod, Foitova 
cesta 2, Velenje
VRTEC TINKARA: Vrtec 
Tinkara, Šlandrova 11a, 
Velenje

»Starejši še vedno veliko zmoremo«
Začenja se 29. študijsko leto Univerze 
za tretje življenjsko obdobje Velenje - 
Razpisujejo rekordnih 67 krožkov

Mira Zakošek

Univerza	za	tretje	življenjsko	ob-
dobje	Velenje	sodi	med	najstarejše	
v	Sloveniji,	ustanovili	so	jo	takoj	za	
Ljubljančani,	pred	29.	leti.	Njihovi	
programi	so	iz	leta	v	leto	bogatejši,	
širi	pa	se	tudi	krog	starejših,	ki	se	ji	
pridružijo.	Letos	bodo	presegli	vse	
rekorde,	saj	razpisujejo	kar	67	raz-
ličnih	krožkov.	O	tem	smo	se	pogo-
varjali	z	njihovo	predsednico	Mari-
jo Vrtačnik.

Vsebine vsako leto bogatite in širi-
te. Letos razpisujete kar 15 novih 
krožkov?
»Res	je.	Nekaj	je	sicer	takšnih,	

ki	smo	jih	že	imeli,	nekaj	pa	jih	
predstavlja	nadgradnjo	obstoje-

čim.	Predvsem	sem	vesela,	da	po-
segamo	z	vsebinami	tudi	na	po-
dročje	medgeneracijskega	izobra-
ževanja,	poudarek	dajemo	odno-
som	med	starejšimi	in	mladimi,	
vzpostavljamo	tesnejše	povezave	
med	babicami	in	dedki	ter	na	dru-
gi	strani	vnuki,	vse	skupaj	pa	po-
meni	večjo	pomoč	staršem.	Teh	
vprašanj	se	bo	lotevala	dolgoletna	
direktorica	Vrtca	Velenje	Metka	
Čas,	ki	ima	na	področju	takšne-
ga	sodelovanja	veliko	uporabnih	
izkušenj.	Upam,	da	bomo	s	tem	
dosegli	tudi	večje	medsebojno	spo-
štovanje.«

Kaj vse pa je pravzaprav mogoče 
delati na Univerzi za tretje življenj-
sko obdobje Velenje?

»Program	je	res	bogat.	Z	leti	smo	
ga	dopolnjevali	in	nadgrajevali	in	
upoštevali	dobesedno	vse,	kar	so	si	
želeli	naši	člani	pa	tudi	potencialni	
člani.	Izbirajo	lahko	med	številni-
mi	izobraževalnimi	oblikami,	jezi-
kov,	računalništva,	ročnih	spretno-
sti,	športa,	kulture,	družabnih	ak-
tivnosti	…	Še	posebej	ponosni	smo	
na	naše	vezilje	in	klekljarice.	Te	so	
posebna	zgodba	in	tudi	zaradi	nji-
hovih	uspehov	bomo	letos	gostitelji	
že	tretjega	mednarodnega	festiva-
la	vezilstva.	Imamo	tudi	uspešne	
likovnike	in	glasbenike	pa	mnogo	
drugih	uporabnih	krožkov	(vrtnar-
stva,	sadjarstva),	imamo	imenitne	
fotografe	pa	krožke	v	katerih	po-
udarjamo	lastno	skrb	za	zdravje,	
rekreacijo	…«

Kaliko pa imate članov?
»Zares	aktivnih	je	bilo	lani	720,	

pritegnili	pa	bi	jih	radi	še	več.	Še	
večjemu	številu	tistih,	ki	delovno	
niso	več	aktivni,	želimo	polepšati	
starost,	zato	jih	vabimo	medse	in	
jim	sporočamo,	da	se	imamo	ze-
lo	lepo.	Naše	krožke	pa	bomo	po-
leg	tega	predstavili	tudi	v	torek,	23.	
Septembra,	ob	17.	uri	v	Vili	Bian-
ki.	Dogodek	bomo	obogatili	s	kul-

turnim	programom,	naš	gost	pa	bo	
tudi	mag.	Ivč	Kotnik,	odličen	pe-
dagog,	direktor	Šolskega	centra	in	
priznani	alpinist.«

Veliko pozornosti namenjate dru-
ženju, odlično sodelujete z oko-
ljem, sami organizirate mnogo 
prireditev na številnih drugih pa 
sodelujejo tudi vaši slušatelji?
»To	je	naše	pomembno	poslanstvo	

in	na	to	sem	še	posebej	ponosna.	
Najbolj	slikovito	lahko	obseg	tovr-
stnih	aktivnosti	prikažem,	če	po-
vem,	da	smo	v	preteklem	šolskem	
letu	sodelovali	na	kar	57	priredi-
tvah,	torej	vsaj	eni	na	teden.	Mno-
go	prireditev	pripravljamo	sami,	za	
svoje	člane,	da	se	posamezni	krož-
ki	predstavijo	drug	drugemu.	Na	
mnoge	vabimo	tudi	druge	obisko-
valce,	nastopamo	pa	seveda	tudi	na	
takšnih	prireditvah,	ki	jih	organizi-
rajo	drugi.	Še	posebej	ponosni	smo	
na	našo	godbo	na	pihala.	Smo	edi-
na	Univerza	v	Sloveniji,	ki	se	lahko	
pohvali	z	njo.	Lani	so	na	primer	sa-
mo	v	enem	dnevu	igrali	kar	na	šti-
rih	prireditvah.	Starejši	torej	še	ve-
dno	veliko	zmoremo.«

n
Marija Vrtačnik: »Vse, ki nas še ne poznajo, vabimo, da se 

nam pridružijo na dnevih odprtih vrat.«
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zGodbe Velenja
Izšel je knjižni poklon velenjskim 
godbenikom – Knjižnica Velenje je izdala 
zbornik o velenjski glasbeni sceni – 
Predstavili so jo v torek, 3. oktobra pa bodo 
pred eMCe placom obudili nekaj bendov 

Tina Felicijan

Ideja o dokumentaciji bogate 
ustvarjalnosti velenjske rock‘n‘roll 
scene se je pred več kot desetimi le
ti porodila strokovnjaku za domo
znanstvo Knjižnice Velenje Silvu 
Grmovšku. Zamislil si je publikaci
jo, ki bi zajela zgodovinski pregled 
dogajanja na glasbenem področju 
in globinsko refleksijo navdihov. 
»Teoretizirali smo, da je v delavskih 
mestih – recimo tudi v Trbovljah – 
izrazito bogata glasbena in druga 
kulturna ustvarjalnost. Videti je, da 

ravno ta sivina sproži navdih ustvar
jalcev,« se spominja Andreja Ažber, 
zgodovinarka in sociologinja kultu
re, ki je pred enim letom, ko so se 
zgodbe naposled začele pisati, pre
vzela uredniško pero. »Naš namen 
je bil povzeti zgodovino dogajanja 
na rock›n›roll sceni. Ko je Sini-
ša Hranjec omenil, da ima zbirko 
člankov, fotografski material, skrat
ka bogato dokumentacijo glasbe
nega dogajanja v Velenju, smo se 
odločili, da bomo v neke vrste le
ksikonu predstavili posamezne ben
de in izvajalce tako rock‘n‘roll kot 

hip hop, jazz in elektronske glas
be. Niso vključeni razni etno žanri, 
vaške zasedbe, pevski zbori,  naro
dnozabavna glasba, ampak zvrs
ti, ki so vzklile v urbanih okoljih.« 
Tako je nastala knjiga, v kateri devet 
esejistov predstavlja zgodovino ur

bane popularne godbe. V drugem 
delu pa je v besedi in sliki predstav
ljenih 113 bendov in posameznikov, 
ki so, ali še vedno izvajajo avtorsko 
glasbo in nastopajo. 

Celovit pregled 
glasbene scene

Eseji v prvem delu knjige v deve
tih kronološko razporejenih sklopih 
predstavljajo (z)godbe Velenja od 
60ih let dalje. Pisci so razmišljali 
o nastanku subkulture, vplivih tuje 
glasbe, ki je po raznih kanalih prite
kala k nam, kako se je vzpostavljala 

alternativna scena, kako so se bori
li za inštitucije, ker mladi v začetku 
80ih let še vedno niso imeli svoje
ga prostora za druženje in izražanje 
svojih idej, o prizoriščih, jazzu, elek
troniki, vključen pa je tudi literarni 
poklon klubu Stiskarna. »Rada bi 
poudarila, da to niso samo zgodbe 
o izvajalcih glasbe, ampak so tudi 
zgodbe o nas, fanatičnih poslušal
cih. To so zgodbe o ljudeh, ki so iz
brane zvrsti urbane nekomercialne 
popularne godbe sprejeli za bistveni 
sestavni del svoje identitete, se ve
dli v skladu z vrednotami v njej in 

ji tako priborili pravico do obstoja 
v Šaleški dolini. Gimnazijska gene
racija 196872 je svoje navdušenje 
nad rockom, jazzom in improvizira
no glasbo zanesla na radio študent 
in tako utrla pot alternativi po celo
tni Sloveniji. Velenje je tudi s tega 
vidika zelo pomembno. Imeli smo 
entuziaste, kot so dr. Jože Vogrinc, 
Zoran Pistotnik in Lado Planko. To 
so ljudje, ki so Velenje zarisali na ze
mljevid glasbene teorije in publici
stike,« dodaja Andreja. 

Gradivo za leksikonski del je zbral 
Siniša Hranjec, gesla je urejala Tina 
Felicijan, dokumentacijo z različnih 
žanrskih področij pa so prispevali 
mnogi poznavalci in beležniki glas
benega utripa. Knjigo je oblikoval 
Stane Hafner, projekt pa je koor
diniral direktor Knjižnice Velenje 
Vlado Vrbič. 

Knjiga zGodbe Velenja z objek
tivnim in izostrenim pregledom 
glasbene scene dokazuje neusa
hljivo ustvarjalnost našega prosto
ra. Zgodbe pa niso zaokrožene, še 
dodaja urednica, ampak so napisa
ne tako, da lahko bodoče generacije 
napišejo drugi del. 

n

Bojana Špegel

Velenjčanka Mateja Krofl je mo
dna kreatorka, ki si je po konča
nem študiju začela uspešno utirati 
pot v svet mode. Vedno je znala svo
je stvaritve predstaviti na drugačen, 
inovativen način, tudi v galerijah, 
v obliki umetniških performansov. 
Tako je v času, ko je slovenska mo
dna industrija hitro drvela v prepad, 
poskušala uspeti v svojem poklicu, 
v katerem neizmerno uživa. Njene 
obleke niso bile le obleke, vedno jim 
je znala vdahniti zgodbo. In poka
zati, da niso le potrošniško blago, 
da so tudi umetnine. Z gospodarsko 
krizo je postajalo vse težje, danes pa 
je ena tistih mladih Slovenk, ki si je, 
da lahko počne to, kar zna in kar de
la rada, morala delo poiskati v tujini. 
»V Sloveniji je trenutno zelo težko 
biti modni kreator, modne industri
je ni več,« pravi Mateja. In doda, da 
ne verjame, da bo kmalu kaj bolje.

Vsaka obleka nosi 
svojo zgodbo

Mateja se je prav v teh dneh vr
nila na Šri Lanko, kjer je našla svo
jo novo priložnost. V času poletnih 
počitnic je doma pomagala s ko
stumografijo v predstavi Nekoč je 
bilo jezero, ki jo je društvo Venera 
pripravilo v velenjskem Letnem ki
nu. »Časa je bilo malo kot vedno, 
vendar je to svojevrsten izziv,« nam 
je povedala med smehom. Potem 
se vrneva v preteklost. Ko je pred 
nekaj leti diplomirala, sta s prija
teljico Tinko ustanovili lastno bla

govno znamko Farandula. »Bila 
je precej uspešna, sploh kar se ti
če javnih predstavitev kolekcij. V 
Ljubljani sva imeli trgovino, najine 
kreacije so prodajali tudi v ljubljan
ski Nami in Maximarketu, kjer so 
imeli oddelke s kreacijami sloven
skih modnih oblikovalcev. Res sva 
se trudili, štiri leta sva investirali v 
projekt, ki je združeval ne le najine 
ideje, ampak tudi sanje. Verjeli sva, 
da nama bo uspelo. Javno odobra
vanje in prisotnost v medijih sva do
segli, a to ni bilo dovolj, da bi imeli 

tudi finančno varnost.« Zato sta se 
pred slabima dvema letoma odloči
li, da projekt zamrzneta. »To je tako, 
kot če bi dal otroka v posvojitev in 
ob tem upal, da ga nekoč dobiš na
zaj. To je bil dejansko najin otrok.« 
Želeli sta si bolj gotovo finančno 
prihodnost, zato sta si obe začeli 
iskati službo, kar je v Sloveniji vse 
prepogosto misija nemogoče. »K 
sreči se mi je čisto slučajno odpr
la možnost, da grem v Azijo. Maja 
lani sem šla testno na Šri Lanko, 
za mesec dni. V tem času sem pri

pravila kolekcijo oblačil za medna
rodno podjetje. Septembra so me 
povabili nazaj, tako pravkar mine
va leto dni, odkar delam in živim v 
glavnem mestu Colombo.« Prizna, 
da je vedno težko priti domov le na 
počitnice. »Tukaj ostajajo premno
ge ljubezni in prijateljstva, ki sem se 
jim morala odreči zaradi dela. Zato 
je vedno težko iti nazaj.«

Po drugi strani je vesela, ker v to
varni, ki na otoku zaposluje okoli 
1.200 ljudi, lahko izživi svoj ustvar
jalni potencial. Modna industrija 
na Šri Lanki je močna in ni med 
najcenejšimi na svetu, zato delajo 
tudi za zelo priznane evropske bla
govne znamke. Delajo tudi za ruske 
in ameriške tekstilne konglomera
te. »Proizvodnja je izjemno kako
vostna, produkcija pa ni videti prav 
nič drugače kot včasih v Elkroju ali 
Muri. Je pa dejstvo, da je delovna 
sila v Aziji veliko cenejša. Doma
čini so pridni, a zelo drugačni od 
Evropejcev. Niso samoiniciativni, 
ves čas jih je treba voditi, tudi kon
trolirati. Večini gre le za to, da od
delajo svoj »šiht«. Ni vedno lahko 
delati z njimi, verjetno je krivo pod
nebje. Tam je vedno pretoplo,« do
da Mateja, ki ima prvič nad sabo 
šefe, saj je bila prej vedno sama svoj 
šef. »Srečo imam, da je moja šefi
ca tudi moja velika mentorica. Je 
Slovenka, saj je podjetje slovensko
nemško. Rada delam z njo. Ker še
le ustanavljamo tudi lastno blagov
no znamko, me sicer vodi, a mi pri 
kreiranju daje dovolj proste roke, da 
uživam v delu.« 

Na Šri Lanki si je Mateja že ustva
rila krog prijateljev, zato ji je vsak 
dan malce lažje. Vsak vikend preži
vijo na plaži, kjer izjemno uživa. Ve
liko se druži z Evropejci, ki živijo na 
otoku, zadnje čase pa tudi z doma
čini, a večinoma tistimi, ki so živeli v 
tujini in imajo bolj evropske vredno

te. »Njihova kultura je zelo drugačna 
kot naša. Večinoma so budisti, druži
jo se med sabo in tudi živijo v duhu 
svoje religije. Ženske so večinoma 
doma, življenje pri njih poteka v dru
žinskem krogu.« Čeprav si želi, da bi 
lahko od svojega dela živela v Slove
niji, ne verjame, da bo to možno, če 
želi ostati v svojem poklicu. Zato se 
je odločila, da bo poskušala čim prej 
končati doktorat. Ker še vedno upa, 
da bo lahko živela od tega, kar najra
je počne – ustvarja modo, ki je njena 
ljubezen in strast  se spogleduje tudi 
z Evropo, sploh Nemčijo in Angli
jo, kjer je modna industrija močna, 
dom pa je veliko bližje.

n

»Sinč je večkrat dal pobudo, da začnemo pisati. Beseda je 
dala besedo, Silvu sem predlagala, da obudimo idejo, navdu-
šena sva šla do Vlada, ki je bil takoj za, na občini so podprli 
projekt in odkar smo dobili zeleno luč in dogovor o financira-
nju, smo zasnovali koncept, zbrali in uredili gradivo v malo 
več kot enem letu.« Andreja Ažber

»Knjižnica ni namenjena 
samo izposoji gradiva, 
ampak mora tudi beležiti 
zgodovino. S podporo 
Mestne občine Velenje je 
izšla nova dragocenost do-
moznanstva, zGodbe Vele-
nja pa bodo odmevale tudi 
po Sloveniji in navdihovale 
druge.« Vlado Vrbič

Na predstavitvi monografije zGodbe Velenja so veterani ne le velenjske, tudi slovenske 
popularne glasbe zaigrali klasike, kot so Metulj, Mlinar na Muri in priredbo Knocking on 

Heavens Door.

Mateja Krofl v eni od svojih kreacij v taksiju na Šri Lanki. Ta 
je v Aziji pogosto njeno prevozno sredstvo.

Zaradi ljubezni do poklica ustvarja v Aziji
Med poklici, ki imajo v Sloveniji izjemno malo možnosti za preživetje, je tudi modno kreatorstvo – Velenjčanka je 
delo našla na Šri Lanki, kjer večinoma ustvarja za Evropejce

Nekateri od avtorjev ob predstavitvi knjige

www.golte.si

hotel & mountain resort

****

GORSKI GLASBENI 
FESTIVAL GOLTE

GolteSlovenija

Užitki za
deskarje na snegu

Naj smučišče v Sloveniji

(2010/2011; 2011/2012, 2012/2013)

PETEK, 19. september 
ob 19.00 uri
KONCERT SLOVENSKIH 
POPEVK 
Z ANO DEŽMAN
v izvedbi učencev in učiteljev Glasbene šole Nazarje z 
gostjo Ano Dežman

SOBOTA, 20. september 
ob 19.00 uri
KONCERT SVETOVNIH 
JAZZ USPEŠNIC S SANJO 
POLJŠAK PESAN
v izvedbi big banda Glasbene šole Velenje

Vstopnina za koncert: 10 €
Brezplačen prevoz z nihalko ob 18.00, 18.30, 19.00, 21.00, 21.30, 22.00 uri.
Del izkupička gre v sklad za projekt Naučimo se smučati.

Nakup vstopnic: GOLTE, , www.golte.si, TIC VELENJE, TIC MOZIRJE, Glasbena šola Nazarje in Velenje
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»Nakupovanje 
za moške«
Matjaž Šalej

Včasih	se	mi	zdi,	da	kakšen	prostor	ni	zapisan	pod	srečno	zvezdo.	
Kar	tako,	naključno	vse	okoli	njega	je	nekako	čudno.	Pa	se	ne	zgodi	
v	tem	pogledu	nič	nepričakovanega	in	velikega	in	prostor	tudi	lahko	
funkcionira	čisto	sprejemljivo.	Ena	takšnih	lokacij	je	nakupovalni	
center	v	Trebuši.	Pravkar	sem	ga	zapisal	z	geografskim	in	ledinskim	
imenom	-	Trebuša,	čeprav	ima	formalno	drugačen	naziv.	Ampak	za	
stare	Velenjčane	je	ta	prostor	Trebuša	in	nič	drugega.	Razveseljuje	
tiste,	ki	uživajo	v	potrošništvu,	to	pa	je	verjetno	tudi	edino	veselje,	ki	
ga	prinaša	mladim	in	starim.

Že	sama	lokacija	nakupovalnega	centra	je	bila	predmet	polemik	
od	izgradnje	dalje.	Zastrla	je	enega	najlepših	pogledov	na	Velenjski	
grad.	Nikoli	ne	bom	pozabil,	kako	me	je	pogled	na	grad	iz	doline	
Trebušnice	ter	njegova	podoba,	vedno	razveselil	in	prevzemal.	Vsakič,	
ko	smo	se	s	starši	vračali	z	morja	ali	Dolenjske,	se	nam	je	odprla	
podoba	domačega	gradu,	v	naših	mislih	obogatena	s	primesmi	
domotožja	in	nostalgije.	Prav	čakali	smo	tisti	zadnji	ovinek	ceste,	
ko	se	bo	prikazal	naš	Velenjski	grad	…	in	bomo	doma.	Postavitev	
nakupovalnega	centra	je	to	zastrla	in	izničila.	Mnogi	so	bili	(in	so	še)	
jezni,	tudi	zato,	ker	v	poplavi	nakupovalnih	centrov	tudi	ta	v	Trebuši	
premnogokrat	sameva.	Veliko	lokalov	ni	polnih	(kot	tudi	v	nekaterih	
drugih	nakupovalnih	centrih	mesta).

Nesrečno	in	neposrečeno	se	mi	je	ob	postavitvi	zdelo	tudi	izbrano	
ime.	Že	prvotno	ime	»Veleja	park«	ni	imelo	pravega	učinka,	nasprotno	
sproščalo	je	pomisleke	in	polemike	med	ljudmi.	Tudi	z	novim	
imenom	se	zdi,	da	upravljavci	niso	izbrali	ravno	presežka.	In	če	že	
mora	ime	delovati	lokalno,	pa	še	v	duhu	pravega	(ženskega)	imena	in	
slogana,	povezanega	z	njim	(Nakupovanje	za	ženske),	bi	bilo	verjetno	
pravilneje	Velenjčanka.	Ime	Velenjka	deluje	nekako	s	(pre)trdim	L,	
ki	ga	kar	slišim,	kako	trdo	odmeva	v	glavi.	Precej	stereotipno	in	(po	
malem	šovinistično)	se	zdi	tudi	oglaševanje	centra.	Ko	se	vozim	skozi	
Velenje,	me	na	vsakem	koraku	pozdravljajo	s	plakatov	»Velenjke«	
nekakšne	lepotice	in	vabijo	k	»Nakupovanju	za	ženske«.	Sicer	so	vse	
fejst	punce,	ampak	se	mi	zdi,	da	bi	velika	večina	bolj	sodila	v	privatne	
portretne	albume,	kot	na	oglaševalska	in	plakatna	mesta.	Sprašujem	
se,	ali	kot	moški	sploh	lahko	razpravljam	o	nakupovanju	za	ženske?	
Pa	je	menda	še	nekaj	malo	nenavadnih	zgodb,	povezanih	z	Velenjko	
(parkiranje,	promocija,	popusti	…).	Včasih	se	tudi	sam	vprašam,	ali	
naj	se	dogovorim	za	kavo	s	kakšno	Velenjčanko	ali	morda	Velenjko.	
Kjerkoli,	pa	morda	ravno	v	Trebuši.

No	in	ker	ta	zapis	ne	bo	prav	nič	spremenil	na	tem	svetu	in	v	tem	
mestu,	se	lahko	vsaj	tolažim,	da	mi	je	pri	opisu	lokacije	bližji	in	bolj	
logičen,	zapis	tujih	trgovin,	ki	imajo	tržno	nišo	tudi	v	našem	okolju,	
njihove	lokacije	pa	so	povezane	s	krajevnimi	imeni.	Spar	z	dodanim	
krajevnim	imenom	Šalek	se	sliši	skoraj	bolj	domače	kot	Interspar	
Velenjka.	Podobno	lahko	rečem	tudi	za	Hofer	-	Selo	ali	Hofer	-	Pesje	
ali	morda	še	Merkur	-	Stara	vas	…	Kljub	vdoru	tujih	trgovskih	verig	in	
trgovin,	se	počutim	vsaj	toliko	patriot,	da	mi	je	mar	za	lokalna	imena	
-	tudi	ledinska,	kot	tudi	za	slovenski	jezik	zdravo	kmečko	pamet,	s	
katero	ne	krotovičimo	našega	jezika.	Če	že	ravno	ne	morem	odkupiti	
lastništvo	Merkatorja	…

Ampak	kaj	mi	preostane	drugega,	kot	to,	da	se	bom	po	potrebi	
še	vedno	občasno	šel	»nakupovanja	za	moške«	v	centru	Trebuša	in	
se	zabaval	in	naslajal	ob	znova	in	znova	novih	obrazih	lepotic	na	
plakatih	Vełenjke.	Črka	L	v	imenu	našega	nakupovalnega	centra	je	v	
zadnji	povedi	prečrtana	z	namenom,	kot	to	počnejo	v	svoji	slovnici	
naši	bratski	Poljaki.	Pomeni	trdi	l	(ł),	ki	ga	morda	v	našem	jeziku	
najbolj	začutimo	v	besedici	»lejga«	(…	Vełenjka).	

n

Zgodbe (iz 
glinenega) 
lonca
Design klinik@ Igorja 
in Jane Bahor je v 
starem gasilskem 
domu v Topolšici 
celo leto usposabljala 
udeležence za 
samostojno izvajanje 
kreativnih delavnic 
s področja lončarske 
umetnosti 

Milena Krstič - Planinc

Topolšica, 28. avgusta	–	Zgodbe	
lonca	je	projekt,	ki	so	se	ga	lanske-
ga	junija	lotili	v	Topolšici,	v	Lončar-
stvu	Bahor,	majhnem	družinskem	
podjetju,	ki	ga	je	pred	skoraj	četrt	
stoletja	ustanovil	Igor.	Nastajale	so	
celo	leto,	v	četrtek	pa	so	(tudi)	jav-
nosti	predstavili	zgodbe,	ki	so	se	
skuhale	v	Design	kliniki.	

»Samo	v	dveh	dneh,	ko	smo	lani	
razpisali	usposabljanje,	se	je	prijavi-
lo	60	udeležencev,	na	koncu	jih	je	
bilo	več	kot	70.	Prvi	trenutek	nas	je	
bilo	kar	malo	strah,	ali	bomo	uspeli	
...«.	Pa	je	bil	strah	odveč.	

V	okviru	projekta	so	v	enem	letu	
izvedli	74	delavnic,	ki	so	trajale	od	
3	do	6	ur.	»To	pomeni	74	prihodov	
na	ta	prostor	in	to	iz	najrazličnejših	
krajev	Slovenije,«	sta	ob	zaključku	
projekta	pripovedovala	Jana	in	Igor	
Bahor.	

»Projekt	spodbuja	umetnost	dela	
na	lončarskem	vretenu	in	namige	
za	trženje	storitev	in	izdelkov	s	po-

dročja	lončarstva,	večje	udejstvo-
vanje	ciljnih	skupin	na	tem	podro-
čju	in	povečuje	možnosti	zaposlitve,	
obenem	pa	krepi	socialno	vključe-
nost	v	širše	družbeno	okolje,«	je	o	
njem	pripovedovala	Jana.	Osnova	
je	bilo	delo	na	lončarskem	vretenu.	
»Mi	pa	smo	ga	skozi	usposabljanje	
udeležencev	nadgradili	s	tehnologi-
jo	keramike	in	njene	uporabne	vre-
dnosti,	etnologijo	in	tradicijo,	hrano	
in	designom.«

Projekt	je	s	147.000	evri	podprla	
Evropska	unija,	posredniško	telo	pa	
je	bilo	Ministrstvo	za	kulturo,	Služ-
ba	za	kulturne	raznolikosti	in	člove-
kove	pravice,	ki	je	projekt	razpisalo.	
»S	tako	velikim	financiranjem	smo	

lahko	zagotovili	brezplač-
no	udeležbo	za	vse,	ki	so	
se	prijavili.	Udeleženci	so	
praktično	krili	samo	strošek	po-
ti	do	Topolšice.«

Zgodbe	lonca	so	nastajale	v	sta-
rem	gasilskem	domu	v	Topolšici.	
Tudi	to	je	bilo	nekaj,	kar	je	bilo	za-
detek	v	polno.	Eno	se	je	z	drugim	
zlilo.	»A	veste,	ta	stvar,	ki	jo	mi	de-
lamo,	ni	nekaj	hudo	profitabilnega.	
Ukvarjamo	se	z	dejavnostjo,	ki	je	ni	
niti	na	spisu	deficitarnih	poklicev.	
Projekt	pa	je	pokazal,	kako	velika	
potreba	je	po	njej	in	kako	veliko	
je	povpraševanje	po	znanju	s	tega	
področja,«	se	je	v	pogovor	vključil	

Igor.	
Star	 gasilski	

dom	je	bil	proje-
ktu	in	glini	pravzaprav	

na	posodo.	Občina	Šoštanj	ga	je	ta-
ko	na	nek	način	podprla.	Mogoče	
pa	se	zgodi	podobno	kot	v	Španiji,	
Italiji,	na	Japonskem	...	Da	postane	
prav	Topolšica	prepoznavna	po	tej	
dejavnosti,	lončarstvu,	ki	se	je	pov-
sod	začela	z	entuziazmom	nekoga	
in	potem	prerasla	v	eno	tako	lepo	
reč.	Vsekakor	je	vsebina,	ki	je	gasil-
ski	dom	polnila	dobro	leto	nekaj,	
kar	je	izdatno	popestrilo	Topolšico	
tudi	kot	turistični	kraj.
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Igor Bahor: »Ideje za prihodnje projekte brbotajo ves čas.«

Jana Bahor: »Zanimanja smo 
se sprva kar malo ustrašili.«

Projekt 
spodbuja 

umetnost dela na 
lončarskem vretenu 
in namige za trženje 
storitev in izdelkov 

s področja 
lončarstva.

Objavljamo	le	tiste,	ki	se	bodo	zvrstile	v	času	
od	13.	do	21.	septembra.

SOBOTA, 13. SEPTEMBER
Velenje se predstavi

Mestna	občina	Velenje	bo	letos	prvič	poleg	
že	tradicionalne	prireditve	z	naslovom	»Vele-
nje	se	predstavi«,	ki	je	namenjena	predstavitvi	
društev,	klubov	in	izobraževalnih	institucij,	or-
ganizirala	tudi	prireditev	z	naslovom	»Podjetno	
Velenje	se	predstavi«.	K	sodelovanju	so	povabili		
podjetnike	in	jim	dali	možnost,	da	svoje	stori-
tve	in	izdelke	brezplačno	predstavijo	občan-
kam	in	občanom.

Prireditev,	v	okviru	katere	bodo	lahko	podje-
tniki	predstavili	svojo	dejavnost,	bo	potekala	v	
soboto,	13.	septembra	2014,	od	9.	do	13.	ure	
na	Titovem	trgu.	Prireditev	ne	bo	namenjena	
neposredni	prodaji	izdelkov,	ampak	promoci-
ji	storitev	in	ponudbe	podjetij,	ki	imajo	sedež	
v	Velenju.	Obiskovalci	si	bodo	lahko	v	okviru	
prireditve	»Podjetno	Velenje	se	predstavi«	ogle-
dali	manjši	vrt,	ki	ga	bodo	uredile	krajinske	ar-
hitektke,	na	ogled	bodo	različni	izdelki	za	dom	
in	gospodinjstvo,	poslovna	IP	telefonija,	otroke	
bodo	zabavale	maskote	pravljičnih	junakov	…

Nastop godbe na pihala 
tretje univerze

V	soboto,	13.	septembra	2014,	bosta	v	poča-
stitev	55-letnice	mesta	Velenje	ob	10.	uri	pred	
Domom	kulture	Velenje	nastopila	tudi	Godba	
veteranov	Univerze	za	III.	življenjsko	obdobje	
Velenje	in	Moški	pevski	zbor	Društva	upoko-
jencev	Velenje.	Velenje	namreč	letos	obeležuje	
dve	pomembni	obletnici	in	sicer	mineva	55	let	
od	uradnega	odprtja	novo	zgrajenega	mestnega	
središča	in	750	let	od	prve	neposredne	pisne	
omembe	trga	Velenje.	

PETEK, 19. SEPTEMBER
•	ob	17.	uri	v	Domu	kulture	Velenje	Osre-

dnja slovesnost ob prazniku Mestne 
občine Velenje

•	Na	slovesnosti	bodo	podeljena	najvišja	ob-
činska	priznanja.	Slavnostni	govornik	bo	žu-
pan	Mestne	občine	Velenje	Bojan	Kontič.	
Glasbeni	program	na	slovesnosti	bodo	pri-
pravili	Gordana	Hleb	ter	Miha	in	Jure	Smir-
nov	Oštir.

•	ob	18.30	na	ploščadi	pred	Domom	kultu-
re	Velenje	Koncert Pihalnega orkestra 
Premogovnika Velenje z gosti

SOBOTA, 20. SEPTEMBER
•	od	9.	do	12.	ure	na	Titovem	trgu	Velenje 

se predstavi:	predstavitev	velenjskih	klu-
bov,	društev,	vrtcev,	šol	in	drugih	institucij	
ter	Očkov tek	(ob	11.30)

•	ob	9.	uri	na	Cankarjevi	cesti	Odprtje no-
ve tržnice	-	Novo	tržnico	bo	uradno	odprl	
župan	Mestne	občine	Velenje	Bojan	Kontič.	
Nastopili	bodo	Ansambel	Spev,	Ansambel	
Vikend	in	Ansambel	Stil.

•	ob	19.	uri	v	Kinu	Velenje,	velika	dvorana	Sta-
re	slike	mladega	mesta	ob	občinskem	prazni-
ku	Projekcija filmov: Weekend v Vele-
nju (1967) in Novo Velenje	(1960)

•	ob	20.	uri	pred	Rdečo	dvorano	Velenje	Velik 
koncert	ob	prazniku	Mestne	občine	Vele-
nje:	Soulfingers

NEDELJA, 21. SEPTEMBER
•	ob	18.	uri	v	Sončnem	parku	Koncert	za	55	

let	Velenja:	Salonski orkester LUCKY & 
The pipes; Na	koncertu	bo	nastopila	tudi	
znana	slovenska	pevka	Elda	Viler.	V	prime-
ru	slabega	vremena	bo	koncert	v	Vili	Bianci.

Abonmaje že vpisujejo
Festival	Velenje	je	letos	že	začel	z	vpisovanjem	abonmajev.	Še	danes	med	

9.	in	12.	uro	ter	med	15.	in	17.	uro,	ter	jutri	med	9.	in	12.	uro	so	k	vpisu	
abonmajev	vabljeni	stari	abonenti,	v	prihodnjem	tednu	pa	tudi	vsi	ostali.	

n mz

Podaljšane misli
Velenje, 9. septembra –	V	torek	so	v	Domu	kulture	članice Plesnega tea-

tra	Velenje	pripravile	premiero	plesne	predstave	Podaljšane	misli	koreogra-
finje	Lucije Boruta.	Predstava	je	del	njene	diplomske	naloge	ob	zaključku	
študija	na	Akademiji	za	ples	v	Ljubljani.	»Nastala	je	iz	raziskovanja,	kaj	vse	
nam	ponujajo	lasje	in	kako	se	lahko	lasje	povezujejo	z	gibom	in	plesom,«	
je	povedala	avtorica.

n mz

Prireditve v počastitev praznika Mestne občine Velenje

Pika prihaja
Pikin	festival,	ki	bo	letos	potekal	od	21.	do	27.	

septembra,	že	začenja	s	predfestivalskimi	dogod-
ki.	To	soboto,	13.	septembra,	se	bo	Pika	v	sprem-
stvu	pohodnikov	podala	na	planinski	pohod	v	
neznano.	S	ponedeljkom,	15.	septembra,	pa	se	
začenjajo	odprtja	sedmih	Pikinih	razstav,	ki	bo-
do	na	ogled	na	različnih	lokacijah	v	središču	Ve-
lenja.	V	Galeriji	Velenje	bo	od	ponedeljka	dalje	
na	ogled	zanimiva	interaktivna	razstava	Rastoči	

svet.	Od	torka	dalje	bosta	na	Gradu	Velenje	na	
ogled	dve	razstavi,	in	sicer	razstava	priložnostnih	
poštnih	znamk	ob	55-letnici	mesta	Velenje	in	
fotografska	razstava	Marjana Klepca	V	jutranji	
tišini.	Knjižnica	Velenje	v	sredo,	17.	septembra,	
na	ogled	postavlja	kar	tri	razstave,	in	sicer	25	let	
Pikinega	festivala,	S	Piko	raziskujemo	in	praznu-
jemo	ter	Knjige	mojega	življenja,	ki	jih	je	izbrala	
častna	pokroviteljica	25.	Pikinega	festivala	Darja 
Groznik.	Prav	tako	bo	v	sredo	v	Vili	Bianci	otvo-
ritev	razstave	Knjižne	ilustracije	za	otroke,	z	iz-
borom	ilustracij	bratislavskega	bienala.	Grafika	

/retrospektiva	/nostalgija	pa	je	naslov	razstave	
likovnih	del	Klavdije Zupanc,	ki	bo	na	ogled	v	
eMCe	placu	od	četrtka,	18.	septembra	dalje.	Že	
v	začetku	tedna	pa	se	je	v	Kinu	Velenje	začel	ci-
klus	otroških	in	mladinskih	filmov	Pikinega	kina.	

To	soboto	bo	Pika	pripravila	v	sodelovanju	z	
Univerzo	za	tretje	življenjsko	obdobje	tradicional-
ni	Pikin	pohod.	Na	pot	bodo	krenili	ob	9-ih	pri	
šmarški	cerkvi,	cilj	pa	bo	ob	11-ih	pri	ribiški	koči	
ob	Škalskem	jezeru.	Pohod	je	namenjen	otrokom	
in	družinam	ter	učencem	prve	in	druge	triade.

n mz
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Faith No More 
napovedujejo nov 
album 

Legendarna rock skupina Faith 
No More osemnajst let po izidu 
svojega zadnjega albuma Album Of 
The Year v teh dneh napoveduje no-
vega, ki naj bi izšel aprila prihodnje 
leto. To bo sedmi album zasedbe 
iz San Francisca, ki je širšemu kro-
gu poslušalstva znana po uspešni-
cah Epic iz leta 1989, Midlife Cri-
sis (1992) in morda tudi po prired-
bi balade Easy (1993), ki pa ni zna-
čilna predstavnica njihove glasbe. 
Nove skladbe so člani kalifornijske 
skupine pripravljali poldrugo leto, 
uvodni singel z naslovom Mother-
fucker pa bo izšel 28. novembra.

Šank Rock gre 
naprej

Tisti, ki so slutili in upali, da kon-
cert skupine Šank Rock na festi-
valu Pivo in cvetje v Laškem le ne 
bo edini, so imeli prav. Skupina, ki 
ima nedvomno prav posebno me-
sto na slovenski glasbeni sceni, se 
je po koncertu odločila, da gre na-
prej. Fantje so zaradi odličnega od-
ziva na nastopu v Laškem, ko se jim 

je na odru pridružil tudi legendar-
ni kitarist Steve Stevens, z lahkoto 
sprejeli odločitev, da bodo nadalje-
vali šankrockersko pot. Skupina, ka-
tere začetki segajo v leto 1982, da-
nes deluje v zasedbi: Matjaž Jelen 
(vokal), Bor Zuljan (kitara), Cveto 
Polak (bas), Roman Ratej (bobni) 
in Sašo Gačnik (klavitaure). Preka-
ljene rokerske mačke do konca leta 
že čaka niz koncertov, prvi pa se 
bo zgodil 20. septembra v Zelenem 
Gaju (Dornberk pri Novi Gorici). 
Na to prizorišče so še prav posebej 
navezani, kajti prav tam so poleti le-
ta 1983 imeli svoj prvi koncert na 
Primorskem. Poleg koncertnih ak-
tivnosti Šank Rock v novi zasedbi 
že snujejo tudi novo glasbo. V stu-
diu pripravljajo novo pesem, ki jo 
bodo predstavili jeseni.

Prince se vrača z 
dvema albumoma

Ameriški glasbenik Prince, ki je 
zaslovel s številnimi uspešnicami 
predvsem v osemdesetih letih prej-
šnjega stoletja, se po nekajletnem 
premoru vrača na sceno s kar dve-
ma albuma. Že v začetku letošnjega 
leta je napovedal izid albuma Plec-
trum Electrum, ki ga je posnel v so-
delovanju z zasedbo 3rd Eye Girl 

z vokalno spremljevalno skupino 
omenjene zasedbe. Zdaj je ameriški 
zvezdnik napovedal še popolnoma 
samostojni projekt z naslovom Art 
Official Age. Na njem bo trinajst 
skladb, med katerimi bo tudi novi 
single Breakdown. 57-letni glasbe-
nik s pravim imenom Prince Roger 
Nelson se tako po letu 2010 vrača 
na prizorišče, hkrati pa se po 18 le-
tih vrača tudi pod okrilje založbe 
Warner Bros, s katero se je razšel 
leta 1996

The Tide pristajajo
Od zadnjega albuma skupine The 

Tide so minila štiri leta, zdaj pa je 
tik pred izidom novi, ki je pravza-
prav zorel skozi desetletno ustvar-
janje. Album Landings prikazuje 
enajst različnih zgodb, edina narav-
na rdeča nit, ki jih povezuje, pa so 
njeni ustvarjalci. Gre za tretji stu-
dijski album skupine in, kot pravi-

jo sami, za njihov najbolj zrel izde-
lek. Izšel bo 20. septembra, njegova 
uradna promocija pa se bo začela 
že dan prej, in sicer 19. septembra, 
z gostovanjem v radijskem studiu 
Vala 202, sledil bo pristanek v etru 
naravnost z letala Pipistel, glasbe-
no javljanje z letališča Jožeta Puč-
nika in nato za konec dneva še za-
dnji pristanek v kulturnem sredi-
šču evropskih vesoljskih tehnologij 
v Vitanju. Promocijski koncert ob 
izidu albuma bo 20. septembra v 
Siti teatru.

Umrl je pevec 
skupine Survivor  

V starosti 63 let je umrl pevec 
ameriške rock skupine Survivor Ji-
mi Jamison. Skupina je zaslovela 
v 80-ih letih s skladbo Eye Of The 

Tiger, nosilno temo filmske uspe-
šnice Rocky 3. Skupini se je Jami-
son sicer pridružil leta 1984, ko je 
omenjena skladba že dosegla popu-
larnost, sam pa je zapel v uspešni-
cah Burning Heart in The Search Is 
Over. Jamison je znan tudi kot izva-
jalec uvodne skladbe priljubljene te-
levizijske nanizanke Obalna straža. 
Pri skladbi z naslovom I'm Always 
Here je sodeloval tudi kot soavtor. 
Pevec je zaradi srčnega infarkta 
umrl v nedeljo, 7. septembra, zve-
čer na svojem domu v Memphisu.

Skupina Survivor je sicer še aktiv-
na in je trenutno na turneji, ki naj 
bi jih oktobra pripeljala v Evropo, 
zdaj pa so ti nastopi pod velikim 
vprašajem.

107,8 MHz

Delo, ki ga opravlja z največjim veseljem 
Naša radijska moderatorska ekipa se je po-

mladila. »Sem dobra govorka in organizatori-
ca. V radijskem delu najdem zadovoljstvo in 
izpolnitev osebnih ciljev. Kljub mladosti imam 
izkušnje z vodenjem, organizacijo in javnim 
nastopanjem. Odlično poznam radijsko orga-
nizacijo dela, glasbo in sem široko splošno raz-
gledana,« je zapisala v prijavi za moderatorje 
na Radiu Velenje Vanja Papež in bila izbrana.

Dekle, ki je končalo študij mikrobiologije na 
Biotehniški fakulteti, prihaja iz Krškega, kjer 
je pridobivala prve radijske izkušnje. Po priho-
du v Velenje, kamor jo je pripeljala ljubezen 
do jazz glasbenika Miha Korena, se je zaradi 
želje po stiku z občinstvom in ljudmi nasploh 
vključila v tukajšnje kulturno dogajanje, ki ga 
je – meni Vanja – v izobilju. »V svoj vsakdan 

sem želela znova vključiti delo na radiju, zato 
nisem oklevala niti za trenutek, ko sem videla 
razpis za avdicijo. Ne nazadnje mi dosedanje 
moderatorsko delo predstavlja zadovoljstvo in 
je edino delo, ki sem ga vedno, res vedno opra-
vljala z največjim veseljem.«

Doslej je delala na komercialni radijski po-
staji, Radio Velenje sodi med informativne, kar 
je za Vanjo izziv, ki se ga je lotila z veseljem. 
V radijski ekipi se počuti odlično. Nadeja se, 
da se bo v bližnji prihodnosti »spletla« kakšna 
nova radijska oddaja. Našim poslušalcem in 
poslušalkam želi ponuditi nekaj svoje glasbene 
širine in nasploh ljubezen do glasbe. »Če ma-
lo zberem misli, bi rada pripravljala oddaje, v 
kateri bi vsak mesec ocenila kakšen glasbeni 
album in v kateri bi imela priložnost za dalj-
še pogovore s slovenskimi izvajalci,« še pravi 
Vanja Papež.

n Tp

LEA 
LIKAR
Lea se je širši jav-
nosti predstavila 
na Slovenski popevki 2010 s skladbo 
Mavrica do sanj, s katero je zasedla 
peto mesto, že naslednje leto pa je s 
skladbo Ne sanjaj kril osvojila odlično 
četrto mesto. Po pesmi Ljubljena, ki je 
bila promocijska pesem Ljubljane v času 
evropskega prvenstva v košarki, zdaj 
predstavlja novo pesem Luna.

MAMBO KINGS
Ena najbolj iskanih skupin v Sloveniji, 
ki letos praznuje dvajset let glasbenega 
ustvarjanja, ob rojstnem dnevu predsta-
vlja novo uspešnico Preko Beograda do 
Ljubljane. Mambo Kings so novo pesem 
posneli skupaj z DJomlo KS, sicer avtor-
jem velike uspešnice Gajba puna piva.

BRANE BITENC
V 53. letu starosti je minulo nedeljo 
umrl Brane Bitenc, pevec prelomnega 

slovenskega benda 
Otroci socializma, 
ki je deloval v zlati 
dobi slovenskega 

punka v drugi polovici sedemdesetih 
ter v začetku osemdesetih let. Bil je tudi 
ploden filmski ustvarjalec.

TIDE
Obalna rock skupina po nekajmesečnem 
premoru ponuja nov single Hold on, sklad-
bo z njihovega zadnjega albuma No. 4. 
Tide so to poletje uspešno nastopili v 
vlogi predskupine Skid  Row na Festiva-
lu Lent, kjer so tudi prvič predstavili dva 
nova  člana, Damjana Paljka (bobni) in 
Andreja Rota (kitara).

DITKA
Mlada pevka predstavlja nov videospot 
za pesem Dober dan življenje, ki ga je 
posnela to poletje. V skladbo Dober dan 
življenje gre za poezijo slovenskega 
pesnika Toneta Pavčka, ki jo je uglasbil 
Ditkin oče Gorazd Čepin. Režija, kamera 
in montaža spota so delo Mihe Kolarja.

Glasbene novičke • Glasbene novičke • Glasbene novičke

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1. JAVOR – Ljubil si goro in mene
2. MLADIH 5 – Znano je, da muzikantje
3. SEKSTAKORD – Nocoj mi reci, da si moja
4. MLADIKA – Ne bi te varala
5. VIKEND – Ko polko vržem
6. OGNJENI MUZIKANTJE – Rabim te, stisni me
7. RUDI ŠANTL – Mama
8. BISERI – Bum v glavi
9. VESELI DOLENJCI – Nisem on 
10. PRLEŠKI KVINTET – Med drobci spomina 

... več na www.radiovelenje.com

Delo, ki ga opravlja z največjim veseljem 
Naša radijska moderatorska ekipa se je po

mladila. »Sem dobra govorka in organizatori
ca. V radijskem delu najdem zadovoljstvo in 
izpolnitev osebnih ciljev. Kljub mladosti imam 
izkušnje z vodenjem, organizacijo in javnim 
nastopanjem. Odlično poznam radijsko orga
nizacijo dela, glasbo in sem široko splošno raz
gledana,« je zapisala v prijavi za moderatorje 
na Radiu Velenje 

Dekle, ki je končalo študij mikrobiologije na 
Biotehniški fakulteti, prihaja iz Krškega, kjer 
je pridobivala prve radijske izkušnje. Po priho
du v Velenje, kamor jo je pripeljala ljubezen 
do jazz glasbenika Miha Korena, se je zaradi 
želje po stiku z občinstvom in ljudmi nasploh 
vključila v tukajšnje kulturno dogajanje, ki ga 
je – meni Vanja – v izobilju. »V svoj vsakdan 

Vanja Papež: »Učiti se želim vse 
življenje in vsaka novost je izziv, ki 
se je z veseljem lotim.«

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite v 
programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poroči-
lih ob 14.30. 

1. DADI DAZ - Dan ljubezni 
2. KATJA M - Drugačna 
3. DANI DANDOSA - Bonaca

Dadi Daz je dobro znano 
ime na domači glasbeni 
sceni. Znan je po številnih 
uspešnicah, kot so Oprosti 
mi, Mamin sin, Če me ljubiš, 
Drugačne barve, Ko se stopil 
bo sneg, Podoben sem zma-
ju …, bil pa je tudi pevec pri 
velenjski skupini Chateau. 

Tokrat se je lotil priredbe 
zimzelene slovenske popevke Dan ljubezni iz leta 1975, ki 

jo je v originalni izvedbi izvajala zasedba Pepel in Kri.

Mladinski svet Velenje jutri postavlja in-
teraktivno informacijsko tržnico KK? TK!, 
na kateri se na praktičen način predstavlja 
25 organizacij, ki delujejo in ustvarjajo na 
različnih področjih v Velenju z mladimi in za-
nje. »Preko projekta želimo mladim predstaviti možnosti aktivnega 
preživljanja prostega časa in jim tako pokazati, da je biti aktiven, v 
kateri od organizacij, lahko zanimiva, zabavna, učinkovita in dobra 
življenjska izkušnja,« napoveduje predsednica MSV Barbara Kelher. 

Med drugim bodo predstavili tudi nov izvod knjižice Kam se dat, ki 
na enem mestu združuje namige za preživljanje prostega časa mladih 
in predstavlja športne, kulturne, dobrodelne in druge organizacije v 
Velenju.  n tf
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Imamo vlado
Končno bomo prišli do 
vlade. Zdaj seveda vsi 
nestrpno pričakujemo, 
kako nam bo vladala. In 
predvsem, kako bo vse 
težave obvladala.

Jesenske rožice
Čeprav je že nastopila 
jesen in so vremenske 
razmere neugodne, 
nekateri kandidati za 
župane pridno sadijo 
rožice.  

Nov veter
Po Velenju je zavel nov 
veter. Obrnil se je proti 
sever(j)u!

V rokavicah
V soboto bo v Velenju 
letošnja, sicer že kar 
tradicionalna akcija 
Čistimo brežine. Delo je 
take vrste, da sodelujoči 
potrebujejo rokavice. 
Seveda niso vabljeni le 
taki, ki so vajeni delati v 
rokavicah.

Povezava
Mnoge naše firme se 
lahko pohvalijo z rastjo 
izvoza v »obljubljeno 
deželo«, Nemčijo. Naša 
država je tja izvozila kar 
Aerodrom Ljubljana.

Zaradi volitev
Velenje bo dobilo novega 
direktorja ali direktorico 
občinske uprave. Ne 
na volitvah. Ampak 
zaradi volitev. Dosedanja 
direktorica Andreja Katič 
namreč sedi - sedi v 
državnem zboru.

Kakšno leto!
Nismo imeli ne prave 
zime ne prave pomladi, 
tudi pravega poletja ne. 
Če se še jesen ne bo 
popravila, bo dejansko 
vse leto skoraj enako. 
Slabo!

Pes in knjiga
Pravijo, da sta knjiga in 
pes najboljša človekova 
prijatelja. Pa vendar 
tako psa kot knjigo 
mnogi hitro zavržejo. Kot 
mnoge svoje človeške 
prijatelje!

Težave z ministri
Nekateri mislijo, da 
stojijo kandidati za 
ministre za vsakem 
vogalu. Zdaj vidimo, 
da nekateri celo nočejo 
biti na tem položaju. 
Očitno so novi kandidati, 
za razliko od mnogih 
prejšnjih, le malo bolj 
samokritični.

⏪ Zdenko 
Hriberšek 

na eni, Slavko 
Hudarin pa na 
drugi strani (oba 
veterana vojne za 
Slovenijo), na sredini 
pa Andreja Katič, novo izvoljena 
poslanka državnega zbora. »Verjamem, verjamem,« si 
misli poslanka, »da me brez vaju in vas ne bi bilo v 
parlamentu. A se mi zdi, da se vama bolj smeje, kot 
meni. Vesta, da mene še čakajo, vidva pa sta jih že 
dala skozi, vse tiste »globoke misli«: Slovenijo čakajo 
nove preizkušnje, novi izzivi, nove borbe.«

Jack Razparač je 
bil poljski imigrant

Po	več	kot	126	letih	je	razjasnjena	
skrivnost,	kdo	je	bil	zloglasni	mori-
lec	Jack	Razparač,	na	svoji	spletni	
strani	poroča	britanski	Daily	Mail.	
Analiza	DNK	krvi	na	šalu	ene	od	
njegovih	žrtev	naj	bi	pokazala,	da	je	
bil	serijski	morilec	žensk	v	Londo-
nu	leta	1888	poljski	Žid	Aaron	Ko-
sminski,	ki	je	končal	v	umobolnici.

Do	ugotovitve	so	prišli,	potem	ko	
je	poslovnež	Russell	Edwards	pred	
leti	na	dražbi	kupil	šal,	ki	so	ga	na-
šli	ob	eni	od	žrtev,	Catherine	Ed-
dowes.

Za	pomoč	pri	analizi	vzorcev	krvi	
na	šalu	je	zaprosil	svetovno	znane-
ga	strokovnjaka	za	analizo	genet-
skih	dokazov	z	zgodovinskih	kra-
jev	zločinov	Jarija	Louhelainena.	
Z	uporabo	zadnjih	metod	za	ana-
lizo	genskega	materiala	je	ugotovil,	
da	je	bil	serijski	morilec,	ki	je	jeseni	
leta	1888	v	četrti	Whitechapel	na	
vzhodu	Londona	ubil	najmanj	pet	
prostitutk,	poljski	Žid	Kosminski,	
ki	je	v	tej	četrti	delal	kot	brivec	in	je	
bil	tudi	en	od	glavnih	osumljencev.

Ločil se je, ker je 
žena hotela preveč 
spolnosti

Bil	je	januar,	ko	je	prvič	pred	sodi-
šče	stopil	Indijec,	ki	je	ženo	opisal	
kot	agresivno,	trmasto	in	avtokrat-
sko,	ob	tem	pa	dodal,	da	ga	vse	od	
poroke	aprila	2012	neprestano	na-
dleguje	za	seks	in	se	zatorej	želi	lo-
čiti	od	nje.	Postopek	je	bil	sprožen.	
V	njem	je	moški	povedal,	da	ga	je	

žena	prisilila,	da	je	jemal	zdravila	
za	večji	seksualni	apetit	in	mu	celo	
zagrozila,	da	bo	svojo	slo	potešila	
drugje,	če	je	ne	bo	sam	zadovoljil.	
Stvari	so	šle	tako	daleč,	da	je	zaradi	
bolečin	v	trebuhu	pristal	v	bolnišni-
ci.	Zdaj	ga	te	ne	bodo	več	pestile	–	
ker	se	žena	na	sodišču	ni	zglasila,	je	
sodnik	ločitev	odobril.	

Poročila se je s 
psom

Osemnajstletna	Indijka	Mangli	
Munda	prihaja	iz	odročne	vasice,	
katere	starešine	so	sklenile,	da	se	
mora	deklica	poročiti	s	potepuškim	
psom.	Lokalni	guru	je	namreč	naj-
stničine	starše	prepričal,	da	so	uro-
čeni	ter	da	bi,	če	bi	se	dekle	poro-
čilo	z	moškim,	to	zanje	pomenilo	

uničenje.	»S	psom	se	bom	poročila,	
ker	so	starešine	prepričani,	da	se	bo	
zlo	uroka	preneslo	na	psa.	Ko	bo	
temu	enkrat	konec,	bo	moški,	s	ka-
terim	se	bom	poročila,	imel	dolgo	
in	srečno	življenje,«	je	dejala	18-le-
tnica,	ki	sprva	ni	bila	navdušena	
nad	svojo	usodo.	A	Mangli	pozna	
mnogo	podobnih	zgodb	iz	njiho-
ve	vasi	in	pravi,	da	številna	dekleta,	
ki	so	morala	zvestobo	priseči	pote-
puškim	psom,	danes	živijo	srečna	
življenja	brez	urokov.	Poroka	se	je	
tako	zares	zgodila.	Po	pravilih	bo	
morala	Mangli	s	psom	živeti	nekaj	
mesecev,	nato	pa	se	bo	lahko	poro-
čila	z	moškim,	ne	da	bi	se	morala	
ločiti	od	psa.	

Slonica iz epruvete 
pihnila prvo 
svečko

Mlada	slonica	Iqhwa	se	je	skotila	
4.	septembra	lani	in	tako	postala	
prvi	slonji	mladič	na	svetu,	ki	je	bil	
spočet	s	pomočjo	umetne	oplodi-

tve	z	zamrznjenim	semenom	slona	
iz	divjine.	Njena	mama	je	27-letna	
samica	Tonga,	ki	na	Dunaju	živi	že	
od	leta	1998,	njen	oče	pa	je	samec	
iz	južnoafriškega	rezervata	Phinda.	
Da	so	veterinarji	lahko	pridobili	

seme	samca,	so	ga	morali	najprej	
uspavati,	nato	pa	so	mu	z	električ-
nim	spodbujanjem	odvzeli	seme.	
V	»operaciji	zamrznjeni	Dumbo«,	
kot	so	postopek	oploditve	šaljivo	
poimenovali,	so	bili	uspešni	–	ma-
la	Iqhwa	je	te	dni	praznovala	prvi	
rojstni	dan.	

Pes pojedel 43 
nogavic

V	Oregonu	v	ZDA	so	lastniki	v	ve-
terinarsko	bolnišnico	pripeljali	psa,	
ki	je	kazal	znake	bolezni.	Veterinarji	
so	opravili	rentgen,	ta	pa	je	razkril	
veliko	količino	neznanega	materiala	
v	pasjem	želodcu,	zaradi	česar	so	se	
odločili	za	operacijo.	V	64	kilogra-
mov	težkemu	psu,	pasme	nemška	
doga,	so	našli	43	nogavic	in	pol.	»Ta	
material	se	je	izkazal	za	43,5	noga-
vice,	kar	je	vse	nemalo	presenetilo!	
Pes	je	dobro	okreval	in	smo	ga	že	
naslednji	dan	odpustili	domov,«	so	
pojasnili	v	bolnišnici.	Dodali	so	še,	
da	gre	za	največje	število	nogavic,	
kar	so	jih	doslej	potegnili	iz	kake	ži-
vali.	Njihovemu	presenečenju	se	je	
pridružilo	tudi	presenečenje	lastni-
kov	psa,	ki	so	sicer	vedeli,	da	njihov	
ljubljenček	rad	žveči	nogavice,	niso	
pa	vedeli,	da	jih	tudi	pogoltne.

⏩ »Zakaj se ne bom 
šla več lokalne 

politike? Zato, ker jo 
imam dovolj. Prihaja 
čas, ko se želim posvetiti 
še drugim rečem in 
drugim ljudem. Tale 
dva tukaj pa sta 
največji razlog. Raje 
z njima v park kot 
sama na sejo,« je 
odločena mag. Vilma 
Fece. Kar nekaj 
mandatov je bila 
članica občinskega 
sveta, zadnja dva 
pa tudi predsednica 
Sveta Krajevne 
skupnosti Šoštanj. 
Njeno odločitev, da se 
ne gre več, marsikdo 
obžaluje, marsikdo pa 
pozdravlja. Z enakim 
razlogom - znala je 
dregniti kam.

⏫ Velenjski podžupan Srečko Korošeč je z veseljem stresel roko 
komandirju velenjske policijske postaje Izoku Moriju. »Še 

naprej tako lepo skrbite za red v našem mestu,« mu je dejal, ko mu 
je predajal priznanje, ki so ga policistom namenili krajani Starega 
Velenja. Komandir je bil jasen: »Čeprav to ni odvisno le od nas, to 
lahko obljubim. Ne nazadnje je naša postaja doma v tej krajevni 
skupnosti, sosedi pa morajo dobro skrbeti za sosede.«

»Zakaj se ne bom 
šla več lokalne 

politike? Zato, ker jo 
imam dovolj. Prihaja 
čas, ko se želim posvetiti 
še drugim rečem in 
drugim ljudem. Tale 

največji razlog. Raje 

odločena mag. Vilma 

članica občinskega 

pa tudi predsednica 

Njeno odločitev, da se 
ne gre več, marsikdo 
obžaluje, marsikdo pa 
pozdravlja. Z enakim 
razlogom - znala je 

Velenja. Komandir je bil jasen: »Čeprav to ni odvisno le od nas, to 
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Mira Zakošek

Z mesecem julijem ste prevzeli 
vodenje Muzeja Velenje. S tem se 
pravzaprav vračate v svojo stroko?
»Ja, res je. Po izobrazbi sem pro-

fesorica zgodovine in geografije. V 
moji prvi službi, na Inštitutu za eko-
loške raziskave ERICo Velenje, kjer 
sem bila kot raziskovalka zaposlena 
v oddelku za izobraževanje in traj-
nostni razvoj, je prišla bolj do izraza 
moja geografska polovica, čeprav 
je bilo pri nekaterih projektih nad-
vse dobrodošlo tudi poznavanje 
zgodovinske stroke. Na primer pri 
vodenju ekskurzij in skupin na raz-
iskovalnem taboru ali pa pri nasta-
janju knjige 50 let luči za Slovenijo, 
ki sva jo s sodelavcem dr. Emilom 
Šterbenkom spisala ob 50-letnici 
Termoelektrarne Šoštanj. Potem 
je naneslo tako, da sem se nekaj 
let ukvarjala predvsem s področji 
odnosov z javnostmi, organizacije 
prireditev, protokola … Stik s stroko 
sem ohranjala predvsem s spremlja-
njem publikacij, razstav in drugih 
dogodkov, pa tudi s sodelovanjem 
v gibanju Mladi raziskovalci za 
razvoj Šaleške doline. Zdaj bo spet 
v ospredju zgodovina.«

Muzeji so vam blizu, na potovanjih 
po domovini in tujini so ena vaših 
najpomembnejših točk. Seveda je 
to okolje majhno in majhne so tudi 

muzejske zbirke. Pa vendar, če jih 
postavite ob bok velikim?
»Zbirke so morda res majhne, če 

jih primerjamo s tistimi iz velikih, 
mednarodno uveljavljenih muzej-
skih ustanov, a so vsebinsko vsee-
no zelo bogate. Za naše okolje, za 
našo identiteto pa tudi za promo-

cijo in prepoznavnost imajo veli-
ko vrednost. Pripovedujejo lahko 
prav tako zanimive in edinstvene, 
tudi pomembne zgodbe in dejstva 
o naši preteklosti. V naših muzej-
skih zbirkah lahko najdemo veliko 
gradiva, ki je vsekakor vredno vsake 
pozornosti in strokovne obravnave. 

Seveda pa je bistvenega pomena, 
da ga znamo ljudem primerno in 
dobro predstaviti, na pravi način 
približati.«

Vem, da vam je zgodovina blizu, 
priznan zgodovinar je bil tudi vaš 
oče?
»Drži. Zgodovina je bila vedno 

sopotnik naše družine. Z ogledi 
zgodovinsko pomembnih krajev in 
spomenikov kulturne dediščine so 
bili zaznamovani naši izleti, vsak 
pogovor z ljudmi, ki smo jih na 

naših poteh srečevali, je slej ko prej 
pripeljal do vprašanja: »Kako je bilo 
…?« Oba, oče in mama, sta praktič-
no do zadnjega dne ohranila živo 
in iskreno zanimanje za vse, kar je 
kakorkoli povezano s slovenstvom, 
slovanstvom, in s kulturo ter pre-
teklostjo našega naroda pa seveda 
tudi širšega prostora. Oče je prav-
zaprav vedno delal. Večkrat so se 
tudi pri nas doma srečevali s kolegi 

zgodovinarji in skupaj pripravljali 
razprave, razstave, ocenjevali magi-
strske in doktorske naloge … O tem, 
kar je raziskoval in pisal, je oče tudi 
pripovedoval. Sploh z mamo sta se 
o tem dosti pogovarjala. Tudi ona 
je bila namreč odlična poznavalka 
zgodovine, kot etnologinja nekaj 
časa zaposlena v muzeju, kasneje 
pa je bila predvsem kot lektorica 
stalna očetova sodelavka.« 

Torej imate to, da vam je blizu 
lepa slovenska beseda, verjetno 
po mami. Ste avtorica mnogih 
zanimivih zapisov. Vse to vam bo 
prišlo pri vodenju Muzeja Velenje 
še kako prav?
»Verjetno imam to res po mami. 

Če že nimam posluha za petje, ga 
pa imam, kot kaže, nekaj malega 
vsaj za lepo slovensko besedo, kot 
ste rekli. Vedno sem rada in veli-
ko brala, slovenski jezik pa se mi 
je od nekdaj zdel tudi lep in zani-
miv. In res je tudi, da sem imela 
z mamo vedno pri roki zanimivo 
sogovornico, strokovnjakinjo, ki je 
v hipu odgovorila na vsako vpraša-
nje, natančno in z obširno razlago 
razjasnila vsako jezikovno dilemo. 
Vse življenje je z velikim veseljem, 
skrbno in poglobljeno, sledila vsem 
novostim v stroki. Ja, mislim, da pri-
de vedno in pri vsakem delu prav, 
če ti gresta govorjena in pisana 
beseda dobro od rok.«

Muzej Velenje in vse njegove zbir-
ke želite še bolj povezati s tem 
prostorom, jim dati neko dodano 
vrednost. Kako si to zamišljate?
»Muzej Velenje naj bo še aktivnej-

ši sooblikovalec kulturnega in prire-
ditvenega življenja v Šaleški dolini 
ter njene turistične ponudbe, točka, 
ki naj bi jo obšli le redki obiskovalci 
doline, prostor odprtih vrat in sode-

lovanja, stičišče in srečevališče vseh 
tistih, ki imajo radi naše domače 
okolje ter vseh tistih, ki jih naše 
okolje in njegova preteklost ter kul-
turna dediščina zanimajo – bodisi 
študijsko, poklicno bodisi ljubitelj-
sko. Pomembno poslanstvo muzeja 
so poleg varovanja in ohranjanja 
kulturne dediščine ter zbiranja, hra-
njenja in predstavljanja raznolikega 
gradiva tudi domoznansko izobra-
ževanje in vzgoja, sodelovanje z 
vrtci, s šolami, z društvi in drugimi 
institucijami. Iz muzejskega gradiva 
in zbirk lahko črpamo vedno nove 
ideje za postavitve razstav, za obli-
kovanje dogodkov, za spominke in 
darila s sporočilno vrednostjo, za 
raznovrstne projekte in produkte. 
Želim si, da bi ljudje radi in več-
krat prihajali v muzej. Pa tudi, da 
bi muzej znal iti do ljudi in mednje 
ponesti del tistega, kar hrani.«

Kako torej vidite prihodnost Muze-
ja Velenje in njegovih posameznih 
zbirk?
»Glede na to, da imamo srečo 

in delujemo v okolju, kjer je kljub 
zahtevnim razmeram še vedno 
dovolj posluha tudi za dejavnosti na 
področju kulture in je zavedanje o 
njihovem pomenu močno prisotno, 
lahko rečem, da se za prihodnost 
Muzeja Velenje ne bojim preveč. 
Ob podpori lokalne skupnosti si 
bomo prizadevali tudi za prido-
bivanje sredstev na evropskih in 
državnih razpisih. Muzejske posta-
vitve si seveda zaslužijo občasnega 
posodabljanja in nadgradnje. Oboje 
je nujno, če hočemo pritegniti in 
obdržati pozornost obiskovalcev. 
Vesela bom, če bomo s sodelavci 
pri tem tako uspešni, kot si želimo.«



Majhne, a vsebinsko bogate zbirke

Direktorica Muzeja Velenje Mojca Ževart: »Za prihodnost 
Muzeja Velenje se ne bojim, saj je v tem okolju dovolj 

posluha za kulturo.«

V začetku julija je vodenje Muzeja Velenje prevzela Mojca Ževart, ki 
ga želi še bolj vključiti v kulturno in prireditveno življenje tega okolja

»Iz muzejskega 
gradiva in zbirk 
lahko črpamo 

vedno nove ideje za 
postavitve razstav, 

za oblikovanje 
dogodkov, za 
spominke in 

darila s sporočilno 
vrednostjo, za 
raznovrstne 
projekte in 
produkte«

Milena Krstič - Planinc

Štirideset let že poučuje ples, sam 
pa je prvi plesni korak napravil pred 
petinštiridesetimi leti. »Bilo je v 
Osnovni šoli Miha Pintarja Toleda 
v Velenju. Hodil sem v 7. razred. 
Imeli smo plesni tečaj. Od takrat 
dejansko plešem,« pravi Alojz 
Fidej. »Prvega plesnega koraka se 
spomnim kot bi bilo včeraj. In prve 
glasbe prav tako. Roy Orbison je 
bil. Ples pa blues in soplesalka Mile-
na Borovnik. Do konca kariere sem 
menjal samo štiri plesalke,« obudi 
spomin. 

Potem, ko se je izkazal, ko je 
znanje potrdil na številnih tekmo-
vanjih, je v svet plesa začel voditi 
tudi druge. Poučuje že celih štiri-
deset let. To je njegov drugi jubilej, 
povezan z letom 2014, tretji 25 let 
plesne šole Step in četrti 20 let, kar 
se preživlja samo s plesom. 

Hitro je bil prepoznan za dobrega 
in hitro začel s tekmovanji, najprej 
v pionirskem razredu potem vse do 
članskega. Veliko dobrih rezulta-
tov po skupinah je dosegel. Tudi na 
državnih prvenstvih v okviru bivše 
Jugoslavije, ki jo je tudi večkrat 
zastopal na tekmovanjih. Pri deve-
tindvajsetih letih sta se s plesalko 
odločila, da s tekmovanji preneha-
ta. »Primanjkovalo je mladih ple-
salcev oziroma tistih, ki bi vzgajali 
nove. S soplesalko sva se odločila 
za trenersko pot, kasneje pa sem 
prešel na svojo plesno šolo.«

Vmes se je izobraževal. 
Ne samo za ples. Študiral 
je ekonomijo. Prve dneve 
za pokojnino je nabral v Eri, 
potem pa jih dodajal na 
Ekonomski srednji 
šoli v Celju in Prvi 
gimnaziji, kjer je 
poučeval ekonom-
ske predmete do leta 
1984. Od takrat pa 
si leta do pokoj-
nine odšteva s 
poučevanjem 
plesa. Pa ni 
enostavno.

Ples je bil 
še do pred 
d v e m a 
l e t o m a 
pravi hit. 
Ponorela 
je  ce la 
Slovenija. 
Oddaja Zvezde plešejo, je pov-
zročila pravo evforijo. »Ko so bile 
te oddaje, so se ljudje množično 
vključevali v plesne tečaje. Vsi so 
hoteli znati plesati. Take oddaje 
pritegnejo ljudi,« pravi in doda, da 
ples ni samo to, da obvladaš kora-
ke, ampak je veliko več. »Z njim 
se kultiviraš, spoznavaš nove ljudi, 
novo družbo, novo okolje ... Veliko 
tistih, ki so prišli na kak plesni tečaj, 
se je potem družilo ob vikendih, 
skupaj so hodili na izlete in seveda 
tudi plese. Postali so prijatelji.«

Kriza pa se pozna tudi plesu. Ni 

denar-
j a . 

Stroška tečaja, če tudi ni visok, mar-
sikdo ne zmore. »Ampak povem 
vam, da v uri in pol plesnih vaj 
pozabiš na težave. Takrat nihče ne 
razmišlja o njih.«

Ples je nekaj, kar poživi vse 
generacije. »Moj najstarejši plesa-
lec šteje 85 let. Ko imamo plesne 
večere, preplesavanja, pride z ženo, 
pleše in uživa.« Uživa pa tudi ple-
sni mojster. V družbi tečajnikov je 
vedno prijetno. Veliko je druženj. 
»Po navadi za vsak prvi maj, letos 
nismo bili zaradi krize, hodimo na 
Hvar po en teden. Družimo se, 

organiziramo si plesne večere, izlete 
... To je stil naše plesne šole - rekre-
acija, zabava, druženje in seveda 
učenje plesnih korakov.«

Koliko pa sam pleše? »Kova-
čeva kobila je zmeraj 

bosa,« pravi. »Grem, 
seveda grem na 

ples. Zelo rad 
na Dobrno, 

kamor 
hodijo 
konec 
tedna 

na ple-
se ljudje 

s štajerskega 
konca. Uživam, ko 
sedim in jih gledam. Pa 
ne strokovno. Sploh 

ne. Z Ireno, mojo 
bivšo soplesalko 
sva pred dvema 

letoma sestavila kore-
ografijo treh latinsko ameriških ple-
sov in ples prikazala v bolj tekmo-
valni obliki, v športni izvedbi.« Tudi 
sam pa ugotavlja, da priložnosti za 
ples danes ni več toliko, kot jih je 
bilo včasih. Spomnimo se samo 
stare restavracije ob jezeru, kjer so 
bili znameniti plesi. Marsikdo se 
jih še spomni. »Jezero ... Ja, tam so 
pa bili plesi.« 

Ponekod jih spet skušajo uvesti. 
Različno uspešno. Običajno po 
določenem času zmanjšajo prostor 
namenjen plesu. »Jih razumem. 
Plesalci ne zapravljajo veliko, ker 

veliko plešejo in malo sedijo ... V 
moji plesni šoli pripravljamo, zače-
li bomo v kratkem, vikend plesne 
večere. Lahko bo prišel vsak. Tudi 
tisti, ki ne zna plesati. Če drugega 
ne, bo pa glasbo poslušal,« pravi.

Nekaj najlepšega je, če se človek 
lahko ukvarja z delom, ki ga veseli, 
v katerem uživa in ki ga osrečuje-
jo. Toda ali se da s plesom živeti? 
»Toliko, da se preživi, se da. Zadnji 
dve leti pa je res težko. Upad tečaj-
nikov je precejšen. Želim si, da se 

situacija spremeni, da bomo enkrat 
vsi zaživeli tako lepo, kot smo vča-
sih in tudi več plesali.« 

Se je pa v zadnjih letih spreme-
nilo še nekaj, opaža mojster Fidej. 
»Včasih so se pari našli na plesišču. 
Zdaj pa je drugače. Nekaj let nazaj 
sem organiziral tečaj za samske, za 
tiste, ki nimajo partnerjev. Prišlo je 
sedemnajst plesalk in niti en ple-
salec.«



Med plesom odmisliš težave

Vmes se je izobraževal. 
Ne samo za ples. Študiral 
je ekonomijo. Prve dneve 
za pokojnino je nabral v Eri, 
potem pa jih dodajal na 
Ekonomski srednji 
šoli v Celju in Prvi 
gimnaziji, kjer je 
poučeval ekonom-
ske predmete do leta 
1984. Od takrat pa 
si leta do pokoj-
nine odšteva s 
poučevanjem 
plesa. Pa ni 
enostavno.

Ples je bil 
še do pred 
d v e m a 
l e t o m a 
pravi hit. 
Ponorela 

denar-
j a . 

organiziramo si plesne večere, izlete 
... To je stil naše plesne šole - rekre-
acija, zabava, druženje in seveda 
učenje plesnih korakov.«

Koliko pa sam pleše? »Kova-
čeva kobila je zmeraj 

bosa,« pravi. »Grem, 
seveda grem na 

ples. Zelo rad 
na Dobrno, 

se ljudje 
s štajerskega 

konca. Uživam, ko 
sedim in jih gledam. Pa 
ne strokovno. Sploh 

ne. Z Ireno, mojo 
bivšo soplesalko 

Plesni mojster Alojz Fidej. (fotografija je iz osebnega arhiva)

Petinštirideset let prvih plesnih korakov, štirideset let poučevanja plesa, petindvajset let 
plesne šole Step - Jubileji, ki letos zaznamujejo Alojza Fideja

Oto Pestner in Primož Grašič 
Velenje – Organizatorji Mozaik jazz festivala, ki je letos z dvanaj-

stimi brezplačnimi koncerti obiskovalce razvajal od maja do konca 
avgusta, za zaključek festivala pripravljajo prav posebno glasbeno 
poslastico. V atriju Velenjskega gradu se bodo danes, v četrtek, 11. 
septembra, predstavili Oto Pestner in Primož Grašič kvartet.



Velenjske znamke
Velenje - Ob 750-letnici prve posredne pisne omembe Velenja in 

55-letnici slovesnega odprtja velenjskega mestnega središča so v 
Mestni občini Velenje izdali priložnostni znamki. Prav tako prilo-
žnostne oziroma tako imenovane osebne znamke, vsako leto izidejo 
ob Pikinem festivalu ter ob mednarodnem sejmu numizmatike in 
filatelije Numifil, ki ga bo oktobra letos Velenje gostilo že petič. 

Osebne znamke je v zadnjih letih izdalo tudi več velenjskih društev, 
institucij in drugih organizacij, kakor tudi posameznikov, občank in 
občanov. Zato so se odločili, da bodo v septembru, mesecu občinske-
ga praznika, v sodelovanju z Muzejem Velenje, Festivalom Velenje, 
Pošto Slovenije in Koroškim filatelističnim društvom pripravili 
razstavo z naslovom Velenjske znamke. Razstaviti si želijo čim več 
poštnih znamk, ki so povezane z Velenjem – bodisi zaradi motiva 
bodisi zaradi naročnika. 

Vse občanke in občane ter predstavnike velenjskih društev, podje-
tij in drugih organizacij, ki so kdaj dali izdelati osebno znamko ali 
hranijo kakšno znamko, povezano z Velenjem, vabijo, da sodelujejo 
pri oblikovanju razstave.



Kulturne prireditve
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Za	zdravje	naj	bi	skrbeli	vse	leto,	a	dobronamerne	napot-
ke	običajno	začnemo	upoštevati	šele	s	prihodom	jeseni.	
Čeprav	bi	bilo	dobro,	da	bi	zdrav	življenjski	slog	vzdrževali	
vse	leto,	se	nas	večina	k	preventivnim	ukrepom	in	utrjeva-
nju	odpornosti	zateče	šele	jeseni,	ko	se	spomnimo	na	vsa	
značilna	sezonska	obolenja.	Zato	pa	vsaj	v	jesen	vstopite	
pripravljeni	in	zdravi.	V	ospredju	naj	bo	spremem-
ba	prehranskega	načrta,	ki	je	odlična	
priložnost	za	prenovo	telesa	ter	čas,	
da	zajamemo	sapo.	Po	podatkih	
Svetovne	zdravstvene	organizacije	
ima	približno	1,6	milijarde	odraslih	
ljudi	prekomerno	telesno	težo,	več	kot	
400	milijonov	pa	je	debelih.	Z	enakimi	
težavami	se	srečujemo	tudi	v	Sloveniji.	
Več	kot	dve	tretjini	ljudi	umre	zaradi	posledic	
nenalezljivih	kroničnih	bolezni,	pri	tem	pa	ima	
nepravilna	prehrana	in	nepravilen	način	življenja	
zelo	pomembno	mesto.	Po	drugi	strani	pa	lahko	
kronične	bolezni,	kot	na	primer	debelost,	rak,	
bolezni	srca	in	ožilja	ter	diabetes	v	določeni	meri	
preprečimo	z	zdravim	načinom	življenja,	ki	vklju-
čuje	tudi	zdrav	način	prehranjevanja	in	gibanje.	

Z	odločitvijo	za	zdravo	prehrano	boste	spet	
prevzeli	vajeti	v	svoje	roke	in	lažje	pazili	na	to,	
kaj	jeste,	sami	boste	odločali	o	tem,	kako	
boste	porabili	svoj	čas	in	tudi	o	tem,	koliko	
boste	tehtali.	Že	vrabci	na	strehi	čivkajo,	
da	čezmerna	telesna	teža	in	debelost	
pomenita	številne	nevarnosti	za	zdravje,	
nevarnost	pa	se	povečuje	hkrati	z	inde-
ksom	telesne	mase,	ki	si	ga	lahko	
izračunate	sami	(telesna	masa	v	
kilogramih,	deljena	s	kvadratom	
telesne	višine	v	metrih).	Če	je	ta	
višji	od	30,	ste	ogroženi	za	srčno	žilna	
obolenja.	Ljudje	se	odločamo	za	hujšanje	predvsem	zato,	
da	bi	bili	bolje	videti	in	manj,	da	bi	bili	zdravi	in	se	bolje	
počutili.	V	resnici	pa	so	prav	ti	razlogi,	precej	pomemb-
nejši	kot	sam	videz.	

Pravila	za	zdravo	prehrano	so	enaka	vse	leto:	raznovr-
stna,	kot	radi	rečemo,	mešana	prehrana,	ki	vsebuje	vse	

vrste	živil,	bo	izboljšala	naše	počutje	in	nas	primerno	
oborožila	pred	sezono	prehladov.	

Obstajajo	številni	načini,	kako	izgubiti	odvečne	kilogra-
me.	Vprašanje	pa	je,	katerega	izbrati	in	kako	izgubljeno	
težo	tudi	ohraniti.	Veliko	diet	prisega	na	izločanje/strogo	
omejevanje	vnosa	hrane	iz	ene	prehranske	skupine	in	

omejitev	kalorij.	Toda	ali	je	mukotrpno	vzdrževanje	
vredno	truda,	če	se	nato	povrnete	k	starim	

prehranskim	navadam	in	se	spet	začnete	
debeliti?	Že	s	tem,	da	izgubite	samo	

pet	ali	deset	odstotkov	telesne	teže,	
zmanjšate	tveganje	za	razvoj	slad-
korne	bolezni	tipa	2	in	visokega	
krvnega	tlaka.	Podlago	za	dobro	

počutje	in	zdravje	pa	si	ustvarjamo	
tudi	z	zadostnim	gibanjem,	zato	se	v	

jesenskih	mesecih	nikar	ne	polenite.	Poskr-
bite	za	pravo	mero	gibanja	in	uživajte	v	telesni	

dejavnosti.	Vadite	redno,	najbolje	vsak	dan	po	pol	
ure,	po	možnosti	na	prostem.	Upoštevajte	formulo	
4	–	30	–	60:	vsaj	4-krat	na	teden	po	30	minut,	

s	60	odstotki	maksimalnega	pulza.	Hitrih	
rešitev	žal	ni.	Drastične	oblike	hujša-

nja,	kot	je	kratkotrajno	stradanje,	so	
nezdrave	in	celo	nevarne.	Naspro-
tno	pa	enakomerno	zmanjševanje	
teže,	od	pol	do	enega	kilograma	na	
teden,	zagotavlja	uspešno	in	dolgo-
ročno	ohranitev	dosežene	telesne	
teže.	Da	bi	dosegli	cilj,	je	treba	imeti	
smiselna	pričakovanja	in	ohranjati	

zmeren	tempo.	Držite	ga	z	nami-	s	
CINDI	VELENJE	in	spremenite	
svoj	življenjski	slog.	Trimesečna	
Cindi	delavnica	Zdravo	hujšanje,	

se	bo	začela	v	ponedeljek, 15. sep-
tembra, ob 17.30 uri, v sejni sobi	Zdravstvenega	doma	
Velenje.	Kontaktni	osebi:	Karmen	Petek,	mag.	zdrav.	
nege	in	Urška	Bandalo,	spec.	klin.	diet.,	telefon:	03	/	89	
95	647	ali	628.

n Zdravstveno vzgojni center Velenje, 
Karmen Petek, mag. zdrav. nege

Letošnje	hladno	poletje	je	skupina	
gimnazijcev	preživela	v	sončni	Špa-
niji,	na	najjužnejšem	delu	Evrope,	v	
Andaluziji.

Andaluzija	je	od	nekdaj	privabljala	
tuje	popotnike,	očaral	jih	je	flamenko,	
glasba	španskih	ciganov,	žive	barve,	
slikovita	pokrajina,	bele	vasi	sredi	
gora,	bližina	morja	in	veličastna	pre-
teklost.	Obiskali	smo	nekaj	najlepših	
mest	z	umetniškimi	in	arhitekturnimi	
znamenitostmi.	Začeli	smo	z	Malago,	
ki	je	vhod	v	Andaluzijo	in	je	drugo	
največje	mesto	ter	rojstni	kraj	slikarja	

Pabla	Picassa.	Tu	se	je,	ravno	v	času	
našega	obiska,	odvijal	največji	festival	
v	Španiji	Fiera	de	Malaga,	v	areni	za	
bikoborbe	v	tem	času	nastopajo	slav-
ni	matadorji.

Pot	smo	nadaljevali	do	začetka	oz.	
konca	Sredozemskega	morja,	Gibral-
tarja.	Je	še	vedno	del	Velike	Britanije,	
na	strateškem	polotoku,	ki	nadzira	
Gibraltarsko	ožino.	Na	Skali	ali	»The	
Rock«	smo	srečali	opice	macao,	ki	so	
edini	živeči	primati	v	Evropi.	Sredi	
gorovja	Las	Alpujarras	smo	obiskali	
eno	najlepših	belih	vasi	(pueblo	blan-
cos)	Rondo,	ki	je	zibelka	bikoborb.	S	
kamnitega	mostu,	ki	se	pne	100	m	

nad	globeljo,	so	v	času	državljanske	
vojne	besni	vaščani	v	globel	pometali	
580	fašistov.

Obiskali	smo	najstarejše	mesto	v	
Evropi,	Cadiz,	ki	je	bil	v	času	velikih	
odkritij	Amerike	najpomembnejše	
pristanišče	za	raztovarjanje	zlata	in	
srebra.	Mesto	je	zelo	slikovito,	nad	
nizkimi	hišami	v	mudejarskem	slogu	
se	boči	zlata	kupola	stolnice.	Po	široki	
dolini	reke	Guadalquivir	prispemo	v	
glavno	mesto	Andaluzije,	Sevillo,	pri-
zorišče	dveh	svetovnih	razstav	Expo	
1929	in	1992.	Ogledali	smo	si	osu-

pljive	arhitekturne	znamenitosti,	La	
Catedral,	ki	stoji	na	mestu	nekdanje	
mošeje,	La	Giralda	(nekdanji	mina-
ret),	Alcazar	Real	(palača	kalifov	in	
španskih	kraljev).	V	Fabrici	de	Taba-
cco	naj	bi	delala	Carmen,	junakinja	
Bizeteve	opere.	Zelo	slikovita	je	četrt	
Barrio	de	Santa	Cruz-židovska	četrt	z	
ozkimi	ulicami,	ljubkimi	trgi,	polnimi	
cvetja,	pomarančevcev	in	fontan.

Močan	arabski	vpliv	se	čuti	v	Cor-
dobi,	v	starem	mestnem	jedru	okoli	
Mezquite	(mošeja).	Notranjost	je	
nenavadna,	saj	so	med	1500	stebri	
s	podkvastimi	loki	zgradili	katedralo,	
ki	je	v	bistvu	osrednji	in	po	mnenju	

mnogih	moteč	element.	Cordoba	je	
znana	tudi	po	lepo	negovanih	notra-
njih	dvoriščih	–patio,	sploh	očarljiva	
so	v	ozki	ulici	Calle	de	las	Flores.

Zadnja	prestolnica	kalifov	je	bila	
Granada.	Znamenita	krona	špan-
sko-arabske	umetnosti	Alhambra	
je	opevana	kot	palača	iz	»Tisoč	in	
ene	noči«.	Občudovali	smo	palače,	
parke,	vodne	stopnice,	utrdbo,	tu	je	
združena	arhitektura,	lepota	svetlobe,	
vode	in	kamna.	Veličasten	pogled	na	
Alhambro	je	z	mavrsko-ciganske	četr-
ti	Albaicin,	kjer	so	španski	cigani	na	
vročem	soncu	igrali	temperamentni	
flamenko.

Andaluzijska	mesta	krasi	bogata	

ornamentika,	saj	v	islamski	umetno-
sti	ni	dovoljeno	uporabljati	podob,	
zato	so	umetniki	razvili	kombinacijo	
rastlinskih	in	kaligrafskih	motivov.

Vožnjo	po	obronkih	Sierre	Nevade	
smo	zaključili	na	obalah	Sredozem-
skega	morja	in	se	še	pred	poletom	
domov	naužili	vonjev,	barv,	okusov	
raznolike	Andaluzije.

Dijaki	na	ekskurzijah	v	tujino	sode-
lujemo	ne	le	z	opazovanjem,	temveč	
sooblikujemo	vsebino	s	temami,	ki	
zajemajo	raznolike	vidike	dežele,	ki	
jo	obiščemo.
n Lev Kiar Avberšek, 3. A, 

Gimnazija Velenje

Gimnazijci v Andaluziji

Harmonikarski	orkester	Barbara,	ki	
ga	vodi	Andrej	Krt,	se	že	tradicional-
no	udeležuje	srečanj	ob	rudarskem	
prazniku	v	rudarskem	kraju	Bad	Ble-
iberg	na	avstrijskem	Koroškem.	Tudi	
tokrat	smo	odšli	in	si	priigrali	zma-

go.	To	je	bil	že	naš	petnajsti	nastop.	
Nastopili	smo	v	dveh	delih,	seveda	v	
igranju,	v	drugem	delu	pa	so	se	naši	
člani	Andrej	Krt,	Peter	Postružin	
in	Rado	Belak	pomerili	v	rudarskih	
veščinah	in	prepričljivo	zmagali.	

V	Bad	Bleibergu	smo	doživeli	lep	
sprejem.	Že	ko	je	avtobus	parkiral	na	
znano	mesto,	nas	je	občinstvo	poz-

dravilo	z	burnim	aplavzom.	Oddol-
žili	smo	se	z	intenzivnim	nastopom	
na	diatonično	harmoniko.	Tako	je	
bila	opravljena	tudi	dobra	promocija	
našega	Premogovnika	in	mesta	Vele-
nja.	Vodja	rudarskega	Muzeja	Terra	

Mystica	je	bil	zelo	zadovoljen	in	nas	
je	skupaj	z	napovedovalcem	zelo	lepo	
predstavil	občinstvu.

Tekmovanje	je	bilo	zanimivo.	V	
začasnem	lesenem	jašku	so	tekmo-
valci	na	škripec	dvigovali	obteženo	
"kiblo",	vrtali	luknje	v	kamen	in	v	tro-
je	tekli	na	lesenih	smučeh.	Pri	vleče-
nju	na	škripec	je	štelo	število	dvigov	v	

eni	minuti,	pri	vrtanju	je	štela	globina	
izvrtine,	narejene	v	eni	minuti.	V	teku	
na	smučeh	je	seveda	štel	najboljši	čas.

Ker	se	nad	orkestrom,	kot	tudi	nad	
drugimi	društvi	v	sklopu	Premogov-
nika,	zgrinjajo	črni	oblaki,	se	najprej	

nismo	mogli	odločiti	za	udeležbo.	
Organizator	nam	 je	priskočil	 na	
pomoč	in	nam	pokril	stroške	prevo-
za.	Tudi	drugo	smo	si	uredili	sami	in	
se	nazadnje	vseeno	udeležili	prijetne-
ga	in	zanimivega	dogodka.	

n Jože Zaluberšek

Ponovna zmaga  
Harmonikarskega orkestra Barbara

Harmonikarski orkester Barbara, ki ga vodi Andrej Krt

Za	minulo	soboto	je	bila	v	Velenju	napovedana	akcija	
čiščenja	brežin	vodotokov.	Zaradi	slabe	vremenske	
napovedi	je	ta	prestavljena	na	to	soboto.	So	jo	pa	izve-
dli	v	Plešivcu,	kjer	so	čistili	brežine	Sopote.	Krajani	
Plešivca	so	se	zelo	izkazali	in	dobro	opravili	zahtevno	

in	težko	delo.	Predvsem	velja	pohvaliti	člane	strojnega	
krožka,	ki	so	ob	tem	odpravili	tudi	posledice	februar-
skega	žledoloma.	Pri	tem	jim	je	brezplačno	pomagalo	
tudi	podjetje	Sovič.

n

Ribe v 
Šoštanjskem 
jezeru imajo 
novo komando

Šoštanj, 30. avgusta –	V	soboto	je	
v	Šoštanju	potekalo	tradicionalno	
ribiško	tekmovanje	za	carja	Ribiške	
družine	Paka.	Car	postane	polno-
letni	član	ribiške	družine,	ki	ulovi	
najtežjo	ribo.	Tekmovanja	se	je	ude-
ležilo	39	članov,	car	pa	je	postal	
Janko	Novak,	ki	je	ujel	krapa,	tež-
kega	2.173	gramov.	Krono	in	žezlo	
mu	je	predal	bivši	car	Jože	Oberč,	
ki	ga	je	seznanil	tudi	s	tem,	kako	je	
skrbel	za	ribe	in	okolje	v	njihovem	
ribolovnem	okolišu.	

Pri	mladih	ribičih	je	najtežjo	ribo	
ujel	Matic	Zaluberšek.

Vse	ribe,	ki	so	jih	ribiči	ujeli,	so	
vrnili	Družmirskemu	jezeru.											n

Čistili  
Sopoto

V jesen skočite fit in zdravi
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Dve lovski
Bližnji sosed Miha je že dolga leta strasten lovec. Z 

dvema lovskima zgodbama mi je popestril srečanje. 

Prva zgodba
Še dolgo po drugi vojni je vlak onkraj Penka zaradi 

dotrajanega mosta zmanjšal hitrost na upočasnjeno 
hojo. Nekega dne zagleda strojevodja na travniku 
spečega zajca. Reče kurjaču, naj pohiti in ga ulovi. 
Kurjač v naglici zagrabi ključavničarski ključ, pride 
do dolgouhca in ga mahne po 
glavi. Brž ga zgrabi za kožuh 
in steče za lokomotivo, a ta 
je že bila  na mostu, zato se 
povzpne na službeni voz tik za 
njo. V njem je bilo več železni-
čarjev, ki so opazovali kurjačev 
podvig. Kurjač zmagoslavno 
pokaže plen in pričakuje pri-
znanje, a med posadko je bil 
tudi predsednik lovske družine 
Šmartno ob Paki. Ta mu pove, 
da ga mora, čeprav sta dobra 
znanca in lovska prijatelja, 
prijaviti zaradi očitnega krivo-
lova. V službenem vagonu še 
daleč niso bili vsi enotni o teži 
kurjačeve krivde. Predsedniku so predlagali, naj še 
malo premisli o prijavi. Tik preden se je vlakovna 
kompozicija ustavila na šmarški postaji, se je lovski 
predsednik po tehtnem premisleku odločil, da kur-
jača zaradi neverjetnega načina ulova ne bo prijavil, 
kajti v prijavi bi moral natančno opisati, kako je 

prišlo do kaznivega dejanja. Lovsko razsodišče pa bi 
najbrž pomislilo, da je o dogodku samo sanjal, imel 
privide ali se mu je zgoraj celo morda malce zavrtelo.

Druga zgodba
Kretničar na železniški postaji v Šmartnem ob 

Paki, sicer tudi uspešni lovec, je na poti v službo uple-
nil lisico. Do odhoda domov jo je shranil v majhno 
hišico, v kateri je bila tehtnica za tehtanje različnih 
tovorov. Ko se je odpravljal domov, je presenečen 
opazil, da je lisica oživela, da skače po vratih in se pri-
kazuje zgoraj, kjer so bila vrata zastekljena, da je lah-

ko svetloba prihajala v notra-
njost. Nemudoma je priklical 
tri lovske tovariše, da bi pokon-
čali lisico, ko bo odprl vrata 
in bo lisica prišla ven. Lovci 
so s seboj privedli izšolanega 
psa in zavzeli prežo. Vrata so 
se odprla in lisica je previdno 
pokukala na plan. Še preden 
se je prikazala njena celotna 
podoba, je lovsko ščene pla-
nilo proti vratom. Lovcem 
je kazalec zastal na petelinu, 
saj niso smeli sprožiti, ker bi 
padlo po neučakancu. Lisica je 
izkoristila zmedo, smuknila za 
hiško in kmalu izginila v bližnji 

gozd, zelena bratovščina pa se je neslavno obrisala 
pod nosom. Lovci so poraz hočeš nočeš priznali, 
se zatekli v bližnjo gostilno, namočili suho grlo in 
modrovali, da je zvitorepki najbrž podaljšala življenje 
boginja lova Artemida.

n Bojan Glavač 

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 4. septembra – Velenje 
je prejšnji teden gostilo 10. svetov-
ni kongres o divjem prašiču, z res 
ugledno udeležbo strokovnjakov 
z vsega sveta. Stalnih udeležencev 
dogodka je bilo 90, iz kar 23 držav, 
med njimi tudi tako oddaljenih, kot 
so Južna Afrika, Brazilija, Pakistan. 

Dogodke je organiziral Inštitut za 
ekološke raziskave ERIC-o Velenje 
ob pomoči več soorganizatorjev, ki 
so k temu, da je uspel, prispevali 
pomemben delež: Visoka šola za 
varstvo okolja, Zavod za gozdove 
Slovenije, Lovska zveza Slovenije, 

Gozdarski inštitut Slovenije, Muzej 
Velenje, s konkretnimi aktivnostmi 
pa tudi Lovska družina Škale.

»Plenarni del, prvi dan kongresa 
je v torek obiskalo več kot 180 ljudi, 
nekaj iz Slovenije, nekaj iz tujine. 
Takrat smo zagotovili tudi takojšnje 
prevajanje iz angleškega v slovenski 
jezik,« je na novinarski konferenci 
povedal doc. dr. Boštjan Pokorny, 

vodja programskega odbora posve-
tovanja in pomočnik direktorja 
ERICo. 

Teme so bile povezane z biologijo 
divjega prašiča – razmnoževanjem, 
obnašanjem, genetiko, boleznimi 
..., več predavanj pa je bilo poveza-

nih z upravljanjem, ugotavljanjem 
številčnosti in specifičnimi stanji 
v posameznih evropskih državah.

Interesi različni
Za divjega prašiča je povsod 

po Evropi v zadnjih desetletjih 
značilna izjemna rast številčnosti 
in prostorske razširjenosti, temu 
primerna je škoda na kmetijskih 
površinah, saj je tam, kjer jo  
povzročijo, pridelek uničen od 70 
do 80 odstotkov. Interesi ljudi pa 
različni. »Kmetje imajo svojega, 
lovci svojega, zaščitniki živali svo-
jega ... Ugled lovskih družin raste 
in pade z divjim prašičem. Oškodo-
vanci so kmetje, lovci pa v njihovih 

očeh običajno krivci za škodo, ki jo 
povzroči,« pravi Marko Jonozovič, 
vodja oddelka za gozdne živali in 
lovstvo pri Zavodu za gozdove Slo-
venije. Dejstvo je, da je bilo škode 
od leta 2000 do 2006 med 100.000 
in 130.000 evri, med leti 2007 in 
2013 pa že 580.000 evrov. Denarja 
za nadomestila pa zmanjkuje.

Kako znižati 
populacijo?

Zato je osnovno vprašanje, s 
katerim so se ukvarjali tudi na tem 
kongresu, povezano z znižanjem 
populacije. Letni odstrel divjega 
prašiča v Sloveniji je denimo s 
470 uplenjenih živali leta 1970 

ali 2.500 do 3.500 pred dvajsetimi 
leti narasel na 13.300 v letu 2012, 
lani so v Sloveniji odstrelili 8.820 
divjih prašičev, letos pa že več kot 
5.000. Kot zanimivost. V Šaleški 

dolini je bil divji prašič še do 10 
let nazaj redka vrsta divjadi, danes 
je povsem drugače. Tudi tukaj se 
je precej namnožil, lovci v Šaleški 
dolini letno odstrelijo od 50 do 60 
prašičev. 

Ne gre pa ob tem prezreti dejstva, 
da prisotnost divjega prašiča ne pri-
naša le negativnih, ampak tudi pozi-
tivne stvari. »Žal se pogosto poza-
blja, da gre za domorodno vrsto, 
ki opravlja tudi številne pozitivne 
funkcije, recimo raznos rastlinskih 
semen, s čimer bistveno prispeva k 
povečanju biotske pestrosti. 

Na Škotskem 
pomaga obnavljati 
gozdove 

Marsikdaj se zaradi škod, ki nasta-
jajo zaradi njegovega ritja, pozablja, 
da se prehranjuje s škodljivimi 
nevretenčarji, z malimi glodavci. 
Obstajajo tudi podatki iz literature, 
da marsikje po svetu opravlja zelo 
pomembno, koristno vlogo tudi z 
vidika ljudi. Na primer. Na Škot-
skem divjega prašiča naseljujejo 
v degradirane, slabše gozdove in 
tako omogočajo pomlajevanje goz-

dov. Ti gozdovi so namreč polni 
praproti, ki onemogoča pomlaje-
vanje drevesnih vrst. S praprotjo 
se noče prehranjevati nobena druga 
živalska vrsta. V tem primeru ima 

divji prašič zelo pomembno vlogo 
za obstoj gozdnih eko sistemov,« 
smo slišali. Zanimali pa so nas tudi 
razlogi, ki so privedli do tolikšnega 
povečanja populacije divjega praši-
ča, ne samo pri nas, ampak v vseh 
evropskih državah. 

Zakaj tako izjemna 
rast številčnost 
populacije?

»Divji prašič je vrsta, ki je izje-
mno prilagodljiva na spremembe 
v okolju, prilagodljiva pa je tudi do 
človeka, do njegovih upravljavskih 
prijemov. Dogaja se, kar se pred 
desetletjem še ni, da ima večina 
svinj že v prvem letu, mi rečemo 
nula plus generaciji, mladiče. To 
je odziv na spremembe v okolju, 
ki povzročajo, da je obrod gozdne-
ga drevja bolj pogost, s tem je več 
hrane, višja telesna masa in večja 
možnost reprodukcije. Pridelava 
hrane je v zadnjih letih iz eksten-
zivne prešla v intenzivno. Monokul-
ture, predvsem koruza, so jim drugi 
pomemben vir hrane. Enega pa 
povzročajo tudi lovske organizacije 

s krmljenjem in seveda eksplozije 
populacije divjega prašiča v Evropi, 
kjer gre v primerjavi s Slovenijo, za 
še bolj enormne številke,« ocenjuje 
Janozovič.

n

Izjemno hitra rast števila divjih prašičev problem povsod po Evropi 

Največ jih je prišlo na plenarni del, prvi dan kongresa, in to 
preko 180, ki je bil odprt tudi za javnost.

Letni odstrel divjih prašičev se je v Sloveniji 
s 470 uplenjenih živali leta 1970 povzpel na 
13.300 v letu 2012 – Prvi dan svetovnega 
kongresa o divjem prašiču je bil odprt za 
slovensko javnost

V Sloveniji je 411 lovskih družin in 12 poklicnih lovišč, ki so v 
sestavi treh javnih zavodov. Deset od tega jih je v sestavi Zavoda za 
gozdove Slovenije, eden je v Triglavskem narodnem parku, en pa je 
protokolarni servis Brdo pri Kranju. 

Teh 423 upravljavcev lovišč je združenih v 15 regij oziroma lovsko 
upravljavskih območij. Pravila igre – odstrel – določa krovni lovski 
zakon. Zavod za gozdove v tem sistemu nastopa kot glavni načrto-
valec upravljanja z divjadjo, lovske organizacije pa kot soustvarjalec 
podatkovne baze predlogov, ocen, stanj na terenu in potem pri izva-
janju ulova.

Na novinarski konferenci so dogajanje povzeli: dr. Oliver Keuling (raziskovalec iz Hannovra), 
dr. Boštjan Pokorny, Milena Ževart (ERICo) in Marko Janozovič (Zavod za gozdove)

Labodi in 
ljudje

Labodi sodijo brez dvoma med 
lepše ptice, poleg tega je njihova pri-
sotnost znak zdravega, tudi živalskim 
potrebam primernega okolja. Kljub 
temu, da se do neke mere navadijo 
ljudi, so divje ptice in jih je pametno 
pustiti, da živijo in tudi za hrano skrbi-
jo po svoje. Navade ljudi, ki jim nosi-
jo vse mogoče, od kruha do keksov, 
živali trgajo iz naravnega okolja in 
jim povzročajo več škode kot koristi: 
pogosto ljudje prinašajo ostanke kru-
ha, ki se jim ga zdi škoda vreči v sme-
ti, celo plesnivega sem že videl - kot 
da so živali nadomestna komunalna 
služba. Sestavine kruha – sol, kvas, 
konzervansi itd. – ne spadajo med 
živalsko hrano. Še posebej ni razlo-
ga za hranjenje ptic pomladi, poleti 
in jeseni, ko morajo poskrbeti same 
zase. Izjema je zima, ko ptice zaradi 
zmrzali ostanejo brez hrane, toda pri-
merna hrana za labode in druge večje 
ptice je zrnje, najbolje koruza (10 kg 
za 5 evrov v kmetijski zadrugi), ne pa 
kruh in kuhinjski ostanki.

Na tukajšnjih jezerih so si labodi 
priborili domovinsko pravico nekje 
v petdesetih, ko so ob ribniku nad 
tedanjim Velenjskim jezerom labod-
jemu paru celo postavili hiško, kamor 

so nastavljali hrano in seno za gnez-
do. Zadnje desetletje ali dve so stalni 
gostje tako na zgornjem, Škalskem 
kot na spodnjem, Velenjskem jeze-
ru. Večina se jih zadržuje na večjem, 
Velenjskem, na Škalskem pa je oči-
tno ravno dovolj prostora za en par 
z mladiči, saj samec poskrbi za to, 
da prežene morebitne konkurente in 

svoji družini zagotovi dovolj prostora 
in predvsem hrane. Labodja družina 
s sposobnim samcem je tudi najbolj-
še sredstvo proti čapljam in drugim 
meso- in ribojedim vrstam ptic.

In ravno samec para, ki zdaj kakšni 
dve leti domuje na Škalskem jezeru, je 
postal žrtev komaj verjetne barabije: 
neznani storilec mu je – po naved-
bah veterinarja - s palico ohromil 
levo perut, tako da labod ne more 

več leteti; poškodba je neozdravljiva. 
To pomeni, da samec ne bo le hendi-
kepiran v bojih s konkurenti, pač pa 
bo pozimi, ko je jezero zamrznjeno, 
lahek plen lisice ali psa. Ne glede 
na to, zakaj je neznani to storil - iz 
hudobije, objestnosti ali preprosto iz 
omejenosti (ribičem znajo iti labodi 
zelo na živce, a zato seveda ne morem 

trditi, da je bil ribič), si nedvomno 
zasluži naslov 'kretena leta' in nagra-
do za enkraten dosežek, ki bi morala 
znašati vsaj kakšnega jurja v ojrotih, 
pa tri mesece neplačane pomoči v 
zavetišču za divje ptice. Bonitetam 
k častnemu naslovu bi podpisani z 
veseljem dodal lastnoročno (=lastno-
nožno) brco v rit, da ga ne bi … (usta-
vila niti schengenska meja).

n Lado Planko
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PRIČETEK NOVE SEZONE

V	prvi	nogometni	ligi	zaradi	pone-
deljkove	tekme	najboljše	slovenske	
vrste	z	Estonijo	(doživeli	so	poraz	
z	0:1)	v	prvi	tekmi	kvalifikacij	za	
nastop	na	evropskem	prvenstvu	
čez	dve	leti	v	Franciji	ni	bilo	redne-
ga	kroga.	Nekatera	moštva	so	ta	
odmor	izkoristila	za	igranje	prija-
teljskih	tekem.	Nogometaši	velenj-
skega	Rudarja	so	najprej	gostovali	
v	Rogatcu	in	se	ob	prazniku	tam-
kajšnje	občine	pomerili	z	domačim	
moštvo	Mons	Claudiusom,	ki	igra	
v	3.	ligi	sever.	V	tem	klubu	je	svojo	
nogometno	pot	začel	tudi	njihov	
sedanji	igralec	Ivan	Firer.

Trener	Jernej	Javornik	je	dal	pri-
ložnost	za	igro	igralcem,	ki	dobijo	

manj	priložnosti	na	prvenstvenih	
tekmah	in	pa	mladim,	ki	kot	poso-
jeni	igralci	igrajo	za	šmarskega	dru-
goligaša.	Zmagali	so	s	6:0,	zadetke	
pa	so	dosegli:	Enis Saramati	dva,	
Leon	Črnčič,	Žan	Mišetič	in	Alen	
Bukšek	pa	po	enega.

V	ponedeljek	so	gostovali	v	Avstri-
ji,	v	Gradcu,	pri	Šturmu.	Domači	
član	prve	lige	je	zmagal	z	golom	z	
enajstih	metrov	z	1:0.

Po	enotedenskem	premoru	bodo	
prvoligaška	moštva	spet	nadaljevala	
boje	za	prvenstvene	točke.	Nogo-
metaši	Rudarja	bodo	v	soboto	ob	
18.	uri	gostili	igralce	Luke	Kopra.

n vos 

Rudar v Rogatcu  
in Gradcu

Živahno	je	bilo	prejšnji	konec	
tedna	tudi	igriščih,	kjer	igrajo	nogo-
met	ženske.	Tudi	v	3.	krogu	so	nji-
hovi	ljubitelji	videli	veliko	golov.	
Skorajda	deset	na	tekmo.	

K	tej	statistiki	so	največ	prispevale	
aktualne	prvakinje	igralke	Teleing	
Pomurja	Beltinci	z	zmago	s	16:1	
nad	Mariborčankami	 in	 igralke	
Preše	iz	Slovenj	Gradca,	ki	so	v	
Ajdovščini	tamkajšnje	novinke	v	
ligi	premagale	z	12:0.	Nogometa-
šice		Radomelj	so	se	precej	namu-
čile,	preden	so	na	svojem	igrišču	
strle	odpor	igralk	Ankarana-Hrva-
tinov	z	2:0.	Aktualne	podprvaki-
nje,	nogometašice	Rudarja	Škale,	
ki	so	nastopile	brez	obolele	Lare	
Prašnikar,	so	brez	težav	v	gosteh	
nasule		Jevničakom	šest	golov,	same	
pa	niso	prejele	nobenega.	Njihov	
odpor	so	strle	v	28.	minuti,	kar	tri	

gole	je	dosegla	Fatima	Dervič.	Jevni-
čanke	ostajajo	(doslej	so	odigrale	le	
dve	tekmi)	še	vedno	brez	ene	same	
točke,	enako	tudi	novinke	Ajdov-
ke.	Po	treh	nepopolnih	krogih	so	
na	vrhu	lestvice	z	vsemi	možnimi	
točkami	nogometašice	Radomelj.	
Na	drugem	in	tretjem	mestu	so	s	po	
enim	porazom	Velenjčanke	in	Mari-
borčanke.	Enako	kot		Radomljanke	
nobene	točke	doslej	niso	izgubile	le	
še	nogometašice	Pomurja,	aktualne	
prvakinje,	ki	pa	so	zaradi	kvalifika-
cij	za	nastop	v	ligi	prvakinj	doslej	
odigrale	šele	eno	tekmo.

V	4.	krogu	(21.	septembra)	bodo	
'rudarke'	gostile	letos	zelo	močno	
ekipo	iz	Beltincev.	V	Velenje	bodo	
prišle	kot	velike	favoritinje	glede	na	
to,	da	je	domača	ekipa	pomlajena.	

n vos

Skoraj deset  
golov na tekmo 

Tudi	v	5.	krogu	druge	nogometne	
lige	so	se	strelci	izkazali.	Ne	sicer	
toliko	kot	v	ženski	ligi,	gledalci	pa	
so	vseeno	videli	več	kot	tri	gole	na	
tekmo.	

Krčani	so	 tudi	po	5.	krogu	še	
edino	moštvo	brez	poraza	v	drugi	
ligi.	S	štirimi	zmagami	in	neodlo-
čenim	izidom	imajo	še	vedno	točko	
prednosti	pred	drugim	Aluminijem.	
Na	tretjem	je	presenetljivo	novinec	
Tolmin,	ki	je	v	tem	krogu	gladko	
premagal	Dob,	kar	je	bil	že	četrti	
poraz	aktualnih	prvakov,	in	osta-
ja	še	vedno	v	breznu.	Dobljani	so	
v	petih	dosedanjih	tekmah	edino	
točko	iztržili	s	Šenčurjem	v	prvem	
krogu.	Slednji	ima	na	predzadnjem	
mestu	tri	točke	več	od	njih,	enako	
tudi	drugi	novinec	Dravinja	na	
osmem	mestu.	S	točko	več	od	njiju,	
torej	petimi,	je	na	sedmem	mestu	
Šmartno.

Tolminci	so	med	tednom	na	zao-
stali	tekmi	3.	kroga	gladko,	s	3:0,	
na	svojem	igrišču	odpravili	tudi	
Triglav,	prejšnjega	člana	prve	lige.	

S	 trenutnim	 tretjim	mestom	so	
presenečenje	prvenstva.	Kranjčani	
najbrž	niso	pričakovali,	da	jim	ne	
bodo	kos,	zato	so	se	očitno	znesli	
nad	mladimi	Šmarčani.	Kazalec	
na	uri	še	ni	prešel	pol	minute,	ko	
je	moral	po	nenevarnem	napadu	
domačih	vratar	Tadej	Pusovnik,	
ki	je	bil	njihov	najboljši	igralec,	
že	pobirati	prvo	žoga	 iz	mreže.	
Rekordno	hitro	prejeti	zadetek	jih	
je	'presekal'	in	do	konca	prvega	pol-
časa	se	nikakor	niso	mogli	zbrati.	
Dvakrat	je	domačim	v	tem	delu	
povišanje	vodstva	preprečil	okvir	
vrat.	Povsem	nemočni	pa	so	bili	
gostje	spet	na	koncu	tega	polčasa,	
ko	so	domači	še	dvakrat	zadeli,	tre-
tjič	celo	v	sodnikovem	dodatku.	V	
nadaljevanju	so	goste	le	igrali	bolj	
zbrano,	vseeno	pa	prejeli	še	en	gol.	
V	sobotnem	13.	krogu	bodo	gosto-
vali	v	Ankaranu,	najbolj	zanimivo	
pa	bo	gotovo	v	Kidričevem,	kjer	
bodo	pri	tretjem	Aluminiju	gosto-
vali	vodilni	Krčani.

n vos

Krčani še vedno na 
vrhu, Šmarčani slabo

Konec	prejšnjega	tedna	je	steklo	
prvenstvo	v	prvi	moški	rokometni	
ligi.	Po	mnenju	nekaterih	naj	bi	bilo	
morda	celo	ena	izmed	najbolj	zani-
mivih	glede	na	to,	da	v	njem	nasto-
pa	štirinajst	ekip	namesto	doseda-
njih	dvanajst,	a	manj	kakovostno	
zaradi	odhoda	nekaterih	vrhunskih	
igralcev	v	tujino.	Vsekakor	bodo	
več	priložnosti	dobivali	mladi.	Nad-
vse	napeta	pa	bo	gotovo	končnica	
za	prvaka,	v	katero	se	bodo	uvrstile	

najboljše	štiri	ekipe,	ki	bodo	v	pol-
finalu	igrale	na	dve	zmagi,	v	finalu	
pa	na	tri.

V	uvodnem	krogu	so	bili	gostitelji	
boljši	le	v	treh	dvoranah,	v	štirih	
pa	so	slavili	gostje.	Aktualni	prvak	
Celje	Pivovarna	Laško,	podprvak	
Gorenje	in	v	prejšnjem	prvenstvu	
tretji	Maribor	Branik,	ki	so	tudi	v	
novem	prvenstvu	glavni	kandidati	
za	najvišjo	uvrstitev,	so	po	priča-
kovanju	prvenstvo	začeli	z	zmago.	
Najvišjo	so	si	priigrali	pivovarji,	ki	
so	v	svoji	dvorni	s	šestnajstimi	goli	
razlike	(36:20)	premagali	novinca	

Loko	2012.	Branikovci	so	v	Sev-
nici	slavili	s	prednostjo	dvanajstih	
golov	(34:22).	Bolj	pa	so	se	morale	
za	prve	točke	spotiti	velenjske	ose	
na	gostovanju	pri	novincu	Slovenj	
Gradcu	2011.	Po	pričakovanju	je	
bila	mlada	domača	ekipa	izjemno	
motivirana	in	je	po	prvem	polča-
su	presenetljivo,	vendar	zasluženo	
vodila	s	16:15.	Da	vrag	ne	bi	odne-
sel	šale,	so	Velenjčani	v	nadaljeva-
nju	le	zaigrali	na	polno.	Na	koncu	

so	bili	boljši	za	pet	golov	(33:28).	
Novince	so	testirali	že	v	pripra-
vljalnem	obdobju.	Tedaj	pa	so	bili	
v	Rdeči	dvorani	boljši	kar	s	40:23.

Dvoboj	je	privabil	veliko	ljubitel-
jev	rokometa	iz	Mislinjske	in	Šale-
ške	doline.	Dvorana	je	bila	polna	
do	zadnjega	mesta	in	gledalci	so	
pred	začetkom	bučno	pozdravili	
svoje	igralce,	ki	so	z	uvrstitvijo	med	
najboljše	ekipe	v	državi	na	najlepši	
način	zaznamovali	šest	desetletij	
rokometa	na	Koroškem.	Žal	se	je	
nova	sezona	začela	nesrečno	za	
najboljšega	Gorenjevega	igralca	in	

najboljšega	igralca	prejšnjega	prven-
stva	(Klemen	Ferlin	je	bil	najboljši	
vratar,	igralec	Jeruzalema	Ormo-
ža	Bojan	Čudič	prvi	strelec)	Staša	
Skubeta.	Zaradi	močnega	udarca	
v	stegensko	mišico	je	moral	že	v	
tretji	minuti	s	parketa.	Zaradi	hude	
bolečine	se	ni	več	vrnil,	trener	Ivan	
Vajdl	pa	upa,	da	bo	v	soboto,	ko	
bodo	v	prvem	večjem	derbiju	gostili	
Maribor,	le	lahko	igral.	»V	nasle-
dnjem	krogu	se	bomo	pomerili	z	

Mariborom,	ki	se	je	letos	še	doda-
tno	okrepil	in	bo	ponovno	predsta-
vljal	težkega	nasprotnika	tako	na	
domačem	parketu	kot	tudi	v	gosteh.	
Upamo,	da	ga	bomo	usposobili	do	
sobote.«

Zanimivo,	pri	domačih	sta	bila	
najbolj	učinkovita	z	devetimi	goli	
Vid	Levc	in	štirimi	sicer	Velenjčan	
Rok	Ovniček.	Oba	bosta,	potem	ko	
si	bosta	še	nekaj	časa	nabirala	izku-
šnje	na	Koroškem,	rokometno	pot	
nadaljevala	v	Gorenje.

Poravnati stare 
račune

Skratka,	trener	Ivan	Vajdl	je	bil	
zadovoljen	samo	s:	»prvo	zmago,	
čeprav	v	prvem	polčasu	nismo	igra-
li,	kot	smo	se	dogovorili.	Po	hitrem	
vodstvu	s	5:1	smo	nadaljevali	pre-
več	sproščeno.	Tudi	naši	vratarji	
niso	bili	najbolj	razpoloženi.	V	dru-
gem	polčasu,	ko	smo	spremenili	
način	obrambe,	smo	si	hitro	pri-
borili	nekaj	pomembnih	žog	in	s	
protinapadi	ušli	celo	na	devet	golov	
razlike.	V	zadnjih	minutah	sem	dal	
priložnost	za	igro	še	igralcem,	ki	
do	tedaj	skorajda	niso	igrali.	Spet	
smo	šli	na	obrambno	postavitev	
6-0	in	domačini	so	se	nam	znova	
približali.	Vseeno	zmaga	ni	bila	
vprašljiva.	Vedeli	smo,	da	bo	dvo-
rana	nabito	polna	in	da	bodo	dali	
vse	od	sebe.	Koroško-šaleški	derbiji	

so	bili	vedno	zanimivi	in	tudi	tokrat	
je	bilo	tako,	ne	glede	na	razliko	v	
kakovosti.	Ob	tej	priložnosti	jim	
čestitam	za	šestdeset	let	rokometa	
in	jim	želim	veliko	dobrih	iger.«

Maribor? 
»Na	prejšnjem	prvenstvu	nam	

je	odvzel	kar	tri	točke	in	pomagal	
Celju	do	naslova	državnih	prvakov.	
Upam,	da	bomo	zaigrali	v	popol-
ni	postavi.	Maribor	ima	nekoliko	

spremenjeno	ekipo	in	na	nekaterih	
mestih	so	letos	še	boljši.	V	prvem	
krogu	je	pokazal,	da	je	resen	kan-
didat	za	sam	vrh.	Vabim	ljubitelje	
rokometa,	da	pridejo	v	Rdečo	dvo-
rano	in	pomagajo	s	športnim	navi-
janjem	k	uspehu.«

»Verjamem!«
Sebastjan	Sovič,	trener	Slovenj	

Gradca:	»V	soboto	je	bil	resnično	
znova	pravu	rokometni	praznik	za	
naše	mlado	moštvo	in	vse	tukajšnje	
rokometne	navdušence.	Bil	je	lep	
spektakel	ob	praznovanju	šestdese-
tletnice	rokometa	v	Slovenj	Grad-
cu.	Vesel	sem,	da	so	bili	ob	tem	
pomembnem	dogodku	naši	naspro-
tniki	prav	Velenjčani,	saj	je	bil	to	
moj	matični	klub.	Večji	del	tekme	
smo	zelo	dobro	igrali,	na	koncu	
pa	je	seveda	prevladala	kakovost	
gostov.	Dobro	smo	se	pripravili	na	
prvenstvo	in	vse	bolj	verjamem,	da	
imamo	ekipo	za	obstanek	v	ligi.	
Je	zelo	mlada,	zelo	ambiciozna	in	
željna	dokazovanja.	V	naslednjem	
krogu	 bomo	 gostili	 Jeruzalem	
Ormož.	To	bo	povsem	drugačna	
tekma,	veliko	bolj	pomembna	za	
nas.	Verjamem,	da	se	bodo	fantje	
enako	dobro	kosali	z	njimi,	tako	
kot	smo	se	z	Velenjčani	v	prvem	
polčasu,	pokazali	še	boljši	obraz	in	
začeli	nabirati	točke.«

n Stane. Vovk

Novinec jih je namučil
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V letošnjem poletju nam pogoste 
padavine onemogočajo daljša planin-
ska potepanja. Pravzaprav je treba 
izkoristiti vsak ugodni trenutek, če 
hočeš vsaj malo užiti lepote narave. 
Skupina Pohodnikov UNI 3 je na 
pobudo neutrudne Anice Podlesnik 

pretekli četrtek zbrala lepo število ude-
ležencev. Poleg njunih skupin smo 
se jim pridružili tudi člani krožka 
Planinarjenje in vse skupaj »pomla-
dili« s trojico mlajših. Pred gostiščem 
»Maček« na Trojanah smo z avtobu-
som krenili levo v smeri Šentgotarda 
in izstopili tik pred Prvinami. Sprejel 
nas je lep sončen dan in napotili smo 

se v smeri planinskega doma dr. Fran-
ceta Goloba na Čemšeniški planini. 
Ponoči je tod še močno deževalo in 
dan je bil kot umit, kar je omogočalo 
lepo vidljivost. Ob prihodu iz gozda se 
nam je odstrl pogled proti jugovzhodu 
preko strmih travnikov varovanega 

območja narave na naselje Jesenovo, 
Trbovlje v daljavi za njim pa je »ozna-
čeval« visok dimnik. Iz naravovarstve-
ne table smo predhodno lahko razbra-
li, da je na pestro členjenih gozdnih 
robovih s presvetljenimi gozdnimi 
območji in jasami domovanje noč-
nega metulja, ki deluje tudi podnevi, 
z imenom črtasti medvedek. To ime 

je dobil zato, ker so njegove gosenice 
poraščene z dolgimi dlačicami. Suhi 
in topli travniki so življenjski prostor 
metulja z imenom travniški postav-
než, ki je v Sloveniji zavarovana vrsta. 
Seveda sta oba metulja lepotca. Kma-
lu se je pred nami prikazal prej ome-

njeni planinski dom s prije-
tnim prostorom za počitek 
pred njim. Tu smo imeli 
izbiro in vsakdo se je odlo-
čil po svoje. Nekaj se nas 
je odločilo poiskati bližnji 
Črni Vrh, ki je najvišji vrh 
lepe in prostrane Čemše-
niške planine. Nismo spre-
gledali spomenikov, saj so 
se v teh rudarskih revirjih 
takoj po začetku II. svet. 
vojne pričeli ljudje zavedati 
okupacije in se organizirati 
v partizanske enote. Son-
ce je razpiralo cvetje, med 
katerimi so izstopali modri 
cvetovi svečnika in dišečih 
ciklam. Po okrepčilu in 
počitku smo se po isti poti 
zadovoljni vrnili do čakajo-

čega avtobusa, ki nas je popeljal nazaj 
v Velenje. Tokrat gre zahvala pobu-
dnici skupnega izleta Anici Podlesnik 
ter organizatorkama Mariji Kuzman 
ter Darki Zupanc. Poleg lepega izleta 
je bilo njegovo bistvo prisrčno medse-
bojno srečanje pohodnic iz različnih 
skupin. Res hvala za idejo in trud! 

n Marija Lesjak

Čemšeniška planina

Zadovoljni udeleženci ob planinskem domu.

„Spet prišel je tisti dan, ko športni duh zavlada nam. 
Vsak se trudi na vse moči, da si zmago pribori ...“ je 
besedilo pesmi, uglasbljene in posvečene tradicional-
nim športnim igram Gorenja.

S podobnimi mislimi in željami je 14. športno Gore-
njado odprl sekretar uprave Skupine Gorenja Jure 
Marjanovič in izrekel dobrodošlico 780 tekmovalcem 

sedemnajstih ekip Gorenja iz Slovenije, Srbije in Češke. 
Poleg njih se je Gorenjade udeležilo še 86 ljubiteljev 
planin, ki so si za cilj pohoda izbrali Goro Oljko in so 
se na pot podali kljub dežju.

Športne igre so začeli že v petek, 5. septembra, s 
kegljanjem v Šoštanju in tenisom na igriščih ob Velenj-
skem jezeru ter naslednji dan s turnirjem v nogometu 
v Rdeči dvorani, odbojko in namiznem tenisu v telo-
vadnici Šolskega centra ter streljanju z zračno puško v 
domu SLO. V točkovanje za osvojitev pokalov so šteli 

tudi letošnje tekmovanje v veleslalomu.
Ob vseh igriščih je vladalo pravo navijaško vzdušje, 

posebej so bili aktivni Čehi na čelu z direktorjem Mati-
jem Zupancem. Ženska ekipa Kuhalnih aparatov je v 
odbojki presenetljivo premagala češko ekipo Moro 
Moravio, kar pa ni uspelo moški vrsti programa PSA. 
Tako se je zmage veselila moška ekipa More Moravie, 

ki jo je dosegla po dosedanjih treh uvrstitvah na četrto, 
tretje in drugo mesto.  

V namiznem tenisu sta v obeh konkurencah prevla-
dovali ekipi Kluba upokojencev Gorenje in tudi ti dve 
zmagi sta prispevali h končnemu uspehu Gorenjevih 
upokojencev, saj so upokojenke dosegle ekipno zmago, 
moški pa so bili ekipno tretji. 

Sicer pa tekmovanje ni bilo glavni cilj, bolj spozna-
vanje in druženje. Glede na odzive je uspelo vse troje.

n Hinko Jerčič

Spet zavladal športni duh
14. športne igre Gorenja - Zmagal Klub upokojencev Gorenje

Pleše drugi 
Gradež, 6. septembra - Najboljši slovenski tria-

tlonec David Pleše se vneto pripravlja na vrhunec 
letošnje sezone - oktobrsko svetovno prvenstvo 
profesionalcev v ironmanu. Velenjčan je v soboto, 
6. septembra, v italijanskem Gradežu začel drugi 
del sezone. Na tekmi v olimpijskem triatlonu, ki 
je sicer krajša disciplina kot ironman, je bil drugi. 
Hitrejši je bil domačin Alberto Casadei.                   n

Mošnik solidno  
v Indiji

Prvi teden septembra je v Chenna-
iju v Indiji potekalo svetovno univer-
zitetno prvenstvo v squashu, ki se ga 
je udeležil tudi Velenjčan Martin 

Mošnik. Dolgotrajne priprave za 
to prvenstvo so se mu obrestovale s 
končnim 14. mestom v močni kon-
kurenci. V finalu je slavil Egipčan 
Mazen Sabri, ki je sicer 34. igralec 
na svetovni jakostni lestvici, in sicer 
z zmago 3:0 nad prav tako Egipča-
nom Zahed Mohammadom, 41. 
igralcem svetovne lestvice. Martin 

je premagal malezijskega in južno-
afriškega igralca, uvrstitev med 8 
igralcev pa mu je preprečil pakistan-
ski igralec.V ekipnem delu prven-
stva so zanesljivo slavili Egipčani, ki 
so v finalu zlahka opravili z Angleži. 
Prvenstvo je bilo izvrstno po kako-
vosti igralcev in organizaciji, odprl 
pa ga je indijski minister za šport.  n

1. Ligijev miting 
mladih

Atletski klub Velenje bo letos 
prvič organiziral 1. Ligijev miting 
mladih, ki bo potekal v okviru 

Pikinega festivala v nedeljo, 21. 
septembra. Miting ne bo izključ-
no tekmovalnega značaja, temveč 
tudi prijeten dogodek ob zaključku 
tekmovalne sezone, ki bi pritegnil 
otroke, trenerje in starše na lep 
Mestni stadion ob jezeru. Ob koncu 
tekmovanja bodo izvedli tudi žreba-

nje štartnih številk in podelili nekaj 
bogatih in privlačnih nagrad. Glav-
na nagrada v žrebanju bo tablični 
računalnik s tipkovnico Transfor-
mer. Najboljši trije v vsaki disciplini 
in kategoriji prejmejo medalje in 
praktične nagrade sponzorjev. Prija-
ve zbirajo do prihodnjega četrtka. n

Državne športne igre upokojencev 
Slovenije

Ta petek, 12. septembra bodo v Športnem parku v 
Šentilju državne športne igre upokojencev Slovenije. 
Pomerili se bodo v kegljanju s kroglo na vrvici. Tekmovali 
bodo ves dan, od 9. do 15.30 ure, ko bo tudi razglasitev 
rezultatov in podelitev pokalov in priznanj. Seveda bo 
med tekmovanjem tudi obilo možnosti za druženje, zato 
vabijo na srečanje tudi tiste, ki ne bodo tekmovali.

Skvoš

Atletika

Kegljanje Triatlon

Bele Vode, 29. do 30. avgusta - 
Športni vikend v Belih Vodah je iz 
leta v leto bolj obiskana in uvelja-
vljena prireditev, saj ohranja tradi-
cijo športno rekreativnih prireditev 
za vse starostne skupine. Tridnevni 
športni dogodek je privabil veliko 
število udeležencev, kar je spet 

dokazalo, da je tekmovalni duh 
med nami še kako prisoten. 

Za ljubitelje ruskega kegljanja so 
tudi letos pripravili tekmovanje v 
vseh možnih kombinacijah že v 
petek. Tekmovalo je 18 moških, 
ženskih in mešanih ekip. V ženski 
konkurenci je bila letos najmočnej-
ša domača ekipa iz Belih Vod, ki 
je premagala drugo uvrščeno ekipo 
iz Zavodenj in ekipo TEŠ invalidi. 
Med moškimi ekipami je slavila 
ekipa iz Zavodenj, drugi so bili lan-
skoletni zmagovalci, ekipa iz Belih 

Vod, tretja pa ekipa TEŠ invalidi. 
V konkurenci mešanih ekip je bila 
letos prva ekipa iz Zavodenj, pred 
drugo uvrščeno ekipo iz Belih Vod 
in ekipo TEŠ invalidi na tretjem 
mestu. Veliki pokal Belih Vod, za 
skupno zmago izmed vseh ekip, 
je letos odšel v Zavodnje. V posa-

mični konkurenci je pokal za naj-
boljšega kegljača zasluženo osvo-
jila Marija Grabnar, ravno tako iz 
Zavodenj.

Nogometni navdušenci so pri-
šli na svoj račun v soboto, ko je 
potekal turnir v malem nogome-
tu. Udeležilo se ga je 8 ekip. Prvo 
mesto je pripadlo ekipi Ful trefer. 
Pokal za drugo mesto si je priigrala 
ekipa Direkt Dolič, tretje mesto pa 
ekipa z Lepe Njive.

V nedeljo so se med seboj pome-
rile ekipe v odbojki na mivki. Sode-

lovalo je 9 ekip. Prvo mesto je 
zasedla ekipa iz Lepe Njive, drugo 
mesto ekipa Metleč, pokal za tretje 
mesto pa je domov odnesla ekipa 
Tesarstvo Grudnik Peter.

Tekmovalce je z obiskom raz-
veselil tudi župan občine Šoštanj 
Darko Menih in podelil pokale 

najboljšim ekipam v odbojki na 
mivki. 

Organizacija prireditve je bila 
dobra, saj so tekmovalci in obi-
skovalci odhajali zadovoljni. Pri-
jetna in zabavna družba pa je bila 
tista, zaradi katere se bodo tudi 
naslednje leto potrudili in ponov-
no pripravili športno prireditev, ki 
jo bo gotovo škoda zamuditi. 

n KŠD Vulkan

Športni vikend razgibal Bele Vode

Prva NLB Leasing, 1. kr.
Slovenj Gradec 2011 - 
Gorenje Velenje 28:33 (16:15)
Slovenj G.: Humek, Ošlovnik Voršič, Zbičajnik 
2, Kobold, Kresnik 3, Poklič 3 (1), Krevs, Šol 
2, Doberšek 3, Levc 9, Štumpfl 2, Ovniček 4, 
Podstenšek, Šavc, Šavc. Trener: Sebastajn 
Sovič.  Gorenje: B. Burić (6 obramb), Frelin 
(5 obramb), Božović, Cehte 1, Medved 4, S. 
Burić 3, Szyba 5, Skube, Gams 3 (3), Golčar 
2, Šoštarič 3, Kleč 2, Dobelšek 2, Nosan 1, 
Dujmovič 6 (2), B. Burić, Bećiri 1. Trener: Ivan 
Vajdl.  Izključitve: SG Izključitve: 6 minut, 
Gorenje 10; sedemmetrovke - SG 2 (2), 
Gorenje 6 (5)
Drugi izidi: Celje Pivovarna Laško - Loka 
36:20 (18:9), Istrabenz Plini Izola - Riko Rib-

nica 17:26 (10:14), Jeruzalem Ormož - Krško 
31:25 (15:10), Trimo Trebnje - Sviš Ivančna 
Gorica 27:21 (15:9), Sevnica - Maribor Branik 
22:34 (10:17), Krka – Slovan 29:34 (14:16).

2. SNL, 5. krog 
Triglav - Šmartno 1928  
4:0 (2:0)
Strelci: Matej Podplatnik (1, 43), Blaž Polja-
nec (43), Gašper Udovič (80).   
Šmartno 1928: Pusovnik, Kurež (od 55. 
Mišetič), Zamernik, Bezovnik, Korošec, Štor-
man, Fasvald, N. Pungaršek (od 85. Gačnik), 
Kidrič, T. Pungaršič, Džokič (od 73. Maze). 
Trener: Oskar Drobne. 
Drugi izidi: Dravinja Kostroj - Farmtech 1:3 
(1:0), Tolmin - Roltek Dob 3:0 (2:0), Krško - 
Šenčur 2:0 (1:0), Aluminij - Ankaran Hrvatini 
4:0 (3:0). Preložena tekma 3 kroga: Tolmin - 
Triglav 3:0 (1:0). Vrstni red: 1. Krško 5 tekem 

– 13 točk, 2. Aluminij 5 – 12, 3. Tolmin 5 – 9, 
4. Triglav 5 – 9, 5. Farmtech Veržej 5 – 7, 6. 
Ankaran Hrvatini 5 – 7, 7. Šmartno 1928 5 – 
5, 8. Dravinja Kostroj 5 – 4, 9. Šenčur 5 – 4, 
10. Roltek Dob 5 – 1.

SŽNL, 3. krog
Jevnica - Rudar Škale  
0:6 (0:3)
Strelke: Maruša Sevšek (28), Moira Murič 
(39, 78), Fatima Dervič (45, 85, 90)
Rudar Š.: Horvat, Bric, Sevšek, Gomboc, 
Nagy, Levačič, Lukek (od 67. Tevž), Marolt, 
Dervič, Murič, Praprotnik (od 46. Berdnik). 
Trener: Uroš Uršnik. 
Drugi izidi: Radomlje - ŽNK Ankaran Hrvatini 
2:0 (1:0), Preša S. Gradec - Ajdovščina 12:0 
(6:0), Teleing P. Beltinci - ŽNK Maribor 16:1 
(6:0). Proste igralke Velesova.

Tako so igrali

Uvrstitve po panogah na Gorenjadi 
2014 (prva tri mesta):

ženske - odbojka: Kuhalni aparati, Mora Moravia, HZPA; 
streljanje: Klub upokojencev Gorenja, Gorenje Home 
Zaječar, Gorenje Valjevo; namizni tenis: Klub upokojencev 
Gorenje, Gorenje Valjevo, Servis – Point – GTI – GSI; 
tenis: STILL, IPC, Klub upokojencev Gorenje; kegljanje: 
Orodjarna, Klub upokojencev Gorenje, HZPA: veleslalom: 
Skupne službe, HZPA, PSA.

moški – odbojka: Mora Moravia, PSA, MEKOM; nogo-
met: IPC, Kuhali aparati, Mora Moravia; namizni tenis: 

Klub upokojencev Gorenje, Orodjarna, Investicije in vzdr-
ževanje; kegljanje: Orodjarna, Klub upokojencev Gorenje, 
HZPA; tenis: Skupne službe, MEKOM, HZA; streljanje: 
Orodjarna, Gorenje Valjevo, Klub upokojencev Gorenje; 
veleslalom: Skupne službe, Orodjarna, Kuhani aparati.

Končni vrstni red ekip, prejemniki pokalov:
ženske: Klub upokojencev Gorenje 70 točk, HZPA 56, 

Skupne službe 52;
moški: Orodjarna 81, Skupne službe 81 (+ 2 zmagi), 

Klub upokojencev Gorenje 68;  
ekipno: (skupno ženske in moški): Klub upokojencev 

Gorenje 138, Skupne službe 133, HZPA 122 točk.
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Iz policijske beležke
Prenočil pri policistih
Velenje, 3. septembra – V sredo 
ponoči se je v stanovanjski hiši v 
Šaleku vidno pijan možakar žaljivo in 
nesramno vedel do bivše zunajzakon-
ske partnerke. Pri tem ga niti policisti 
niso mogli ustaviti. Pridržali so ga do 
streznitve in mu napisali plačilni nalog 
za tri prekrške.

Na žaljivke odgovoril s 
pestmi
Velenje, 4. septembra – V četrtek 
popoldan je pred stanovanjskim blo-
kom na Tomšičevi prišlo do prepira med 
sosedoma. Eden je bil žaljiv in nesramen 
do drugega, drugi pa se je na žaljivke 
odzval s pestmi. Policisti so obema 
napisali plačilni nalog, a za različna 
prekrška.

Lažna prijava brata
Velenje, 4. septembra – V četrtek so 
šli policisti v Silovo, kjer naj bi brat ver-

balno napadel brata. A se je izkazalo, da 
prijava ni resnična. Zato so prijavitelju 
napisali plačilni nalog za lažno prijavo.

Dijaka sta se stepla, oba 
v bolnišnico
Velenje, 4. septembra – V četrtek 
popoldan sta se v MIC-u Šolskega cen-
tra Velenje stepla mladoletna dijaka. Pri 
tem sta oba utrpela telesne poškodbe. 
Enega so s kraja odpeljali v dežurno 
ambulanto, od tam pa ga napotili v bol-
nišnico na zdravljenje, drugi je zdrav-
niško pomoč iskal sam, bil pa je prav 
tako napoten v bolnišnico. Okoliščine 
policisti še ugotavljajo.

Nesramen bivši 
stanovalec
Velenje, 6. septembra – V soboto 
dopoldan se je na Kersnikovi bivši sta-
novalec žaljivo in nesramno vedel do 
stanovalke in jo tudi fizično napadel. 
Kršitelju, sicer povratniku, ki ga ob 

prihodu policistov ni bilo več na kraju, 
bodo plačilni nalog izročili naknadno.

Pridržali mladoletnega 
sina
Velenje, 6. septembra – V soboto 
popoldan se je v stanovanju na Goriški 
cesti vidno pijan mladoletni sin žaljivo 
in nesramno vedel do mame. To je tudi 
fizično napadel. Ker se tudi ob prihodu 
policistov ni umiril, so ga pridržali do 
streznitve in podali obdolžilni predlog 
na sodišče, oddelek za prekrške. Poleg 
tega bodo o dogodku obvestili tudi cen-
ter za socialno delo.

Lotil se je bivšega 
dekleta
Velenje, 8. septembra – V ponedeljek 
zvečer je na parkirišču za glavno pošto 
bivši fant po žalitvah še fizično napadel 
bivše dekle. Pred prihodom policistov je 
odšel s kraja. Vseeno lahko računa na 
plačilni nalog.

Zasegli štiri avtomobile
Velenjski policisti so v zadnjem tednu 
zaradi kršitev cestno-prometnih predpi-
sov zasegli kar štiri avtomobile, po ene-
ga v sredo, četrtek, petek in ponedeljek.

Vredno pohvale
V četrtek, 4. septembra, je Velenjčan 
policistom izročil mobilni telefon, ki ga 
je našel pri stadionu. Vrnili so ga babici, 
ki se je zanimala zanj za vnuka.
V petek, 5. septembra, jim je občan 
izročil kontaktni ključ vozila peugeot. 
Našel ga je pri Velenjki. Lastnik ga lahko 
prevzame pri policistih.
V nedeljo, 7. septembra, zvečer, pa jim 
je najditelj prinesel prometno dovolje-
nje, ki ga je našel v mestu. Policisti so 
poskrbeli, da je že pri lastniku. Pohvala 
pa gre tudi občanu, ki jim je istega dne 
izročil moško denarnico z vsebino, tudi 
denarjem. Našel jo je v bližini stadiona, 
njegova poštenost pa je razveselila 
lastnika iz Mozirja. 

Ko nas nevihta 
»ujame« na 
prostem
Adil Huselja

Ne glede ali ste med tistimi, ki jim vreme kroji raz-
položenje ali ne, nas je večina pričakala september 
s (pre)velikimi vremenskimi pričakovanji, saj smo 
skoraj celo poletje poslušali ali brali napovedi, da 
nas čaka dolgo (indijansko) poletje. Od avgusto-
vske kolumne o varnostnih ukrepih ob nevihtah in 
neurjih je bilo malo »ta pravih« sončnih dni s poletnimi temperaturami 
in očitno se bo takšno vremensko dogajanje nadaljevalo tudi v prihodnje. 
Ker je jesenski čas pravšnji za gobarjenje in pohodniške ture v naravnem 
okolju, je prav, da se ozremo tudi na ukrepe, ki jih je dobro poznati, če 
nas nevihta ali neurje »ujame« na prostem.

Prvo dejstvo, ki se ga moramo zavedati, je, da v času nevihte na prostem 
nismo nikjer povsem varni. Varni smo lahko le v ustreznem objektu 
oziroma zaprtem prostoru. Toda ne glede na navedeno dejstvo pa lahko 
z upoštevanjem nasvetov bistveno zmanjšamo tveganje za udar strele 
in druge nevarnosti. Zato se izogibajmo odprtih površin, vodnih virov, 
visokih objektov (drevesa,…) in vseh (delno) kovinskih predmetov, kot so 
ograje, žice, kolesa, kovinske konstrukcije …

Zavetja nikoli ne iščemo pod drevesom, če pa smo »obkroženi« z drevesi 
in ne gre drugače, izberemo najnižje drevo, pri čemer se od debla odda-
ljimo vsaj dva metra. Če se znajdemo v središču nevihte, se sklonimo k 
tlom, tako da imamo glavo obrnjeno navzdol, noge pa stisnemo skupaj. 
Pri tem si ušesa pokrijemo z rokami, da zmanjšamo nevarnost okvare 
sluha. Strokovnjaki opozarjajo, da se v tem primeru ne smemo uleči, ker 
s tem povečamo možnost za udar strele. Če smo skupaj z drugimi oseba-
mi, se postavimo tako, da smo oddaljeni vsaj pet metrov od drugih. 

V opisanih okoliščinah ne uporabljajmo dežnikov, vse kovinske pred-
mete, ki jih imamo pri sebi, od ure, noža, baterije … pa odvržemo stran 
od sebe. Enako velja tudi za mobilni telefon. Tisti ljudje, ki so preživeli 
nevihto na prostem in so se soočili z mogočno silo narave ter bili oddalje-
ni od smrti le nekaj centimetrov, vedo kako je pomembno pravilno ravna-
ti in od sebe čim prej odvreči, vse kar bi lahko »privleklo« strelo. 

Toda ob nevihtah niso samo strele nevarne. Padavine s točo so doslej 
povzročile obilo škode na pridelkih in objektih, pa tudi ljudje so bili 
poškodovani. Zato čim prej poiščimo zavetje, če pa to ni možno, se pokri-
jemo s pokrivali in dodatno oblečemo, da preprečimo hujše poškodbe. 
Nevaren je tudi veter, ki se iz leta v leto vse bolj pogosteje pojavlja kot 
velika nevarnost, ko z dežjem ali brez njega odnaša, ruši in uničuje, vse 
kar se znajde pred njim. Poleg že naštetih ukrepov je treba v vetrovnih 
razmerah poiskati najbližji objekt ali naravno zavetje, kjer se čim bolj 
stisnemo k tlom in počakamo, da se poleže in umiri. To še zlasti velja, če 
nas takšen veter zaloti na gorskih vrhovih ali izpostavljenih mestih, kjer 
so sunki vetra lahko še močnejši in s tem še bolj nevarni. Pri vetru pa 
moramo biti pozorni tudi na predmete, ki jih lahko prinese in nas lahko 
poškodujejo. 

Poleg udara strel in vetra moramo biti ob nevihtah pozorni tudi na koli-
čino padavin in možne hudournike, ki lahko zelo hitro pridobijo rušilno 
moč. Zato ob iskanju in izbiri zavetja upoštevamo tudi to dejstvo, da se 
ne znajdemo v nevarnosti zaradi vode, blata, kamenja, vej in drevesnih 
debel, ki jih hudourniki iz višje ležečega terena nosijo s sabo v dolino. To 
velja tudi za izbiro kraja za postavitev šotora, da se ob morebitni nevihti 
ne bi znašli v neugodnem položaju ali celo nevarnosti. Če taborimo, 
moramo šotor še pred nevihto pregledati in pritrditi, predmete v okolici 
pa umakniti in zavarovati, da jih veter ne more odnesti. 

Vremenske nevšečnosti postajajo vse bolj sestavni del našega časa – 
vsakdana, zato bodimo pri načrtovanju aktivnosti na prostem objektivni 
in odgovorni, saj je tudi od vremena in vremenskih razmer odvisna naša 
varnost. Obilo sonca vam želim, ne glede kje in karkoli boste počeli!    
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med 15. in 20. septembrom darila 
pri nakupu nad 10 evrov.

Cenjene stranke obveščamo, da se 

s 15. septembrom 2014 selimo
iz stavbe sodišča v sosednjo stavbo v samem 

mestnem središču Velenja: 

Cankarjeva cesta 2 c 
(prostori nekdanje trgovine »Nežka«).

Strankam bližje in lažje dostopno. Dobrodošli.

NOTAR MARKO SALMIČ
Tel.: 03 587 14 20 | E-pošta: notar.velenje@siol.net

Namerno povzročil 
škodo

Velenje, 3. septembra – V sre-
do zjutraj so policisti obravnavali 
poškodovanje tuje stvari na delovi-
šču v Paki pri Velenju. Neznanec 
je namerno poškodoval pokrov 
motorja delovnega stroja in pov-
zročil za okoli 3.000 evrov škode.

Še dve kolesi sta šli
Velenje, 3. septembra – V sredo 

je iz odklenjene kolesarnice v sta-
novanjskem bloku na Kardeljevem 
trgu izginilo (prav tako odklenje-
no) žensko gorsko kolo znamke 
Dema, rdeče, črne in bele barve.

Polzela, 8. septembra – Na Polze-
li pa je v ponedeljek izginilo skoraj 
novo žensko kolo ICE-Peak III 
bele barve z zelenimi črtami. Kolo 
je bilo parkirano in zaklenjeno na 
železniški postaji.

Pri mahanju z nožem 
tri poškodoval

Velenje, 5. septembra – V petek 
ponoči so policisti obiskali Rit-
mo caffe na Kopališki, kjer se je 
25-letni gost – povratnik sprl z 
varnostnikom. Ta ga je odstranil 
iz lokala. Na terasi je kršitelj iz 
žepa potegnil manjši nož in z njim 
mahal naokoli. Pri tem je poško-
doval varnostnika in dva gosta, ki 
sta mu hotela vzeti nož. Vsi trije 
poškodovani so zdravniško pomoč 
iskali v dežurni ambulanti, enega 
od njih pa so z reševalnim vozilom 
odpeljali naprej v bolnišnico.

Kršitelj je s kraja pobegnil, a so 
ga policisti še isto noč izsledili v 

stanovanjskem bloku na Prešer-
novi, kamor se je zatekel pred 
30-letnim znancem, ki ga je pre-
ganjal z nevarnim predmetom. 
Pridržali so ga do šest ur. Čaka 
ga kazenska ovadba na državno 
tožilstvo, medtem ko policisti oko-
liščine kaznivega dejanja na škodo 
kršitelja še preverjajo.

V denarnici je bilo 
300 evrov

Prebold, 5. septembra – V petek 
je neznanec iz odklenjenega oseb-
nega avtomobila parkiranega v Pre-
boldu ukradel denarnico. V njej je 
bilo 300 evrov.

Računalnik in 
fotoaparat

Mozirje, 5. septembra – V Spo-
dnji Rečici je bilo vlomljeno v sta-
rejšo stanovanjsko hišo. Storilec 
je v hišo vlomil skozi kletno okno, 
odnesel pa je prenosni računalnik 
in fotoaparat.

Pobegnil s kraja
Velenje, 6. septembra – V soboto 

dopoldne je v bližini Mercatorja 
na Kidričevi cesti neznani voznik 
osebnega avtomobila sive barve 
zaradi nepravilnega vključevanja 
trčil v drugega voznika osebnega 

avtomobila in po trčenju odpeljal. 
Za povzročiteljem, njegovo vozilo 
je poškodovano po sprednji desni 
strani, policisti še poizvedujejo.

Preiskavo v 
sodelovanju z 
bosanskimi kolegi 
usmerjali celjski 
tožilci

Celje, Velenje, 7. septembra – V 
skupni kriminalistični preiskavi 
s področja tihotapljenja prepo-
vedanih drog, ki je potekala več 
mesecev, so slovenski preiskovalci 
sodelovali z varnostnimi organi 
Bosne in Hercegovine. Aktivnost 
je v sodelovanju z bosanskim tožil-
stvom usmerjalo Okrožno državno 
tožilstvo Celje.

Zaradi sumov kaznivih dejanj 
tihotapljenja različnih vrst prepove-
danih drog iz območja zahodnega 
Balkana v Evropsko unijo in obra-
tno, so celjski kriminalisti in poli-
cisti, v nedeljo pri dveh osumljen-
cih - bila naj bi z območja Velenja 
- opravili dve hišni preiskavi. Eno 
osebo so pridržali.

Kriminalni združbi so policisti 
in kriminalisti zasegli predmete, 
pomembne za kazenski postopek, 
in sicer elektronske naprave, SIM 
kartice, GSM aparate, prenosni 
računalnik ter med drugim tudi 
tri kilograme prepovedane rastline 
konoplja, ki je bila na poti iz Bosne 
in Hercegovine v Slovenijo.

Podrobnejše podatke bodo krimi-
nalisti posredovali po končani prei-
skavi. Ta še ni v celoti zaključena.

 

V Spodnji Črnovi dve 
nesreči

Obema botrovala neprilagojena hitrost 
– Zaradi čiščenja je bila cesta štiri ure 
zaprta za promet

Velenje, 2. septembra – V torek okoli 14. ure sta se v Spodnji 
Črnovi, pri odcepu za Dobrno, zgodili dve prometni nesreči, ena se 
je končala s telesnimi poškodbami. 

V prvi prometni nesreči je voznica osebnega avtomobila zaradi 
neprilagojene hitrosti zapeljala z vozišča in trčila v betonski zid. Pri 
tem se je lažje poškodovala, zdravniško pomoč je iskala sama.

V drugi pa je voznik osebnega avtomobila zaradi neprilagojene 
hitrosti trčil v pred njim vozečega voznika tovornega vozila s pri-
klopnikom. Ob trčenju je iz rezervoarja na tovornem vozilu izteklo 
okoli 800 litrov goriva. Gasilci, pripadniki civilne zaščite in zaradi 
nevarnosti onesnaženja bližnjega potoka tudi ribiči, so cesto očistili. 
Zaradi čiščenja je bila glavna cesta za promet zaprta do več ur.



Prodaja, 
servis, 
rezervni deli!

FOLIJA ZA SILIRANJE
4 m, 6 m in 8 m
že od 2,25 �/kg

LESNI PELETI, 15 kg
že od 3,42 �

Z VAMI IN ZA VAS!!!

VSE ZA VINOGRADNIKE      
- stiskalnice (mehanske in vodne)
- mlini za grozdje
- sodi inox (od 12 do 300 l)
- kadi (od 85 do 1000 l)
- brente, vedra, škarje za trgatev...

Pričeli smo 
s prodajo jabolk 
na Sadjarstvu Turn 
– sorta ELSTAR!
Delovni čas: pon. – pet. 
od 13.00 do 15.00 ure.  
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Oven od 21. 3. do 21. 4.
V naslednjih dneh si boste oddahnili in odklopili. Pred vami bo čisto zares veliko 
življenjskih izzivov, nekateri pa bodo prav prijetni. Med njimi bodo sicer tudi taki, ki 
se jih rahlo bojite, a ker dobro veste, kako močno se bo življenje izboljšalo po nekem 
neprijetnem dogodku, boste zdržali vse. Sredina septembra bo za vas zelo prijetna. 
Ker tega ne boste pričakovali, bo še toliko lepše. To vam bo dalo nov zagon pri aktiv-

nostih, ki bodo krepile vaše telo in duha. Občutek, da delate nekaj dobrega zase, bo božanski. Življenje se 
vam končno obrača v smer, ki ste jo že zdavnaj pričakovali, zato vam ne bo hudo niti v trenutkih, ko bodo 
dogodki neprijetni. On koncu tedna boste spoznali nekaj zelo zanimivih ljudi.

Bik od 22. 4. do 20. 5.
Doma bodo nestrpni, saj se nič ne bo premaknilo iz mrtve točke. Veliko ste govorili o 
svojih načrtih, sedaj pa bo skrajni čas, da začnete besede spravljati v življenje. Težko 
bo, če tega ne boste začeli kar takoj uresničevati, saj si lahko na glavo nakopljete 
krepke sovražnike, ki pa jih v teh dneh res ne potrebujete. Že tako boste imeli precej 
težav sami s sabo in to predvsem zaradi prevelikih želja, ki so, kar veste tudi sami, 

nerealne. Čim prej spustite kriterije in se sprijaznite, da niste v položaju, ko bi lahko izbirali, ampak boste 
morali vzeti, kar vam bodo ponudili. Ljubezen? Bo, ampak ne tam, kjer si že nekaj časa po tihem želite. 
Presenečenje bo popolno, saj se bo zgodilo, ko boste najmanj pričakovali.

Dojčka od 21. 5. do 21. 6.
Vaše razpoloženje bo v naslednjih dneh ves čas nihalo. Čeprav si tega ne boste priznali, 
boste z živci precej na tleh. Niti vam ne bo jasno, kje je pravi vzrok za nemir v vas. 
Pogovorite se z osebo, ki ji najbolj zaupate. V drugi polovici tedna, ki je pred nami, vas 
bo razveselila nepričakovana novica, o kateri niste niti sanjali. To vam bo vlilo novo 
energijo za prihodnost. Kljub temu boste veliko razmišljali o zapletih iz preteklosti, ki 

še vedno vplivajo na vaše življenje in počutje. Ko jih boste razumeli, se vam odpirajo možnosti, da dokončno 
razčistite s temi dogodki. Previdni bodite pri poslih in ljudem, ki jih ne poznate dobro, ne zaupajte na slepo. 
Molk je še vedno zlato, sploh pri poslih. Pri ljubezni pa ne!

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Obdobje zatišja je za vami. Želeli si boste, da ne bi bilo. Ko se bo v teh septembrskih 
dneh treba vrniti na stare tirnice življenja, boste krizo doživljali tako vi kot vaši družin-
ski člani. Ne bo vam lahko, a tega nikar ne pokažite že z izrazom na obrazu. Spomini 
na lepo obdobje vas bodo greli še nekaj časa, prav bojite pa se vseh obveznosti, ki 
se napovedujejo. Zvezde vam bodo stale ob strani, zato le pogumno. Pomagale vam 

bodo tudi pri financah, kjer ste malo zabredli, saj ste zadnje tedne zapravljali več kot ste ustvarili. Zategnite 
pas, saj vam prav nič ne manjka. Včasih so oči bolj lačne, kot pa so vaše dejanske potrebe. Ne tekmujte 
z drugimi, uživajte v tem, kar imate.

Lev od 23. 7. do 23. 8.
Šele, ko se boste zavestno odločili, da prekinete z lastnimi omejitvami, se boste lahko 
sprostili in prepustili toku življenja. Pokažite, da ste odrasli, in da lahko po svoji vesti 
sprejemate tudi pomembne odločitve. Brez pritiskov tokrat ne bo šlo, a boste že 
zmogli. Partnerju se boste zelo zamerili, čeprav sprva ne boste vedeli, kaj ste naredili 
narobe. Položaj lahko popravi le iskreno opravičilo. Imeli boste veliko notranje moči, 

vendar se boste vseeno počutili nekoliko utesnjeno. Pomaga vam lahko narava – nikar ne čepite doma, 
po mokrem poletju je treba vsak lep septembrski dan izkoristiti na polno. Zunaj, četudi le na sprehodih. V 
nedeljo si privoščite popolno brezdelje.

Devica od 24. 8. do 23. 9.
V življenju si velikokrat stvari razlagate povsem po svoje in poenostavljeno. Morda 
zato, ker je tako najlažje za vas, saj bi sicer morali v kakšen projekt vložiti več truda 
in znanja. Saj bi ga, če bi le imeli več časa. V teh dneh ga boste imeli še manj kot 
običajno, dnevi bodo bežali kot bi mignil. Noči bodo kratke, a boste v njih znali obnoviti 
zaloge svoje energije. Ko se boste končno lahko umirili, ker bo delo opravljeno, se 

boste zavestno prepustili toku dogodkov, ki jih bodo tokrat krojili drugi. Vi pa boste v njih iskreno uživali. 
Pazite, komu boste razlagali, kaj se vam dogaja na zasebnem področju. Niso vsi vredni zaupanja. Tudi tisti, 
ki jih imate za prave prijatelje, so med njimi.

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Trenutki v dvoje bodo v naslednjih dneh še lepši, kot ste si želeli. Partner bo pravi 
balzam za vašo dušo. Vračajte mu čustva, brez sramu, saj je trenutno vaš največji 
zaklad. Zdravje bo še naprej solidno, le rahel prehlad zaradi razgibanega vremena 
in slabše odpornosti vam zna ponagajati. Počivajte, če se bo to zgodilo, saj niste iz 
jekla. Tudi brez vas bo neki projekt tekel. Da niste nepogrešljivi, ste že spoznali, a 

po navadi šele, ko ste si priznali, da ste s trmo največ škode naredili sebi. V teh dneh boste nekoga, ki 
ga že nekaj časa ni več v vašem življenju, ravno zato močno pogrešali. Ne sramujte se čustev, pokažite, 
kako čutite. Odleglo vam bo.

Škorpijon od 24. 10. do 22. 11.
Spet boste zasuti z delom. Tu in tam boste čutili težo prevelikih obremenitev in 
pričakovanj okolice do sebe. Energije boste imeli namreč iz dneva v dan manj, ni pa 
dvakrat za reči, da se vam ne bodo spet oglasile stare težave z zdravjem. Saj veste, 
da premalo pazite sami nase, a se po navadi tega začnete res zavedati šele, ko vam 
telo pokaže, da ni več zadovoljno. Poskrbite, da dobite dovolj spodbude, da se začnete 

spreminjati. Partner si bo pri vas želel več vedrosti in nasmejanosti. Potrudite se, saj se zadnje čase ob vaši 
pasivnosti dolgočasi. Če nočete, da se začne odtujevati od vas, ukrepajte. Pripravite mu kakšno prijetno, 
romantično presenečenje. 

Strelec od 23. 11. do 21. 12.
Čeprav si sprva ne boste priznali, da z vami ni vse tako, kot bi moralo biti, vas bo 
počutje v to prisililo. Nimate še prave moči, sploh takšne ne, kot bi si jo želeli. Zato 
bodo v teh dneh najbolj prav ravnali tisti, ki si bodo privoščili popoln odklop. In 
ugotovili, da jim je to res manjkalo, čeprav tega ne bo nihče priznal na glas. Brezdelje 
vam redko godi, tokrat vam bo. Ljubka oseba, ki jo boste spoznali v teh dneh, vas bo 

povsem prevzela. Tako zelo, da vam bo polnila tudi sanje. Da se te lahko uresničijo, dobro veste. Zato se 
boste kar malo prestrašili. Saj vam ni treba skočiti na drveči vlak. Počakajte, da se umirite, premislite in 
se šele potem odločite, kako naprej.

Kozorog od 22. 12. do 20. 1.
Ta konec tedna bo naporen, a ker to že nekaj časa dobro veste, boste nanj pripravljeni. 
Jezilo vas bo, a si ne boste znali pomagati. Sploh, ker tokrat ne boste odvisni le od 
sebe. Vseeno boste začeli svoj prosti čas bolj učinkovito organizirati, predvsem pa 
boste spoznali, da se morate čim prej lotiti dela, ki vas že nekaj časa preganja in celo 
plaši. Oddahnili si boste šele, ko ga boste opravili, to pa še ne bo ta teden. Partner 

vam bo dokazal, da ste ga po krivem obtožili. Jeza, ki sta jo čutila kar nekaj dni, bo po tem začela kopneti. 
Minila pa še nekaj časa ne bo, saj je vaše zaupanje močno omajano. Partner pa je tudi precej prizadet. 
Zdravje bo krhko, saj boste preveč nemirni.

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Nataknjeni in nemirni boste. Predvsem zaradi sebe boste vse težje prenašali ljudi, s 
katerimi preživite večino dneva. Žal tega ne boste mogli skriti, saj se boste obnašali 
tako, da bodo to vsi občutili. Zato jim bo ob vas kar malo neprijetno, vi pa boste iz 
dneva v dan bolj jezni. Še sami ne boste vedeli na koga in zakaj. Šele, ko bo prišlo 
do tega, pa se boste znašli pred res velikim problemom, se boste streznili. In spet 

začeli na življenje gledati iz bolj vedre plati, saj vas bo nesreča nekoga od vaših znancev spomnila, kako 
dragoceno je življenje. Tega se zadnje čase res niste zavedali, kajne? Streznitev vas bo prizadela bolj, kot 
boste pokazali. Najbolj naporen dan bo v tem tednu ponedeljek.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Zadnje dni se vam dogajajo tako lepe stvari, da se vam na trenutke zdi, da sanjate pri 
belem dnevu. Žal pa časa le za uživanje v ljubezni in eksploziji čustev ne boste imeli, 
saj vas prazna denarnica sili, da delate tudi stvari, ki vam niso najbolj v veselje. Zato, 
ker boste težave reševali sproti in optimistično, lahko računate na to, da bodo vsaj 
težave pri delu že kmalu začele kopneti. Vseeno se boste morali še bolj potruditi, da 

bo prihodnost finančno bolj lepa in da ne boste več odvisni od nikogar. Z malo sreče v naslednjih dneh 
pričakujte lepo ponudbo za delo. Vseeno pretehtajte vse prednosti in slabosti, preden se odločite narediti 
pomemben korak v prihodnost.

h
BSH Hišni aparati d.o.o. Nazarje

Ponosni smo, da že vrsto let sodelujemo pri razvoju naše 
občine in soustvarjamo ugodnejše pogoje za delo in življenje.

Zavedamo se naše povezanosti in soodvisnosti z okoljem, 
v katerem delujemo. Zato si bomo tudi v prihodnje prizadevali
za trajnostni odnos do družbenega in naravnega okolja ter za

izboljšanje kakovosti našega dela in življenja na vseh področjih.
Za boljši jutri.

Vsem občanom občine Nazarje iskreno čestitamo 
ob občinskem prazniku.

BSH Hišni aparati d.o.o. Nazarje

Skupaj dosegamo uspehe. Za boljši jutri.

BOSCH AND SIEMENS HOME APPLIANCES GROUP www.bsh-group.si

BSH_OglasSDA_NasCasVelenje_90x150_07-2014_SLO  7/25/14  11:04 AM  Page 1

Obnovimo slovenske 
gozdove

Zveza tabornikov Slovenije se že pripravlja na jesenski del akcije 
»Obnovimo slovenske gozdove«, v katerem bo treba začeti z delom 
v gozdu. Strokovni partner projekta, Zavod za gozdove Slovenije, 
je začel z iskanjem primernih lokacij za izvedbo sajenja v gozdovih, 
poškodovanih v žledolomu, pregledom in pripravo ustreznega terena 
ter dogovarjanjem z lastniki zemljišč. Trenutno se je preko SMS 
sporočil nabralo okoli 10.000 sadik, ki bodo našle svoj novi dom na 
postojnskem, gorenjskem in ljubljanskem delu Slovenije.

Zbiranje denarja še vedno poteka s pomočjo SMS sporočil in 
ključno besedo GOZD na 1919, taborniki pa vabijo vse zainteresira-
ne, da se jim konec oktobra, ali na začetku novembra pridružijo pri 
vseslovenski prostovoljski delovni akciji.

n

Vse za ogrevanje na enem 
mestu

Mozirje - V centru Mozirja so pretekli teden namenu predali nov razstav-
no prodajni salon ogrevalne tehnike. V lično opremljenem prostoru, kjer 
je možno na enem mestu dobiti vse, kar potrebujemo za sodoben način 
ogrevanja so razstavljene naprave, ki so energetsko varčne in visoko kako-
vostne. Pri njih najdemo peči na pelete in trda goriva, sončne kolektorje, 

toplotne črpalke in sodobne kaminske peči znanih proizvajalcev. V salonu, 
kjer pravijo, da je zelena energija, energija prihodnosti, vam bodo prijazno 
svetovali in na vašo željo opravili tudi ogled na domu, pripravili vam bodo 
ponudbo in načrt za obnovo vaše zastarele kurilnice. V mesecu septembru 
so za stranke pripravili posebni otvoritveni popust. 

n bm

Šoštanj - Občina Šoštanj bo od 15. sep-
tembra dalje zagotavljala brezplačen topel 
obrok socialno najšibkejšim občanom, soci-
alno šibkim pa ga bo delno subvencionirala. 

Odločitev, s katero želijo ublažiti socialne 
stiske ogroženih in ranljivih skupin obča-
nov, so občinski svetniki soglasno podprli že 
spomladi, ko se je pokazala potreba po tem.

»Letos se je namreč socialna slika med 
občani z najnižjimi prihodki, ki so v 
zadnjem letu tudi na Občini Šoštanj zapro-
sili za enkratno denarno socialno pomoč, 
bistveno poslabšala. Do brezplačnega 
toplega obroka bodo upravičeni občani, 
prejemniki denarnih socialnih pomoči, pri 
katerih je dohodek na družinskega člana 
enak ali nižji od osnovnega zneska minimal-
nega dohodka, do delno subvencioniranega 
obroka pa občani, pri katerih je dohodek na 
družinskega člana za 25 odstotkov oziroma 

za 55 odstotkov višji od tega dohodka,« 
pravi Alenka Verbič, višja svetovalka za 
področje družbenih dejavnosti v Občini 
Šoštanj.  

Konkretno to pomeni, da bodo tisti 
občani oziroma občanke, ki imajo pre-
jemke nižje od 288,81 evra na družinskega 
člana mesečno, imeli topol obrok (pet dni 
v tednu, od ponedeljka do petka) brezpla-
čen, tisti od 288,81 do manj kot 360 evrov 
bodo za obrok prispevali en evro, tisti z 
manj kot 450 evri pa bodo za topel obrok 
plačili evro in pol.

Trenutno imajo v Šoštanju 27 upravi-
čencev, od tega 13 za brezplačen in 14 za 
delno subvencioniran topel obrok. Med 
njimi je največ samskih dolgotrajno brez-
poselnih ali upokojenih oseb.

n mkp

Brezplačen topel obrok za socialno šibke
Občina jim ga bo omogočila od 15. septembra naprej – Med upravičenci največ samskih 
brezposelnih oseb in upokojencev
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	 11.	septembra	2014TV SPORED

06.00	 Kultura
06.10	 Odmevi
07.00	 S	soncem	v	očeh:	Računanje
07.15	 Zgodbe	iz	Školjke:	Bine
07.30	 Hura	za	Hopka,	ris.	nan.
07.55	 Studio	Kriškraš:	Kamni
08.25	 Ribič	Pepe,	ponov.
08.50	 V	boju	s	časom,	11/13
09.15	 Male	sive	celice,	tv	kviz
10.00	 Izjemne	dogod.	Sama	Foxa,	

15/26
10.25	 Mladi	Leonardo,	24/26
11.00	 Priključitev	Primorske	k	matični	

domovini,	prenos
12.20	 Zvočnost	slovenskih	pokrajin:	

Primorska,	ponov.
12.35	 Vražji	trilček,	ponov.
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.25	 Tednik
14.20	 Prava	ideja!
14.55	 Alpe,	Donava,	Jadran
15.30	 Primorski	eksodus,	dok.	film
16.20	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.40	 Liberty	–	svoboda	po	ameriško,	

dok.	odd.
18.35	 Ozare
18.40	 Vse	o	Rozi,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Ena	sama	je	…	popevka
20.30	 Slovenska	popevka	2014
22.40	 17.	festival	slovenskega	filma
23.10	 Poročila,	vreme,	šport
23.40	 Na	poljih	Flandrije,	10/10
00.40	 Ura	(I.),	3/6
01.35	 Ozare
01.45	 Dnevnik,	ponov.
02.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.50	 Infokanal

08.30	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
09.20	 Slovenci	v	Italiji
10.00	 Papež	na	vojnem	pokopališču	v	

Sredipolju	na	Goriškem,	prenos	
slovesne	maše

12.00	 Polnočni	klub:	Ko	odpove	
gospodinjska	logika

13.15	 Osmi	dan
13.45	 Umetnost	igre
14.45	 Skrivnostno	življenje	deževnega	

gozda,	dok.	odd.
15.35	 Los	Romeros,	Festival	Ljubljana	

2007,	ponov.
17.30	 Košarka	–	sp	2014,	studijska	

odd.
18.00	 Tekma	za	3.	mesto,	prenos	iz	

Maddrida
20.25	 Nogomet	–	prva	liga,	Olimpija	–	

Zavrč,	prenos	iz	Ljubljane
22.20	 Erotične	počitnice	73,	danski	

film
23.50	 Na	lepše
00.15	 Zabavni	kanal

07.00	 Oto	čira	čara
07.01	 Chuggington,	ris.
07.15	 Rori,	dirkalnik,	ris.
07.35	 Perla,	ris.
08.00	 Wendy,	ris.
08.30	 Viking	Viki,	ris.
09.00	 Otroci,	to	smo	mi,	avstral.	ser.
09.25	 Winx	klub,	ris.
09.50	 Grozni	Gašper,	ris.
10.05	 Pod	košem,	ris.
10.35	 Hotel	13,	nan.
10.50	 Nekaj	novega,	am.	film
12.45	 Tv	prodaja
13.00	 Na	trdnih	tleh,	nan.
13.55	 Princeska,	kanad.	ser.
14.25	 Poslednja	sodba,	kanad.	film
16.10	 Dnevnik	nabritega	mulca:	Pasji	

dnevi,	am.	film
17.55	 Čista	desetka,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Izredno	glasno	in	neverjetno	

blizu,	am.	film
23.25	 Hoja	po	robu,	am.	film
02.00	 24ur,	ponov.
03.00	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Miš	maš:	Zakaj	je	sladkor	

škodljiv?
09.55	 Oglasi
10.00	 Pohodne	in	kolesarske	poti	-	po	

poti	trapistov
10.05	 Popotniške	razglednice:	

Lantang	Lirung,	zadnja	pot	
Tomaža	Humarja	

11.05	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.35	 Videospot	dneva
11.40	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka
18.40	 Mura	Raba	TV
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2231.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.25	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Festival	Ptuj	2014,	posnetek	

koncerta
22.10	 Jutranji	pogovori
23.40	 Pohodne	in	kolesarske	poti-	

krška	kulinarična	pot
23:45	 Videospot	dneva
23:50	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Živ	žav
sledi	 Mali	kralj,	ris.
07.05	 Nanigugu,	ris.
07.10	 Svet	živali,	ris.
07.15	 Trala	trali,	ris.
07.20	 Viki	Vijak:	Pokvarjena	roka
07.25	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.35	 Vse	o	Rozi,	ris.
07.45	 Živalski	čira	čara,	ris.
07.50	 Minuta	v	muzeju,	ris.
07.55	 Larina	zvezdica,	ris.
08.05	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.15	 Mucika,	ris.
08.25	 Mili	in	Moli,	ris.
08.35	 Oblakov	kruhek,	ris.
08.45	 Adi	v	človeškem	telesu,	ris.
08.50	 Zoran	in	Žarko,	ris.
09.00	 Knjiga	o	džungli,	ris.
09.10	 Pokukajmo	na	Zemljo:	Francija,	

ris.
09.15	 Timi	gre,	ris.
09.35	 Luka,	reševalni	čoln,	ris.
09.40	 Adi	v	človeškem	telesu,	ris.
09.45	 Pujsa	Pepa,	ris.
09.50	 Pim	in	Pom,	ris.
09.55	 Hura	za	Hopka,	ris.	nan.
10.20	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
10.25	 Kapitan	Sabljezobi,	vladar	

sedmih	morij,	26/26
10.45	 Prisluhnimo	tišini:	Bogastvo	

kulturno-umetniškega	
ustvarjanja	gluhih

11.20	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha:	Ni	čas	za	vojno
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Koper
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.25	 Graška	gora	poje	in	igra	2014,	

ponov.
15.05	 Danya	in	Desie,	belg.	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Frane	Milčinski	Ježek,	3.	del
18.20	 100	Ježkovih	let	–	Misijon	

dobre	volje,	3.	del
18.40	 Mucika,	ris.
18.55	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Vonj	dežja	na	Balkanu,	12/14
20.55	 Intervju
21.50	 Batana,	ljudsko	plovilo	morja,	

dok.	odd.
22.20	 Poročila,	vreme,	šport
22.50	 Zakaj	revščina:	Mi,	reveži	–	

zgodovina	revščine,	ponov.
23.40	 Alpe,	Donava,	Jadran
00.10	 Dnevnik,	ponov.
01.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.30	 Infokanal

08.40	 Globus
09.10	 Alpe,	Donava,	Jadran
10.25	 Turbulenca
10.55	 Ugriznimo	znanost
11.20	 Glasbena	matineja
sledi	 Komorni	večer	Akademije	za	

glasbo	v	Ljubljani
13.00	 Košarka	–	sp	2014,	vrhunci
16.45	 Čez	planke:	Sevilla	in	

Andaluzija,	ponov.
17.50	 Sagrada	–	čudež	stvaritve,	dok.	

odd.
18.50	 !HOLA!	španski	pozdrav:	

Povezave	med	Španijo	in	
Slovenijo

20.00	 Žrebanje	Lota
20.15	 Košarka	–	sp	2014,	studijska	

oddaja
21.00	 Finale,	prenos	iz	Madrida
23.30	 Pobeg,	igrani	film
00.00	 Zabavni	kanal

07.00	 OTO	čira	čara
07.01	 Chuggington,	ris.
07.10	 Rori,	dirkalnik,	ris.
07.35	 Perla,	ris.
08.00	 Wendy,	ris.
08.25	 Viking	Viki,	ris.
08.55	 Otroci,	to	smo	mi,	avstr.	ser.
09.20	 Winx	klub,	ris.
09.45	 Lego	prijateljice,	ris.
10.10	 Pod	košem,	ris.
10.35	 Anubisova	hiša,	nan.
10.50	 Beethoven	2,	am.	film
12.35	 Tv	prodaja
12.45	 Na	trdnih	tleh,	nan.
13.40	 Princeska,	kanad.	ser.
14.10	 Ne	vdam	se,	am.	film
16.05	 Dnevnik	nabritega	mulca	2,	am.	

film
17.55	 Čista	desetka,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Kje	sta	Morganova?,	am.	film
22.55	 Tanka	linija	smrti,	am.	film
01.10	 Temna	dežela,	am.	film
02.50	 24ur,	ponov.
03.50	 Zvoki	noči

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
08.55	 Napovedujemo
09.00	 Miš	maš:	Zakaj	je	sladkor	

škodljiv?	
09.45	 2230.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.10	 Kultura,	informativna	oddaja
10.15	 Aktualno:	svetniška	skupina	SD	

Velenje
11.15	 2231.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
11.40	 Kultura,	informativna	oddaja
11.45	 Festival	Ptuj	2014,	posnetek	

koncerta
13.20	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
14.10	 Videostrani,	obvestila	
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Mladi	za	Veleje-	mladi	velenjski	

umetniki
18.35	 Amsterdam,	dokumantarna	

oddaja
18.55	 Pop	corn:	Robert	Kreslin,	

Werwfox
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža:	Jodlar	Lojz,	

Harmonk'n'roll
21.15	 Jutranji	pogovori
22.45	 Pogledi	svetniške	skupine	SDS	

na	dogajanje	v	MO	Velenje
23:45	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Utrip
06.30	 Zrcalo	tedna
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Obzorja	duha:	Ni	čas	za	vojno
11.15	 Pogled	na	…	Tone	Kralj:	Kmečka	

svatba,	dok.	odd.
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.35	 Polnočni	klub:	Ko	odpove	

gospodinjska	logika
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Ljudje	podeželja:	Na	planini	

Zaprikaj,	dok.	ser.
15.55	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
16.20	 Studio	Kriškraš:	Kamni
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Duhovni	utrip
17.40	 Odprta	knjiga:	Isadora	Duncan:	

Moje	življenje
18.00	 Podoba	podobe
18.30	 Infordrom:	Pasti	spleta
18.40	 Knjiga	o	džungli,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi
23.00	 Podoba	podobe,	ponov.
23.30	 Slovenska	jazz	scena
00.30	 Duhovni	utrip,	ponov.
00.45	 Dnevnik,	ponov.
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.05	 Infokanal

06.00	 Otroški	kanal
07.00	 Oddaja	za	otroke
07.05	 Adi	v	človeškem	telesu:	Zakaj	

rigam	in	imam	vetrove,	ris.
07.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.15	 Sončni	mlin,	ris.
07.20	 Roli	Poli	Oli,	ris.
07.25	 Larina	zvezdica,	ris.
07.35	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.40	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
07.45	 Medvedek,	ris.
07.50	 Svet	živali,	ris.
07.55	 Minuta	v	muzeju:	Čarobni	kip
08.00	 Štef	in	jaz:	Ribolov,	ris.
08.05	 Infodrom:	Različnost	nas	bogati,	

ponov.
08.10	 Aktivatorji:	Naj	te	ne	bo	sram,	

ponov.
08.25	 Moja	soba:	Živa
08.45	 Enajsta	šola,	ponov.
09.10	 Zabavni	kanal
11.10	 Dobro	jutro
13.25	 Točka,	glasb.	odd.
14.45	 Na	lepše
15.35	 Intervju
16.30	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.50	 Dober	dan,	Koroška
17.35	 Prava	ideja!
18.00	 Volitve	2014
19.05	 Točka,	glasb.	odd.
20.00	 Legende	velikega	in	malega	

ekrana:	Urban	Koder,	1.	del
21.00	 Operacija	Cartier,	slovenski	tv	

film
22.35	 Legende	velikag	ain	malega	

ekrana:	Urban	Koder,	2.	del
23.35	 Odprta	knjiga:	Isadora	Duncan:	

Moje	življenje,	ponov.
23.55	 Točka,	glasb.	odd.
00.45	 Zabavni	kanal

06.00	 Drobižki,	ris.
06.05	 Odkrivajmo	svet,	ris.
06.25	 Žabec	in	prijatelji,	ris.
06.35	 Rori,	dirkalnik,	ris.
06.45	 Franček,	ris.
07.10	 Hitri	prstki,	ang.	ser.
07.30	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
08.20	 Tv	prodaja
08.35	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
09.30	 Tv	prodaja
09.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
10.40	 Tv	prodaja
10.55	 Sila,	nan.
11.45	 Tv	prodaja
12.00	 Vrtinec	življenja,	nan.
12.55	 Kje	sta	Morganova?,	am.	film
14.55	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
15.50	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24UR	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.45	 24ur	zvečer
22.15	 Nepremagljiv	dvojec,	nan.
23.10	 Rizzoli	in	Isles,	am.	nan.
00.05	 Nevarna	igra,	nan.
01.05	 24ur,	pon.
02.05	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi
10.35	 2231.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.50	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 To	bo	moj	poklic:	Fizioterapevt
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.00	 Videospot	dneva
19.05	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Pogledi	svetniške	skupine	SDS	

na	dogajanje	v	MO	Velenje
21.00	 Regionalne	novice	
21.05	 MediaFest	Plitvice,	2.	del
22.40	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
00.10	 Videospot	dneva
00.15	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Odmevi
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Duhovni	utrip
10.55	 Prisluhnimo	tišini:	Bogastvo	

kult.	umet.	ustvarjanja	gluhih,	
izob.	odd.

11.55	 City	folk:	Ljubljana
12.20	 Podoba	podobe
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Ljudje	podeželja:	Bioregija	

Ramsau,	dok.	ser.
16.00	 Musti,	ris.
16.05	 Larina	zvezdica,	ris.
16.15	 Maks	in	Rubi,	ris.
16.25	 Ribič	Pepe
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Posebna	ponudba,	izob.	odd.
17.55	 Globus
18.30	 Infodrom:	Zdrav	duh	v	zdravem	

telesu
18.35	 Luka,	ris.
18.40	 Pujsa	Pepa,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Komisar	Rex,	2/12
20.55	 Kako	je	padala	Evropa,	dok.	film
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.00	 Globus,	ponov.
23.35	 Pričevalci:	Alojz	Hribšek
01.05	 Posebna	ponudba
01.30	 Dnevnik,	ponov.
02.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.45	 Infokanal

06.00	 Otroški	kanal
07.00	 Oddaja	za	otroke
07.05	 Adi	v	človeškem	telesu:	Zakaj	

imam	zelene	oči,	ris.
07.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.15	 Sončni	mlin,	ris.
07.20	 Roli	Poli	Oli,	ris.
07.25	 Larina	zvezdica,	ris.
07.35	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.40	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
07.45	 Medvedek,	ris.
07.50	 Svet	živali,	ris.
07.55	 Minuta	v	muzeju:	Zoomorfni	

relikviarij,	ponov.
08.00	 Štef	in	jaz,	ris.
08.05	 Studio	Kriškraš,	ponov.
08.30	 Za	devetimi	gorami:	Od	

Lintverna,	pravljica
08.45	 Zgodbe	iz	školjke:	Bine,	ponov.
09.05	 Infodrom:	Pasti	spleta
09.15	 Zabavni	kanal
10.30	 Dobro	jutro
12.45	 Točka,	glasb.	odd.
14.15	 Glasnik,	tv	Maribor
15.20	 Ena	sma	je	…	popevka
15.45	 Slovenska	popevka	2014
18.00	 Volitve	2014
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Odkrito
20.50	 17.	Festival	slovenskega	filma,	

ponov.
21.20	 Adria	blues,	slovenski	film
22.55	 Maurizio	Pollini	–	Mojstrska	

roka
23.50	 Točka,	glasb.	odd.
00.40	 Zabavni	kanal

06.00	 Drobižki,	ris.
06.05	 Odkrivajmo	svet,	ris.
06.25	 Žabec	in	prijatelji,	ris.
06.40	 Rori,	dirkalnik,	ris.
06.50	 Franček,	ris.
07.15	 Hitri	prstki,	ang.	ser.
07.35	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
08.25	 Tv	prodaja
08.40	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
09.35	 Tv	prodaja
09.50	 Želim	te	ljubiti,	nan.
10.45	 Tv	prodaja
11.00	 Sila,	nan.
11.55	 Tv	prodaja
12.10	 Vrtinec	življenja,	nan.
13.05	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
14.00	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
14.55	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
15.50	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nad.	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Ljubezen	pri	štiridesetih,	am.	f.
22.50	 24ur	zvečer
23.20	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
00.15	 Rizzoli	in	Isles,	am.	nan.
01.05	Nevarna	igra,	nan.
02.10	 24ur,	ponov.
03.10	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Oglasi
10.35	 Pogledi	svetniške	skupine	SDS	

na	dogajanje	v	MO	Velenje
11.35	 MediaFest	Plitvice,	2.	del
13.10	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
13.30	 Videospot	dneva	
13.35	 Videostrani	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Kresniček,	spevodigra
18.35	 Oglasi
18.40	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.00	 Videospot	dneva
19.05	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2232.	VTV	magazin
20.30	 Kultura,	informativna	oddaja
20.35	 Dotiki	gora:	Soča
20.55	 Župan	z	vami:	dr.	Tomaž	

Rožen,	župan	Občine	Ravne	na	
Koroškem

21.55	 Iz	oddaje	dobro	jutro
23.30	 Videospot	dneva
23.35	 Videostrani,	obvestila

06.00	 Kultura
06.05	 Odmevi
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Posebna	ponudba
11.00	 Osmi	dan
11.55	 Kako	je	padala	Evropa,	dok.	film
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.20	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Ljudje	podeželja:	James	Beatie	

–	Ječmen	za	škotski	viski	
omogoča	dobro	preživetje,	dok.	
ser.

15.55	 Veliki	malčki,	ris.
16.00	 Male	sive	celice,	tv	kviz
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.25	 Turbulenca,	svet.	odd.
17.55	 Točka	preloma
18.30	 Infodrom:	Skrb	za	okolje
18.35	 Živalski	čira	čara,	ris.
18.40	 Trala	trali,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Zoran,	moj	nečak	idiot,	slov.	

film
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Točka	preloma
23.35	 Turbulenca,	svet.	odd.
00.05	 Dnevnik,	ponov.
01.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.25	 Infokanal

07.00	 Otroški	program
07.05	 Luka,	reševalni	čoln,	ris.
07.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.15	 Sončni	mlin,	ris.
07.20	 Roli	Poli	Oli,	ris.
07.25	 Larina	zvezdica,	ris.
07.35	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.40	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
07.45	 Medvedek,	ris.
07.50	 Svet	živali,	ris.
07.55	 Minuta	v	muzeju,	ris.
08.00	 Štef	in	jaz,	ris.
08.05	 Ribič	Pepe
08.25	 S	soncem	v	očeh,	ris.
08.40	 Poroka,	igrani	film
08.55	 Infodrom:	Zdrav	duh	v	zdravem	

telesu,	ponov.
09.00	 Zabavni	kanal
11.15	 Dobro	jutro
14.00	 Točka,	glasb.	odd.
15.25	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
15.50	 Na	vrtu,	tv	Maribor
16.20	 Glasnik,	tv	Maribor
16.45	 Evropski	magazin
17.00	 Mostovi	Hidak
17.40	 Velika	imena	malega	ekrana	–	

Frane	Milčinski	Ježek,	3.	del
18.40	 100	Ježkovih	let	–	Misijon	

dobre	volje,	3.	del
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Andrea	Bocelli	–	Ljubezen	v	

portofinu,	ponov.
21.25	 Gostovanje	Opere	in	baleta	Sng	

Maribor	na	Japonskem
21.55	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.30	 largo	Winch,	franc.	film
00.15	 Točka,	glasb.	odd.
01.05	 Zabavni	kanal

06.00	 Drobižki,	ris.
06.05	 Odkrivajmo	svet,	ris.
06.25	 Žabec	in	prijatelji,	ris.
06.40	 Rori,	dirkalnik,	ris.
06.50	 Mila	in	divje	živali,	ris.
07.15	 Hitri	prstki,	ang.	ser.
07.30	 Lepi	je	biti	sosed,	nan.
08.20	 Tv	prodaja
08.35	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
09.30	 Tv	prodaja
09.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
10.45	 Tv	prodaja
11.00	 Sila,	nan.
11.55	 Tv	prodaja
12.10	 Vrtinec	življenja,	nan.
13.05	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
14.00	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
14.55	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
15.50	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nad.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Očka	po	sili,	am.	film
22.45	 24ur	zvečer
23.15	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
00.10	 Nevarna	igra,	am.	nan.
01.10	 24ur,	ponov.
02.10	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	inf.		oddaja
10.30	 Oglasi
10.35	 2232.	VTV	magazin
11.05	 Kultura,	informativna	oddaja
11.10	 Župan	z	vami:	dr.	Tomaž	

Rožen,	župan	Občine	Ravne	na	
Koroškem

12.10	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.30	 Videospot	dneva	
12.35	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Otroški	program
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.00	 Videospot	dneva
19.05	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Župan	z	vami:	Peter	Misja,	

župan	Občine	Podčetrtek
21.00	 Regionalne	novice
21.05	 Pop	corn:	Orlek,	King	Foo
22.05	 Pohodne	in	kolesarske	poti	-	

vinogradniška	pot	Raka
22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

SLOVENIJA		1
06.00	 Kultura
06.05	 Odmevi
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Turbulenca,	izob.	odd.
11.10	 Knjiga	mene	briga:	Marcel	

Reich
12.00	 O	živalih	in	ljudeh
12.25	 Na	vrtu,	tv	Maribor
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 En	sam	Vasko,	dok.	portret,	

ponov.
14.25	 Slovenci	v	Italiji:	Mladi	

Benečani
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.50	 Ljudje	podeželja:	Ko	veš,	kaj	ješ	

–	partnersko	kmetijstvo,	dok.	
ser.

16.00	 Sončni	mlin,	ris.
16.05	 Adi	v	morju,	ris.
16.10	 Vse	o	Rozi,	ris.
16.20	 Firbcologi,	odd.	za	otroke
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Ugriznimo	znanost,	odd.	o	

znanosti
17.55	 Osmi	dan
18.30	 Infodrom:	Kultura	=	kul
18.35	 Svet	živali,	ris.
18.40	 Bacek	Jon,	ris,
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 17	deklet,	franc.	film
21.30	 Prava	ideja!
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Osmi	dan,	ponov.
23.35	 Panoptikum
00.30	 Ugriznimo	znanost,	odd.	o	

znanosti
00.55	 Dnevnik,	ponov.
01.45	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.05	 Infokanal

07.00	 Dojenček,	ris.
07.05	 Adi	v	človeškem	telesu,	ris.
07.10	 Pokukajmo	na	Zemljo:	Indija,	

ris.
07.15	 Sončni	mlin,	ris.
07.20	 Roli	Poli	Oli,	ris.
07.25	 Larina	zvezdica,	ris.
07.35	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.40	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
07.45	 Medvedek,	ris.
07.50	 Svet	živali,	ris.
07.55	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
08.00	 Štef	in	jaz,	ris.
08.05	 Male	sive	celice,	tv	kviz
08.45	 Doma,	dok.	film
09.00	 Infodrom:	Živijo,	Evropa!,	

ponov.
09.10	 Zabavni	kanal
11.20	 Dobro	jutro
14.15	 Točka,	glasb.	odd.
15.25	 Posebna	ponudba,	svet.	odd.
15.50	 Točka	preloma
16.30	 Mostovi	Hidak
17.20	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Maribor
18.10	 Dolgi	pohod	v	svobodo,	3/3
19.00	 Točka,	glas.	odd.
19.45	 Žrebanje	Deteljice
19.50	 Mladi	virtuozi:	Prokofiev	Guitar	

Duo:	Nejc	Kuhar	in	Mak	Grgić,	
2/2

20.30	 Košarka,	sp	2014,	studijska	
oddaja

21.00	 Polfinale,	prenos	iz	Barcelone
23.15	 Točka,	glasb.	odd.
00.00	 Zabavni	kanal

i	06.00	Drobižki,	ris.
06.05	 Odkrivajmo	svet,	ris.
06.25	 Žabec	in	prijatelji,	ris.
06.40	 Rori,	dirkalnik,	ris.
06.50	 Franček,	ris.
07.15	 Hitri	prstki,	ang.	ser.
07.35	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
08.30	 Tv	prodaja
08.45	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
09.40	 Tv	prodaja
09.55	 Želim	te	ljubiti,	nan.
10.50	 Tv	prodaja
11.05	 Sila,	nan.
12.00	 Tv	prodaja
12.15	 Vrtinec	življenja,	nan.
13.10	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
14.00	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
14.55	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
15.50	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur,	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Gasilci	v	Chicagu,	nan.
21.55	 24ur	zvečer
22.25	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
23.20	 Rizzoli	in	Isles,	amer.	nan.
00.15	 Nevarna	igra,	nan.
01.20	 Na		terapiji,	slov.nan.
01.50	 24ur	zvečer
02.50	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Oglasi	
10.35	 Pogledi	svetniške	skupine	SDS	

na	dogajanje	v	MO	Velenje
11.35	 Pop	corn:	Robert	Kreslin,	

Werwfox
12.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.55	 Videospot	dneva
13.00	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka
18.40	 Regionalne	novice
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža:	Jodlar	Lojz,	

Harmonk'n'roll
21.15	 Regionalne	novice	
21.20	 Pogovor	z	dr.	Ostanom
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

SLOVENIJA		1
06.00	 Kultura
06.05	 Odmevi
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Ugriznimo	znanost
11.05	 Prava	ideja
11.55	 Panoptikum
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.35	 Polnočni	klub,	ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.40	 Ljudje	podeželja:	Lisin	mlin,	

dok.	ser.
15.50	 Otroški	program:	OP
sledi	 Mali	kralj,	ris.
15.55	 Aktivatorji:	Naj	te	ne	bo	sram
16.10	 Moja	soba:	Živa,	res.	odd.
16.30	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Alpe,	Donava,	Jadran
17.50	 Eko	utrinki:	Biološki	odpadki
18.00	 Izjemne	dogod.	Sama	Foxa,	

15/26
18.30	 Infodrom:	Različnost	nas	

bogati
18.35	 Mili	in	Moli,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Graška	gora	poje	in	igra	2014,	

festival	narodno	zabavne	
glasbe

21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Polnočni	klub:	Ko	odpove	

gospodinjska	logika
00.15	 Dnevnik	,	ponoviev
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.30	 Infokanal

06.00	 Otroški	kanal
07.00	 Adi	v	človeškem	telesu,ris.
07.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.15	 Sončni	mlin,	ris.
07.20	 Roli	Poli	Oli,	ris.
07.25	 Larina	zvezdica,	ris.
07.35	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.40	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
07.45	 Medvedek,	ris.
07.50	 Svet	živali,	ris.
07.55	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
08.00	 Štef	in	jaz,	ris.
08.05	 Firbcologi,	odd.	za	otroke
08.30	 Mozart:	Rodil	se	je	genij
08.40	 Megabiti	energije,	dok.	odd.
08.50	 Infodrom:	Kultura	=	kul
09.00	 Zabavni	kanal
11.45	 Dobro	jutro
14.40	 Točka,	glasb.	odd.
15.30	 Osmi	dan
16.25	 Mostovi	Hidak
17.15	 Pričevalci:	Janez	Bitenc
18.15	 Mednarodna	obzorja:	Tango	v	

ritmu	krize
19.10	 Točka,	glasb.	odd.
20.00	 Tapas,	špan.	film
21.30	 Košarka	–	sp	2014,	studijska	

odd.
22.00	 Polfinale,	prenos	iz	Madrida
00.15	 Točka,	glasb.	odd.
01.00	 Zabavni	kanal

06.00	 Drobižki,	ris.
06.05	 Odkrivajmo	svet,	ris.
06.25	 Žabec	in	prijatelji,	ris.
06.35	 Rori,	dirkalnik,	ris.
06.45	 Franček,	ris.
07.10	 Hitri	prstki,	ang.	ser.
07.25	 Posel	mojega	življenja,	am.	

ser.
08.20	 Tv	prodaja
08.35	 Queen	Latifah	show,	am.	ser.
09.30	 Tv	prodaja
09.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
10.40	 Tv	prodaja
10.55	 Sila,	nan.
11.55	 Tv	prodaja
12.10	 Vrtinec	življenja,	nan.
13.05	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
14.00	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
14.55	 Queen	latifah	show,	am.	ser.
15.50	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nad.	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Nore	na	denar,	am.	film
22.55	 24ur	zvečer
23.15	 Eurojackpot
23.20	 Nedolžna	mladost,	am.	film
01.20	 Na	terapiji,	nan.
01.50	 24ur,	ponov.
02.50	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi
10.35	 Naj	viža:	Jodlar	Lojz,	

Harmonk'n'roll
10.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.15	 Na	obisku	…
12.00	 Videospot	dneva
12.05	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Miš	maš:	Kako	nastane	

elektrika
18.40	 Regionalne	novice
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice:	

Lantang	Lirung,	zadnja	pot	
Tomaža	Humarja	

21.00	 Regionalne	novice
21.05	 Dražen	Zečič,	koncert	
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro
23.30	 Videospot	dneva
23.35	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
17. septembra

Torek,  
16. septembra

Ponedeljek,  
15. septembra

Nedelja,  
14. septembra

Sobota,  
13. septembra

Petek,  
12. septembra

Četrtek,  
11. septembra
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 11. sept.
9.00	 Mestna	promenada	pri	brvi	čez	

Pako
	 	 Lirikonova	matineja	-	Degustacija	

izvirne	in	prevedene	evropske	
poezije	XXI.	St.,	(Lirikonfest	XXI.)

10.30	 Vila	Bianca
	 	 Lirikonovo	mednarodno	književno	

omizje	(1/3)	Poetofobija	
(Lirikonfest	XXI.)

11.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Mednarodni	folklorni	festival	

gostuje	v	Velenju	–	Od	Celja	do	
Žalca

14.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center,	

središče	mladih	in	otrok
18.00	 Gostišče	Kavčič	v	Šaleku
	 	 Bridge	turnir:	Razmigajte	svoje	

možgane
18.00	 Šalek,	Šaleški	grad
	 	 Koncertiranje	Sama	Kutina	in	Ane	

Kravanja	(Lirikonfest	XXI.)
19.00	 Knjigarna	Kulturnica
	 	 Pogovori	o	knjigah	Preberi.	Podeli!	

/	Sheryl	Strayed:	Divja
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Potopisno	predavanje	Andreja	

Morelja	Okrog	Sveta
20.00	 Atrij	Velenjskega	gradu
	 	 Koncert	Ota	Pestnerja	in	Primož	

Grašič	kvarteta	(Mozaik	jazz	
festival	2014)

20.30	 Vrt	gostilne	Verdelj,	Šalek
	 	 Degustacija	izvirne	in	prevedene	

evropske	poezije	XXI.	St.	ter	
kantavtorski	večer	(Lirikonfest	
XXI.)

Petek, 12. september 
21.00	 Vila	Bianca
	 	 Lirikonovo	mednarodno	književno	

omizje	(2/3)	Strah	pred	prevodi	
in	prevajalci	poezije		(Lirikonfest	
XXI.)

12.00		 Nova	promenada
	 	 Info	tržnica	KK?	TK!
21.00	 Vila	Bianca
	 	 Lirikonovo	mednarodno	književno	

omizje	(3/3)	Strah	pred	
kantavtorsko	in	uglasbeno	poezijo		
(Lirikonfest	XXI.)

16.00	 Vila	Bianca
	 	 Pomenkovalno	o	aktualnih	

vprašanjih	književnega	
ustvarjanja	–	Lirikonova	knjižna	
stojnica

17.30	 Vila	Bianca
	 	 Pogovor	z	Lirikonfestovimi	

lavreati	2014	(Lirikonfest	XXI.)
18.00	 Titov	trg	Velenje
	 	 Velenje	praznuje	–	Koncert	

Dražena	Zečića	in	Natalije	
Verboten

19.00	 Vila	Bianca
	 	 Akademija	Poetična	Slovenija	

s	podelitvijo	nagrad	in	priznanj		
(Lirikonfest	XXI.)

21.00	 Vila	Bianca,	terasa
	 	 Koncert	Klarise	Jovanović	

in	skupine	Della	Segodba	
(Lirikonfest	XXI.)

21.00	 Nova	promenada
	 	 Žur	ob	začetku	šole	–	koncert	
21.00	 eMCe	plac
	 	 Klubski	večer	Pokunigundino	

sproščanje

Sobota, 13. sept.
8.00	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica	
8.00	 Brežine	ob	Paki
	 	 Jesenska	očiščevalna	akcija	–	

urejanje	brežine	Pake
8.00	 Cankarjeva	ulica
	 	 Bolšji	sejem
9.00	 Zbirno	mesto	pri	cerkvi	sv.	

Martina	Velenje
	 	 Pikin	pohod	v	neznano	(25.	Pikin	

festival)
9.00	 Velenjsko	jezero
	 	 Regata	seniorjev
9.00	 pri	Centru	Nova
	 	 Gledališče	v	mestu
9.00	 Titov	trg	Velenje
	 	 Velenje	se	predstavi
10.00	 ploščad	pred	Domom	kulture
	 	 Koncert	Godbe	veteranov	UNI	3	

in	Moškega	pevskega	zbora	DU	
Velenje

15.30	 Mestni	stadion	Velenje
	 	 III.	Jadransko	atletsko	srečanje
16.00	 Gorica,	otroško	igrišče	pri	blokih
	 	 Vesela	jesen,	odprtje	

prenovljenega	otroškega	igrišča
16.00	 Igrišče	pri	POŠ	Plešivec
	 	 Prireditev	ob	krajevnem	prazniku
21.00	 Max	klub
	 	 Žur	za	prijatelje	–	DJ	Vač
21.00	 eMCe	plac
	 	 Klubski	večer	Pokunigundino	

sproščanje

Nedelja, 14. sept.
13.00	 KAC,	Efenkova	61	b
	 	 Brezplačno	vegetarijansko	kosilo	

za	vsakogar

Ponedeljek, 15. sept.
14.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center,	

središče	mladih	in	otrok
17.00	 Društvo	Novus,	Družinski	center	

Harmonija,	Farmin
	 	 Šola	za	starše:	Otroci,	naše	

bogastvo
18.00	 Galerija	Velenje
	 	 Odprtje	razstave	Rastoči	svet	(25.	

Pikin	festival)
18.00	 Ribiški	dom	ob	Škalskem	jezeru
	 	 Bridge	turnir:	Razmigajte	svoje	

možgane
18.00	 Vrtec	Lučka
	 	 Dogodek	ob	zaključku	energetske	

sanacije	Vrtca	Lučka
20.00	 Kino	Velenje
	 	 Filmsko	gledališče,	drama	

Inferno,	velenjska	premiera	s	
predstavitvijo	ekipe

Torek, 16. september
10.00	in	16.00
	 	 Ljudska	univerza	Velenje

	 	 Klikajte	z	LUV,	predstavitev	
računalniških	tečajev

14.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center,	

središče	mladih	in	otrok
17.00	 Društvo	Novus,	Družinski	center	

Harmonija,	Farmin
	 	 Kreativna	delavnica	za	otroke
18.00	 Velenjski	grad
	 	 Odprtje	dveh	razstav:	Velenjske	

znamke	in	V	jutranji	tišini	(25.	
Pikin	festival)

Sreda, 17. september
9.00	 Rudarska	cesta
	 	 Dan	brez	avtomobila,	evropski	

teden	mobilnosti
14.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center,	

središče	mladih	in	otrok
16.00	 Kardeljev	trg	5	–	7,	Velenje
	 	 Tekmovanje	v	pikadu	in	ruskem	

kegljanju	za	pokal	MČ
17.30	 Knjižnica	Velenje
Odprtje	razstav	S	Piko	raziskujemo	in	

praznujemo,	25	let	Pikinega	
festivala	in	Knjige	mojega	
življenja	(25.	Pikin	festival)

19.00	 Vila	Bianca	Velenje
	 	 Odprtje	razstave	ilustracij	

slovaških	ilustratorjev	(25.	Pikin	
festival)

19.19	 Knjižnica	Velenje,	študijska	
čitalnica

	 	 O	tehničnih	pripomočkih	in	pravici	
do	slušnega	aparata

ŠOŠTANJ
Četrtek, 11. sept.
17.00	 Prostori	Društva	upokojencev
	 	 Predavanje	in	delavnica	z	go.	

Sonjo	Auberšek

Petek, 12. september 
8.30	 Medgeneracijsko	središče	Šoštanj
	 	 Ustvarjalna	delavnica	skupaj	z	

gostjo	go.	Melito	Praznik

Sobota, 13. sept.
X	 	 Odhod	iz	AP	Šoštanj
	 	 Grosse	Rosennock	–	Predigerstuhl	

(lahka	pot,	izlet)
8.00	 Medgeneracijsko	središče	Šoštanj
	 	 Pirografska	delavnica	(vžiganje	v	

les)	skupaj	z	gostom	g.	Tinijem
12.00	 »Pod	kozolcem«	v	Gaberkah
	 	 5.	blagoslov	konj	in	popoldanska	

veselica	z	ansamblom	Okej

Nedelja, 14. sept.
X	 	 Odhod	iz	Gaberk
	 	 Pršivec	nad	Bohinjskih	jezerom	

(lahka	pot,	izlet)
7.00	 Dom	ribičev	v	Šoštanju
	 	 Tekmovanje	v	ribolovu	za	Pokal	

občine	Šoštanj
14.00	 Športno	igrišče	Gaberke
	 	 Turnir	v	malem	nogometu	med	

zaselki	Gaberk
16.00	 Športno	igrišče	Lokovica
	 	 Lokovica	praznuje

Ponedeljek, 15. sept.
X	 	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Ob	100	–	letnici	velike	vojne	

(1914	–	1918)
8.00	 Zbirno	mesto	pred	Občino	Šoštanj
	 	 Sprehod	za	zdravje

Sreda, 17. septembra
12.00	 Središče	za	samostojno	učenje	

Šoštanj
	 	 Rač.	delavnica:	Microsoft	Exel
12.30	 Medgeneracijsko	središče	Šoštanj
	 	 Kuharska	delavnica

ŠMARTNO OB PAKI
Petek, 12. septembra
20.00	 Kulturni	dom	Šmartno	ob	Paki
	 	 Glasbeno	plesna	predstava	

JUKEBOX.app	(Šolski	center	
Velenje	in	Glasbena	šola	Gvido)	
-Pozno	poletni	festival	2014	
Mladinskega	centra	ŠMP

Nedelja, 14. sept.
17.00			Prireditveni	prostor	ob	

Mladinskem	centru	ŠMP
	 	 Ansambel	Šepet	z	gosti	in	

Robertom	Goličnikom

Sreda, 17. septembra
17.00			Športni	park	v	Šmartnem	ob	Paki
	 	 Tekma	v	malem	nogometu	med	

ekipama	slovenskih	županov	in	
Računskim	sodiščem

Lunine mene

16. septembra, ob 
4:05, zadnji krajec

Knjižne novosti

NESBO, Jo: Taščica
od – Odrasli / 821-312.4 
Kriminalni romani

Norveški	pisatelj	Jo	Nesbo	je	eden	od	naj-
bolj	branih	avtorjev	kriminalk.	Roman	Tašči-
ca	je	prvi	del	nadaljevanj	o	sedaj	že	kultnem	
detektivu	Harry	Holeu.	Zanj	je	dobil	nagrado	
za	najboljši	kriminalni	roman,	postal	je	sve-
tovna	uspešnica.
Harry	Hole	je	policist	z	burno	osebno	in	
policijsko	preteklostjo.	Je	popolni	antiju-
nak	nemogočega	karakterja,	obenem	pa	
nepremagljivo	simpatičen.	Med	svojimi	nad-
rejenimi	velja	za	enega	najboljših	detektivov	
in	obenem	kot	najslabši	javni	uslužbenec.	

Deluje	po	svojih	pravilih,	ne	upošteva	nika-
kršne	avtoritete,	je	dolgoleten	alkoholik.	Ima	
pa	visoke	moralne	standarde	ter	tankočutni	
smisel	za	pravico.
V	romanu	Taščica	se	prepletata	dve	zgodbi.	
Prva	se	dogaja	v	obdobju	druge	svetovne	
vojne,	kjer	se	na	Hitlerjevi	strani	na	vzhodni	
fronti	bojuje	skupina	norveških	prostovolj-
cev.	Vsi	imajo	le	eno	željo	–	preživeti.
Druga	zgodba	se	dogaja	desetletja	pozneje,	
na	prelomu	stoletja,	ko	detektiv	Harry	Hole	
napreduje	v	višjega	komisarja	in	je	preme-
ščen	v	norveško	varnostno	službo.	Njegova	
naloga	je	spremljanje	neonacistične	scene.	
Posebno	zanimanje	mu	vzbudijo	naboji,	ki	
so	bili	izstreljeni	iz	puške	redke	znamke.	
Harry	začne	zasledovati	Sverreja	Olsena,	
neonacista,	ki	so	ga	zaradi	napake	v	postop-
ku	na	sodišču	oprostili.	Vsi	dogodki	se	zdijo	
popolnoma	nepovezani,	dokler	Harry	ne	
odkrije	človeka,	ki	jih	povezuje.	Zgodba,	ki	
nas	do	konca	drži	v	napetosti.

GENECHTEN, Guido: 
Lahko pokukam v 
tvojo pleničko?
ml – Mladina / C – Leposlovne 
knjige do 9. leta

Zabavna	slikanica	z	zavihki	o	radovedni	
miški,	ki	bo	nasmejala	naše	najmlajše,	
pa	tudi	malo	večje	otroke.	Mala	miška	iz	
zgodbice	je	izjemno	radovedna,	zanima	jo	
prav	vsaka	stvar.	Preišče	vse	luknjice	in	
vsak	kupček	na	poti.	Pred	njo	niso	varne	niti	
pleničke	njenih	prijateljev.	Le	kaj	skrivajo	v	
njih?	Miška	preveri	pleničke	vseh	svojih	
prijateljev	-	zajčka,	kozlička,	kužka,	kravice,	
konjička	in	pujska.	Ko	to	opravi,	pa	želijo	
tudi	njeni	prijatelji	izvedeti,	kaj	v	plenički	
skriva	miška.	Čaka	jih	presenečenje!

SANTOS, Care: 
Prodam mamo
ml – Mladina / P - Leposlovne 
knjige od 9. do 13. leta

Ko	Oskar	dobi	bratca	Rozinkota,	je	prepri-
čan,	da	ga	mama	nima	več	rada.	Poleg	tega	
je	obsedena	s	knjigami	in	z	željo,	da	bi	vsi	
morali	čim	več	brati.	Sploh	Oskar.	Vedno	
bolj	je	tudi	zatežena	in	redoljubna.	Ves	čas	
je	le	doma,	še	v	kino	ne	gre	več.	In	Oskarju	
je	teh	sprememb	dovolj,	zato	se	odloči,	da	
bo	na	spletu	prodal	mamo.
Pri	tem	mu	pomaga	prijateljica	Nora,	ki	se	
spozna	na	marketing.	Prodajalec	pač	nikoli	
ne	sme	povedati	vse	resnice,	zapisati	mora	
tako,	da	pritegne	pozornost.	In	nastane	
oglas:
»Prodam	mamo,	staro	38	let.	Ima	svetlo	
rjave	lase,	rjave	oči	ni	previsoka	(a	tudi	
ne	prenizka).	Precej	je	čedna.	Zelo	dobro	
pripravlja	lazanjo,	pico	s	štirimi	siri	in	pala-
činke	s	salamo.	Rada	hodi	v	lunapark.	Zelo	
je	ljubeča	in	ima	prijeten	glas.	Zna	ogromno	

pravljic.	Skoraj	nikoli	ne	krega.«
Tako	se	prične	zanimivo	in	humorno	branje,	
ki	nam	pove,	da	nihče	ni	popoln	in	da	je	
razlike	moč	premagati	le	z	ljubeznijo.

PERON, Maya: 
Vilinski simboli. 
Začni? Včeraj!
od – Odrasli / 13 – Filozofija 
duha
Kljub	temu,	da	ima	knjiga	tako	pravljičen	
naslov,	ni	čarovniška.	To	je	priročnik	za	
vsakogar.	Vilinski	simboli	so	ključi	energij,	
ki	na	preprost	način	prebujajo	naše	spo-
sobnosti,	sprostijo	naše	energije	in	sprožijo	
zmožnost	ustvarjanja	življenja	po	svoji	volji.	
Avtorica	pravi,	da	so	izkušnje	pokazale,	da	
se	je	vsem,	ki	jih	uporabljajo,	svet	spremenil	
na	bolje.
Pri	vilinskih	simbolih	gre	za	zavesten	prenos	
energije	iz	višjih	ravni	v	snovni,	fizični	svet.	
Kako	hitro	ti	ključi	energije	delujejo,	izvemo,	
ko	jih	začnemo	uporabljati.	Pri	mnogih	se	
delovanje	pokaže	že	isti	ali	naslednji	dan,	
pri	nekaterih	pa	lahko	traja	dlje	časa,	da	se	
pokaže	delovanje	pritoka	želenih	energij.	
Simbole	nosimo	s	sabo,	da	so	nam	čim	bliž-
je.	Zvečer	si	jih	lahko	položimo	pod	blazino,	
saj	je	delovanje	energij	med	spanjem	še	
posebej	močno.
Naenkrat	uporabljamo	največ	pet	različnih	
simbolov,	da	se	pozornost	preveč	ne	razpr-
ši.	Če	pa	naenkrat	uporabljamo	le	enega,	
je	več	energije,	usmerjene	na	eno	samo	
področje,	kar	zagotavlja	hitrejši	in	boljši	
učinek	delovanja.
Nekaj	primerov	vilinskih	simbolov:	za	krea-
tivnost,	za	ljubezen,	za	modrost,	za	denar,	
za	spravo,	za	odločnost	…	

MCGREGOR, Jon:  
Če nihče ne govori o 
izjemnih stvareh
od – Odrasli / 821-311.2 
Družbeni romani

Ta	roman	je	avtorjevo	prvo	delo.	Rahloču-
tno	napisan,	poln	zapisov	na	videz	nepo-
membnih	drobnih	podrobnosti,	ki	pa	se	
vse	skupaj	zlijejo	v	posledice	z	osupljivimi	
rezultati.
Glavni	junaki	so	anonimni	prebivalci	čisto	
navadne,	neimenovane	britanske	ulice.	
Pisatelj	 jih	 opiše	 lirično	 in	 filigransko	
natančno.	Nevsiljivo	začutimo	množico	
doživljajev	za	zaprtimi	vrati	in	zastrtimi	
zavesami.	Ulica	prekipeva	od	življenja,	za	
zidovi	pa	posamezniki	ugašajo	v	samosti	
ter	svojih	težavah.	Ta	melanholični	vsakdan	
pretrese	tragična	nesreča	…
Roman	se	 je	znašel	v	širšem	izboru	za	
Bookerjevo	nagrado	ter	osvojil	pomembni	
priznanji	Betty	Trask	Award	in	Somerset	
Maugham	Award.
»V	mestu	je	slabše,	zaradi	vsega	prahu	in	

umazanije,	in	poleti	je	slabše,	ko	so	dnevi	
dolgi	in	svetli,	a	navadno	se	da	preživeti,	
navadno	sploh	ne	opazi	in	z	mežikanjem	
nenehno	odganja	peskasti	občutek.	Če	pa	
postane	prehudo,	kot	zdaj,	pride	v	kopalnico	
in	si	okopa	oči,	olajšanje	pa	je	takšno,	kot	bi	
v	puščavi	privrel	na	dan	studenec.«

n Stanka Ledinek

CITY CENTER Celje
•	 četrtek,	11.9.,		od	14.00	

-19.00,	Biotržnica
•	 petek,	12.9.,		od	14.00	Kmeč-

ka	tržnica
•	 Nedelja,	14.9.,	ob	11.00	Pra-

vljične	urice,	Erikin	cirkus
•	 Ponedeljek,	15.9.,	Nastop	ple-

salcev	PLESNEGA	VALA	CELJE	
•	 Vsak	dan	vabljeni	na	KARTING	

na	vrhnje	parkirišče!
•	 Vsak	dan	v	tednu	Praznujte	

rojstni	dan,	pokličite	425	12	
54	ali	se	oglasite	na	Info	točki

KINO VELENJE • SPORED
KINO V VELIKI IN V MALI DVORANI 
HOTELA PAKA: 

POPOTOVANJE TISOČERIH 
OKUSOV
The	Hundred-Foot	Journey	(Indija,	Združe-
ni	arabski	emirati,	ZDA)	Komična	drama,	
122	minut.	Režija:	Lasse	Hallström.	Igrajo:	
Helen	Mirren,	Manish	Dayal,	Charlotte	Le	
Bon,	Niels	Arestrup,	idr.

Petek, 12. 9. ob 20.00
Sobota, 13. 9. ob 21.30 
Nedelja, 14. 9. ob 18.00
Filmska	poslastica	z	odlično	Helen	Mirren	
v	glavni	vlogi	se	odvija	v	slikoviti	vasici	na	
jugu	Francije.	Tja	se	priseli	indijska	družina	
Kadam,	ki	skladno	s	prepričanjem	njenega	
očaka,	da	je	indijska	hrana	najboljša	na	
svetu,	odpre	gostilnico	z	zvenečim	nazivom	
Dvorec	Mumbai.	In	to	tik	nasproti	slovite	
francoske	restavracije,	ki	jo	vodi	odločna	
madame	Mallory	in	v	kateri	pogosto	obe-
duje	sam	francoski	predsednik.	Neizbežni	
spopad	dveh	»okusov«	preseka	Hasan,	
nadarjeni	kuhar,	ki	na	grozo	svojega	oče-
ta	obožuje	francosko	kuhinjo,	še	bolj	pa	
privlačno	mojstrico	kuhalnice	Marguerite.	
Producenta	filma	sta	Steven	Spielberg	in	
Oprah	Winfrey.	

HRABRI AVTEK PLODI
Pelle	Politibil	pa	sporet	(Norveška)
Otroški	animirani	film	–	sinhroniziran	v	
slovenščino,	72	minut.	Režija:	Rasmus	A.	
Sivertsen

Petek, 12. 9. ob 18.00
Sobota, 13. 9. ob 18.00 
Nedelja, 14. 9. ob 16.00– Pikin kino
Razigrani	policijski	avtomobil	Plodi	dobi	
posebno	nalogo	varovanja	ogroženega	
orlovskega	gnezda	v	narodnem	parku.	Toda	
brezsrčni	tatovi	ugrabijo	samico	orla,	zato	
mora	Plodi	njeno	jajce	začasno	shraniti	in	
do	izvalitve	greti	s	svojim	motorjem,	hkrati	
pa	skuša	odkriti	kradljivce.	Številne	zabavne	
težave	in	nove	vratolomne	dogodivščine	Plo-
diju	povzroči	tudi	izvalitev	mladega	orliča.

MICHAEL KOHLHAAS
Michael	Kohlhaas	(Francija,	Nemčija)	
Zgodovinska	drama,	122	minut.	Režija:	
Arnaud	des	Pallieres.	Igrajo:	Mads	
Mikkelsen,	Mélusine	Mayance,	Delphine	
Chuillot,	David	Kross,	Bruno	Ganz,	Denis	
Lavant,	Roxane	Duran,	Paul	Bartel,	David	
Bennet,	idr.

Petek, 12. 9. ob 18.30 - mala dvor.
Sobota, 13. 9. ob 20.00 - mala dvor.
Nedelja, 14. 9. ob 19.00 - mala dvor.
Film,	posnet	po	zgodovinskem	romanu	Hei-
nricha	von	Kleista,	prikazuje	zgodbo	o	legen-
darnem	uporu	konjskega	trgovca	Michaela	
Kohlhaasa	iz	16.	stoletja.	Po	nakupu	novih	
konj	se	odpravi	domov,	toda	pohlepi	lokalni	
plemič	mu	del	lastnine	zaseže.	Michael	se	
skuša	boriti	za	svojo	pravico,	kar	njegovo	
ženo	stane	življenja.	Razžaloščeni	Michael	
priseže	osebno	maščevanje	in	s	svojo	neiz-
prosno	naravo	in	odločnostjo	v	upor	proti	
samopašnim	oblastnikom	dvigne	celotno	

deželo.	

NINJA ŽELVE
Teenage	Mutant	Ninja	Turtles	(ZDA)	Akcij-
ska	komična	pustolovščina,101	minuta.	
Režija:	Jonathan	Liebesman							
Igrajo:	Megan	Fox,	Will	Arnett,	William	
Fichtner,	Alan	Ritchson,	idr.	

Sobota, 13. 9. ob 19.30 
Nedelja, 14. 9. ob 10.30 –  Pikin kino
Režiser	akcijskih	spektaklov	Svetovna	inva-
zija:	Bitka	Los	Angeles	in	Bes	Titanov	bo	na	
velikih	platnih	obudil	legendarne	Ninja	želve.	
Mutirani	borci	za	pravico	in	nepoboljšljivi	
zabavljači	Raphael,	Leonardo,	Michelangelo	
in	Donatelo	se	morajo	pod	vodstvom	modre-
ga	mojstra	Splinterja	zoperstaviti	zlobnemu	
Shredderju	in	njegovim	hordam	neusmilje-
nih	bojevnikov.	Da	bi	razkrili	Shredderjeve	
zlobne	načrte,	morajo	divji	želvaki	združiti	
moči	z	mično	novinarko	April	ter	z	borilnim	
orožjem	in	pestmi	poskrbeti	za	red	in	mir.

DVA DNEVA, ENA NOČ
Deux	jours,	une	nuit	(Belgija,	Italija)	
Drama,95	minut.	Režija:	Jean-Pierre	Dar-
denne,	Luc	Dardenne
Igrajo:	Marion	Cotillard,	Fabrizio	Rongione,	
Pili	Groyne,	Simon	Caudry,	Catherine	
Salée,	Batiste	Sornin,	idr.

Nedelja, 14. 9. ob 20.30
Ko	Sandri	v	petek	zazvoni	telefon,	izve,	da	
bo	izgubila	službo.	Tako	so	z	glasovanjem	
odločili	njeni	sodelavci.	Zdaj	ima	natanko	en	

vikend	časa,	da	jih	ob	neomajnem	bodrenju	
svojega	moža	prepriča,	naj	za	njeno	službo	
žrtvujejo	lastno	povišico.	

INFERNO
Inferno	(Slovenija)	Drama,	113	minut.	
Režija:	Vinko	Möderndorfer.	Igrajo:	Marko	
Mandić,	Sebastian	Cavazza,	Peter	Muse-
vski,	Benjamin	Krnetič,	Jana	Zupancič,	
Maša	Derganc,	Lotos	Šparovec,	Jernej	
Šugman,	Medea	Novak,	Miha	Rodman,	
idr.

Ponedeljek, 15. 9. ob 20.00 – velenjska 
premiera s filmsko ekipo v sestavi: rezi-
ser Vinko Modendorfer, igralci Medea 
Novk, Renato Jencek in oba otroka ter 
producentka filma Eva Rorhman.
V	ospredju	je	mlada	brezposelna	delavska	
družina	in	njihov	vsakdanji	boj	za	preživetje.	
Kot	vsaka	običajna	evropska	družina	hoče	
in	zmore	preživeti	zgolj	z	delom	svojih	rok.	
Njihovo	življenje	se	je	zaradi	globalne	krize	
znašlo	v	slepi	ulici.	Vse	kaže,	da	ni	izhoda.	Da	
se	posameznik	ne	more	boriti	proti	krivici,	
proti	nesreči,	proti	nevidni	oblasti	kapitala.

Naslednji vikend, od 19. 9. 
do 22. 9. napovedujemo: 
animirano	avanturo	POBEG	S	PLANETA	
ZEMLJA	(tudi	v	Pikinem	kinu),	komedijo	
BOG,	LE	KAJ	SMO	ZAGREŠILI?,	dramo	
INFERNO,	mladinski	film	ZELENO	KOLO
(tudi	v	Pikinem	kinu)	ter	v	Filmskem	gleda-
lišču,	v	ponedeljek,	22.	9.	ob	20.00,	dramo		
FANTOVSKA	LETA.
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RADIO VELENJE

ČETRTEK, 11. septembra   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 
Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov 
kotiček; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. 
do 5.00 SNOP.

PETEK, 12. septembra  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

SOBOTA, 13. septembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 
Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute 
za kulturo; 18.00 V imenu Sove (vmes ob 18.30 Poročila); 19.00 Na svidenje; 
od 24. do 5.00 SNOP.

NEDELJA, 14. septembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne 
na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PONEDELJEK, 15. septembra   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercev; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

TOREK, 16. septembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasve-
ti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 
Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

SREDA, 17. septembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informaci-
je Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

Nagradna križanka »Penzion Hiša sonca«
V Hiši sonca si lahko rezervirate razva-
janje v dvoje, vikend oddih, dopust ali 

zasebna praznovanja. Zaželena je pred-
hodna najava na tel: 070 849 991.

Jesenska ugodna ponudba:

Romantično 
razvajanje v skritem 
kotičku sredi narave! 

• dve finski savni,  mini bazen  in 
tuš. Za počitek so namenjeni 
ležalniki ( znotraj in zunaj), stoli 
in mizica.

• pijača dobrodošlice
• zasebna uporaba prostora s savno 

in bazenom 
• sadje, zeliščni čaj, voda
• brisače, prti za savno, dišavne 

kapljice za savno

V Hiši sonca vas bodo tudi 
kulinarično razvajali z 
različnimi dobrotami:

• savinjski želodec
• domači štruklji, žlinkrofi
• jedi iz jagnjetine
• jedi iz divjačine
• jedi iz prekajenih in svežih postrvi
• domači sladoledi in sladice

Rešitev križanke pošljite na naslov: Naš 
čas, d. o. o., Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, 
s pripisom »Hiša sonca Luče«, najkasneje 
do ponedeljka 22.septembra.
Izžrebali bomo tri nagrade. Nagrajenci 
bodo obvestila o nagradi prejeli po pošti. 

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 1. do 7. septembra niso povprečne dnevne koncentracije SO

2
, 

izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, 
občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne 
koncentracije 125 mikro-g SO2

/m3  zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
1. do 7. septembra od (v mikro-g SO

2
/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2
/m3  zraka

-	12.	septembra	1972	je	Velenje	
obiskal	takratni	predsednik	slo-
venskega	izvršnega	sveta	Stane	
Kavčič;

-	12.	septembra	1973	je	takratno	
velenjsko	trgovsko	podjetje	ERA	
v	Velenju	odprlo	novo	blagovnico	
Standard;

-	12.	septembra	1977	je	Gorenje	
v	Solunu	odprlo	prvo	montažno	
tovarno	v	okviru	jugoslovansko	
–	grškega	podjetja	»Gorenje	–	
Hella«;

-	13.	septembra	1981	je	bila	na	
Plevelovem	jezeru	(danes	Velenj-
sko	jezero)	prva	»trim	regata«	z	
jadralnimi	deskami,	na	kateri	je	
sodelovalo	okoli	100	jadralcev	iz	
cele	Slovenije;

-	k	sv.	Križu	nad	Belimi	Vodami	so	

14.	septembra	leta	1927	pripe-
ljali	nove	zvonove	v	skupni	teži	
1621,5	kg,	saj	so	stare	zvonove	
med	1.	svetovno	vojno	oblasti	
pobrale	za	vojaške	potrebe;

-	15.	septembra	1958	se	je	začel	
pouk	v	novo	zgrajenih	prostorih	
Rudarske	šole	v	Velenju	(danes	
je	v	njej	Velenjska	gimnazija),	
ki	so	jo	v	prvem	letu	obiskovali	
103	dijaki	rudarske	strojno	in	
elektro	usmeritve.	Dijaški	dom	
poleg	šole	še	ni	bil	dograjen,	zato	
je	prve	gojence	sprejel	šele	nasle-
dnje	leto;

-	 16.	 kimavca	 1951	 je	 Rudnik	
lignita	Velenje	prejel	prehodno	
zastavo	vlade	Federativne	ljudske	
republike	Jugoslavije,	kot	najbolj-
ši	rudarski	kolektiv	v	državi	v	prvi	

polovici	leta	1951.	Poleg	zastavi-
ce	pa	je	velenjski	kolektiv	prejel	
tudi	nagrado	v	višini	365.000	
takratnih	dinarjev;

-	16.	septembra	1977	so	
končali	z	gradnjo	predora	
pod	gradom	Šalek.	Pro-
met	skozi	predor	na	cesti	
med	Velenjem	in	Slovenj	
Gradcem	je	stekel	5.	okto-
bra	istega	leta;
-	v	Gornjem	Doliču	je	bil	
17.	septembra	1890	rojen	
znan	velenjski	učitelj	in	
narodopisec	Fran	Mlin-
šek;
-	 17.	 septembra	 1950	
je	upravljanje	Rudnika	
lignita	Velenje	formalno	
prešlo	v	roke	delavcev,	
saj	 ga	 je	na	 slavnostni	
seji	prevzel	v	upravljanje	
takratni	delavski	svet;
-	18.	septembra	leta	1992	
je	Gorenje	postalo	pokro-
vitelj	ŠRK	Velenje,	ki	se	
odtlej	imenuje	Rokometni	

klub	Gorenje	Velenje.	
Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 12. do 18. septembra

Fran Mlinšek (Foto Arhiv Muzeja 
Velenje) 

VARNA VOŽNJA LJUBEÈNA

www.zsam-celje.si • 031 618 926

• voznik zaèetnik
• izbris toèk
• šola vožnje A, B, C kategorije

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50 Cankarjeva 1, Velenje, 03 587 63 43

del. čas: od 9-16, sobota od 8.30-12

 za vsako priložnost

RAZPRODAJA ŠE TRAJA  

v septembru!

- 20% na celotno kolekcijo

- 50% na določene  

   artikle do razprodaje 

   zalog.

NAKIT
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 
040 465 214.

STIKI – 
POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za različne starosti. Leopold Orešnik, s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold, gsm: 031 
836 378

NEPREMIČNINE
3-SOBNO stanovanje na mirni legi v 
centru Velenja, luksuzno obnovljeno, 
prodamo. Cena po dogovoru.
Gsm: 040 132 727
PRODAM 1000 m2 zemljišča v Ljubiji 
(sadje, njiva, klet). Tel.: 03 5471 267

PRIDELKI
KROMPIR dezire, okrogle bale in žga-
nje prodam. Gsm: 051 388 874
JEDILNI krompir prodam. Gsm: 031 
589 229
DOMAČ krompir, česen in fižol češnje-
vec (v zrnju) ter pujske težke do 80 kg 
prodam. Gsm: 041 445 315
SILAŽNO koruzo, balirano lucerno ter 
žito tritikalo za krmo prodam. Gsm: 
041 946 944

DOMAČ fižol češnjevec, letošnji, v 
zrnju, prodajajo na kmetiji Prislan. 
Gsm: 031 265 805
JABOLČNIK,  račja jajca, domači kis, 
borovničevec, medenovec in več vrst 
žganja, prodam. Gsm: 041 687 371.

ŽIVALI
DVA bikca, križana, prodamo ali 
menjamo za kvalitetno krmo. Gsm: 
041 358 852
PRODAJA nesnic v nedeljo, 14. 9., 
od 8. do 8.30, v Šaleku. Tel.: 02 8761 
202, gsm: 041 442 162
TELIČKO angus, mesnata pasma, tež-
ko 120 kg, prodam. Gsm: 031 640 369
PRAŠIČE najboljše mesnate pasme 
za dopitanje, prodam. Možna dostava. 
Fišar gsm: 041 619 372

mali OGLASI

Upravna enota Velenje
POROKE
Onuk Damjan, Velenje, Šaleška cesta 
2a in Sadiković Vesna, Velenje, Koželj-
skega ulica 1; Čepelnik Jernej, Šoštanj, 
Florjan 268 in Stropnik Tanja, Šoštanj, 
Florjan 28.

SMRTI
Kotnik Angela, roj. 1930, Šoštanj, Ravne 
122; Saje Anemari Lia, roj.1942, Vele-
nje, Tomšičeva cesta 45; Velam Dani-

jela Nada, roj. 1946, Nazarje, Zadreč-
ka cesta 19; Gašper Boris,roj.1954, 
Velenje, Šlandrova cesta 25; Jazbinšek 
Katarina, roj.1933, Hrastnik Šavna Peč 
20; Žakelj Frančiška, Roj.1936, Velenje, 
Splitska ulica 26; Petrič Ana, roj. 1931, 
Žalec, Jurčičeva ulica 1; Lovrenčič 
Milena, roj.1924, Mozirje, Nove Trate 
47; Valner Martin, roj.1935, Šmarje 
pri Jelšah, Zgornje Tinsko 10; Fajmot 
Rozalija, roj. 1940, Velenje, Podkraj pri 
Velenju 10.

GIBANJE PREBIVALSTVA

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 

organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
(Dežurna zobna ambulanta ZD Vele-
nje, Vodnikova 1, Velenje od 8. do 
12. ure).
13. in 14. 9. – Ivan Rajevič, dr. 
dent. med.

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni gsm 
031/688-600.
Delovni čas Ambulante v Šoštanju, 
Kajuhova 13: ponedeljek, sreda, 
petek 7.30 - 9.00
torek, četrtek 12.00 - 14.00 
Delovni čas Ambulante v Velenju, 
Cesta talcev 35: ponedeljek - petek 
7.30 - 18.00, sobota 8.00 - 12.00

DEŽURSTVA

Vodjo lokala (m/ž)
Pogoji: več let izkušenj v gostinstvu, vodstvene in 
organizacijske sposobnosti, samoiniciativnost, 
komunikativnost, urejenost in poštenost.

Dela in naloge:
 Organizacija vseh aktivnosti iz ponudbe lokala
 Nabava , inventure, tudi delo v strežbi
 Razporejanje dela in urnikov med zaposlenimi
 Uvajanje novih sodelavcev, skrb za urejenost lokala
 Delovno mesto je za polni delovni čas.
 Poskusna doba 3 mesece - plačilo je stimulativno z 

variabilnim delom

Osebe za strežbo (m/ž)
Pogoji: izkušnje na delovnem mestu natakar - 
natakarica, poštenost, komunikativnost, urejenost.

Razpisujemo več  delovnih mest tako za polni kot tudi 
za krajši delovni čas.

Zainteresirane kandidate vabimo, da nam pošljejo prijave s kratkim 
življenjepisom in kontaktnimi podatki do 22. 9. 2014 - po elektronski 
pošti na naslov: info@positano.si ali po pošti na naslov: 
Positano d.o.o., Šercerjeva 13, 3320 Velenje.

Zaposli osebje za strežbo 

v lokalu - kavarni v Velenju. 

• Večjo hišo v Plešivcu, 370 
m2., zgrajeno leta 2004, s 
17.435 m2 zemljišča, primer-
no tudi za kmetijo. V njej so 
4 ločena stanovanja. Cena 
180.000 evr. 

• Zazidljiva posest na izredni 
legi v Lipju, 1754 m2. Na njej 
je lesen objekt, prikolica, ure-
jena terasa, vrt in sadovnjak 
Cena 38.000 evr. 

• 1,5 sobno stanovanje v 
centru Šoštanja, 46 m2, 4/4 
nad., leto izgradnje 1963. Sta-
novanje je adaptirano in lepo 
vzdrževano. Cena 45.500 evr.

Mali oglasi, zahvale in osmrtnice
 898 17 50

Nagrajenci nagradne 
križanke Pekarne 
Vodončnik, objavljene 
v tedniku Naš čas, 28. 
Avgusta 2014 so: 

• Baron Badema, Šercerjeva 
20, 3320 Velenje

• Marjana Kremer, Dušana 
Kvedra 9, 3320 Velenje

• Anica Bolha, Gaberke 137, 
3325 Šoštanj

Nagrajenci  bodo obvestila za 
prevzem nagrade prejeli po pošti. 



Naš  čas, 11. 9. 2014, barve:  CMYK,  stran 24

Bojana Špegel

Velenje, 1. septembra - Mestna 
občina Velenje ima v lasti veliko 
poslovnih prostorov. Nekateri so 
razpršeni po mestu, v lasti pa ima-
jo vsaj 10 stavb, v katerih je več 
manjših poslovnih prostorov. Kot 
nam je povedala vodja Urada za 
investicije in razvoj na MO Velenje 
Alenka Rednjak, je večina oddanih. 
Poleg tega se trudijo, da k oddaji 
spodbudijo tudi druge lastnike 
poslovnih prostorov v središču 
mesta, najemnikom pa od letos celo 
subvencionirajo del najemnine. Bo 
vse to dovolj, da po prenovi pro-
menade mestno središče postane 
še bolj atraktivno in s svojo ponud-
bo tudi privlačno domačinom in 
turistom? Kaj si na občini želijo v 
centru mesta in kako lahko vpli-
vajo na ponudbo? Koliko praznih 
poslovnih prostorov je v Velenju? 
Poskušali smo najti odgovore na 
vsa ta vprašanja.

Prosta le dva lokala
Najprej izvemo, da MO Velenje 

trenutno nudi brezplačne poslov-
ne prostore kar 75 društvom. Ne 
le, da ta ne plačujejo najemnine, 
občina jim sofinancira tudi obra-
tovalne stroške, kar je prispevek 
lokalne skupnosti k njihovemu 

delovanju. Seveda društvom ne 
oddajajo poslovnih prostorov, ki bi 
lahko bili tržno zanimivi. »V lasti 
imamo tudi nekaj prostorov v kate-
rih so gostinski lokali in prostorov, 
primernih za trgovine, pisarne. Te 
imamo vse oddane, zanje je veliko 
zanimanje. Med njimi je recimo 
tudi čokoladnica Lucifer, v naših 
prostorih so tudi lokali na Trgu mla-
dosti 2. Med novejšimi je poslovna 
cona Rudarski dom, ki smo jo ure-
dili, da bi spodbudili podjetništvo. 
Trenutno imamo v mestu prosta le 

dva poslovna prostora, pa še ta smo 
kupili čisto pred kratkim; eden je na 
Gorici in drugi v centru mesta. Ker 
že vemo, kaj bomo v njih naselili, 
ne bosta dolgo prazna.« 

40 tisoč evrov za 
sofinanciranje 
najemnin

Ker se na Mestni občini Velenje 
zavedajo, da ni dovolj, da je cen-
ter mesta dobil lepšo promenado, 
ampak da mora v njem zaživeti tudi 
več lokalov, ki bodo »magnet« za 

ljudi, so letos prvič pripravili raz-
pis za spodbujanje gospodarstva, v 
katerem so razpisali tudi subvencije 
najemnin za lokale v strogem sredi-
šču mesta. Alenka Rednjak  pojasni: 
»Letos smo razpisali tri ukre pe, 
med njimi prvič ukrep za sofinan-
ciranje najemnin v strogem centru 
Velenja. Prejeli smo 28 prijav, 21 je 
bilo ustreznih. Do konca letošnjega 
leta bomo za sofinanciranje naje-
mnin v mestnem središču name-
nili 40 tisoč evrov.« Na razpis se 
je prijavilo več tistih, ki so že imeli 

najete poslovne prostore kot tistih, 
ki so jih odprli na novo. »Tisti, ki 
bodo zasedli trenutno prazne pro-
store, so dobili večjo subvencijo. S 
pravili razpisa smo želeli spodbuditi 
atraktivno ponudbo, ki bi povečala 
obisk centra mesta. Pričakovali smo 
več takšnih ponudb, a žal jih ni bilo. 
Želimo si namreč, da bi zaživelo 
več manjših trgovinic s posebno 
butično ponudbo, ne pa banke, 
zavarovalnice in druge dejavnosti, 
ki trenutno polnijo poslovne pro-
store v centru.« 

Občina po besedah naše sogo-
vornice ne more vplivati na lastni-
ke poslovnih prostorov v centru 
mesta, komu bodo oddali prostore. 
»Želeli pa smo narediti vse, da bi 
bili tudi prazni prostori bolj ure-
jeni. Lastnike smo pisno pozvali, 
da jih uredijo in očistijo. Nekate-
re smo prosili, da nam dovolijo 
uporabo izložb, da jih polepimo 
in polepšamo prazen prostor. Tudi 
tu nismo bili uspešni, saj so nam 
povsod rekli, da bodo zdaj, zdaj 
oddali te lokale. Pa jih še vedno 
niso. Lažje bi nam bilo, če bi bila 
MO Velenje lastnica več lokalov v 
strogem centru, ker bi potem lah-
ko z različnimi ukrepi spodbujali 
ponudbo.« Na občini upajo, da bo 

prav nova promenada spodbudila 
interes podjetnikov, da svojo pri-
ložnost najdejo prav v središču 
mesta in da bodo kmalu zapolnili 
prazne lokale v njem. V novi gara-
žni hiši ob velenjskem Zdravstve-
nem domu je tudi nekaj občinskih 
poslovnih prostorov, ki so v lasti 
Mestne občine Velenje. Alenka 
Rednjak nam je potrdila, da so 
oddali vse. Ker so jih morali naje-
mniki opremiti, bodo vrata odprli v 
teh dneh. »Pestra bo ponudba hra-
ne, tam bo manjša fotokopirnica in 
trafika.« V samem središču mesta, 
ob Cankarjevi ulici, pa bomo kma-
lu dobili še enega notarja, poslovni 
prostori nekdanjih trgovin Peko in 
Borovo, ki bodeta v oči, pa zaen-
krat ostajajo prazni. Zagotovo 
tudi zaradi poslovnih težav v obeh 
podjetjih. Nekaj praznih poslovnih 
prostorov je tudi v Centru nova, 
še več pa v Nakupovalnem centru 
nasproti pošte, kjer je povsem pol-
na le srednja etaža. Najslabše je 
zasedeno prvo nadstropje, kjer je 
kar nekaj praznih lokalov. Mnogi 
so že dolgo prazni, lastniki pa so 
večinoma zasebniki, ki so jih kupili 
ob odprtju centra. 



Na MO Velenje prav v teh dneh pričakujejo tudi rezultate prijave na 
evropski razpis za ureditev Poslovne cone Standard. Če bodo na njem 
uspešni, naj bi bili že dogovorjeni, da od Mercatorja odkupijo prostore 
celotne nekdanje trgovine Standard. Uredili naj bi poslovno cono, v 
kateri bodo dobri pogoji za start-up podjetja, v njih bo mogoče najeti 
tudi zgolj pisalno mizo. Mladi podjetniki pa bi lahko v njih delovali 
po sistemu coworkinga (delo v skupni pisarni), ki je že dobro zaživel 
v Ljubljani. Na občini so prepričani, da bodo tudi s tem oživili center 
mesta in ga naredili še bolj privlačnega.

Tudi letos je Mestna obči-
na Velenje razpisala akci-
jo Velenje mesto cvetja 
ter tako animirala še več 
občanov, da polepšajo 
okolico svojih domov in 
balkonov. V akciji so sode-
lovali še Turistično infor-
macijski center Velenje, 
Podjetje za urejanje prosto-
ra PUP in Turistično dru-
štvo Velenje. Komisija, ki jo 
vodi mag. Nataša Dolejši, si 
je zaradi deževnega poletja, 
na začetku septembra, ogle-
dala 59 prijavljenih lokacij 
in izbrala najboljše. 

Slavnostno podelitev pri-
znanj in nagrad napovedu-
jejo za oktober.            mz

KUD Dobrna, TD Vinska Gora 
in TD Dobrna so pripravili v dolini 
mlinov in na Vojkovi domačiji v 
nedeljo, 7. septembra 8. Mlinarsko 
nedeljo.

Obiskovalci so se lahko spreho-
dili po dolini mlinov in spremljali 
zanimiv kulturni program. 
Sodelovali so moški in žen-
ski pevski zbor KUD Dobr-
na, skupina Reber, Ljudski 
godec Stanko Cvikl in har-
monikarka Tjaša Lesjak iz 
Vinske Gore ter, godba na 
pihala Dobrna. Člani TD 
Vinska Gora in TD Dobr-
na so ob mlinih pripravili 
degustacijo dobrot iz moke. 
Nadaljevali so na Vovkovi 
domačiji, kjer so nastopile 
ljudske pevke TD Dobrna. 
Program so popestrili tam-
buraši in folklorna skupina 

KUD Međimurje iz Velenja. Sle-
dil je zabavni program na temo 
mlinarstva. Prireditev je popestril 
tudi slikar Oskar Sovinc. Številni 
obiskovalci, bilo jih je okoli tisoč, 
so bili zadovoljni, župan Dobrne 
Martin Brecl in predsednik TZ 

Velenje Franc Špegel sta obljubila, 
da bodo tradicijo nadaljevali, dogo-
vorila pa sta se tudi, da po novem 
letu skličeta sestanek, na katerem 
bi se dogovorili za obnovo še enega 
mlina na Vovkovi domačiji. 

 fš

Obujanje mlinarstva
Veliko obiskovalcev na Mlinarski nedelji – Obnovili bodo še en mlin

Velenje - 
mesto cvetja 

Dober 

odziv na 

akcijo

Velenjska občina ima večino poslovnih prostorov oddanih, mnoga tudi društvom – Letos 
prvič subvencionirajo najemnine v centru mesta – Občina nima dovolj vpliva na vsebino 
ponudbe v centru mesta – Želijo si več butične ponudbe in manj storitvenih dejavnosti

Brez prave ponudbe center mesta ne bo zaživel

Mestna občina Velenje je uspe-
šno pridobila nepovratna sredstva 
za energetsko sanacijo šol, vrtec in 
Zdravstveni dom. Kar 85 odstot-
kov vrednosti teh naložb znašajo 
nepovratna sredstva. Seveda so ob 
tem obnovili tudi fasade, tako da so 
polepšali še zunanjo podobo.

To so naredili tudi z vrtcem Tin-

kara, tega pa so se otroci in nji-
hovi starši zelo razveselili v torek 
popoldne, ko so naložbo, vredno 
225 tisoč evrov, predali namenu. 
To je naredil župan Mestne občine 
velenje Bojan Kontič, ki je ponosno 
poudaril, da se število prebivalcev 
v Mestni občini Velenje povečuje. 
Kljub temu še vedno zagotavljajo 

prostor vsem otrokom, ki jih starši 
želijo vpisati v vrtec. Letos imajo 
kar tri oddelke več. 

Otroci so žareli od sreče in zado-
voljstva, skupaj z vzgojiteljicami pa 
so pripravili prisrčen kulturni pro-
gram, prepreden s prijateljstvom in 
srečo. Naj jo posejejo med vse nas!

 mz

Vrtec Tinkara polepšan 
in energetsko učinkovit




